#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-03-30

Timestamps are in GMT/BST.

[5:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:06] <Dengar708> damn
[6:08] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[6:09] <Dengar708> Hey skeletoon
[6:09] <Skeletoon> hey dengar
[6:09] <Dengar708> u goign for master builder?
[6:09] <Dengar708> going*
[6:09] <Skeletoon> sorta
[6:09] <Skeletoon> u seen my house?
[6:09] <Dengar708> no...
[6:09] <Skeletoon> come
[6:09] <Dengar708> 1sec
[6:10] <Dengar708> Nice
[6:11] <Skeletoon> i think its too big
[6:11] <Dengar708> One can never have a house too big
[6:11] <Dengar708> Don't let oex come in here
[6:11] <Skeletoon> dam zombie
[6:11] <Dengar708> he will replace the skeletone skulls
[6:11] <Dengar708> with oex skulls
[6:11] <Dengar708> skeleton*
[6:11] <Skeletoon> =P
[6:12] <Dengar708> you still have to do interior
[6:12] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[6:12] <Skeletoon> yea ino
[6:12] <Dengar708> hey riding
[6:12] <Skeletoon> hey riding
[6:12] <Skeletoon> but idk what to put
[6:12] <ridingmaster> Hey
[6:12] <Skeletoon> just make chairs and tables
[6:12] <Dengar708> chairs
[6:12] <Dengar708> tables
[6:13] <Dengar708> are you phychic
[6:13] <Skeletoon> na riding is
[6:13] <Dengar708> xD
[6:13] <Skeletoon> lol
[6:13] <Dengar708> You could make this a resteraunt xD
[6:13] <Dengar708> the top floor :P
[6:13] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[6:13] <ridingmaster> Hey
[6:13] <Dengar708> Hey regox
[6:13] <Skeletoon> then have a skyview for VIP
[6:13] <Regox> Hey
[6:13] <Skeletoon> right up top
[6:13] <Dengar708> exactly :P
[6:13] <Skeletoon> hey regox
[6:14] <Dengar708> :oooo
[6:14] <Dengar708> you need a radio
[6:14] <Dengar708> i'll show you what i mean
[6:14] <Skeletoon> i have a music box with discs
[6:14] <Dengar708> I think Regox could help you with this
[6:14] <Dengar708> You need 1 of these
[6:15] <Dengar708> pull the lever twice
[6:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[6:15] <Skeletoon> O.O
[6:15] <Dengar708> can u hear the music?
[6:15] <Skeletoon> how the
[6:15] <Dengar708> Regox
[6:15] <Regox> Yes?
[6:15] <Skeletoon> plugin?
[6:15] <Dengar708> do you think you can repliacte one of these for regox
[6:15] <Dengar708> for skeletoon i mean
[6:15] <Regox> Why would I need one?
[6:16] <Dengar708> I had meant blank
[6:16] <Dengar708> I am still asleep
[6:16] <Skeletoon> how u stop it but?
[6:16] <Dengar708> just turn it off
[6:16] <Dengar708> see
[6:16] <Skeletoon> if only there was mos eisley's canteena music
[6:16] <Dengar708> that would be epic
[6:17] <Dengar708> my oex head
[6:17] <Skeletoon> -_-
[6:17] <Skeletoon> lol
[6:17] <Dengar708> wanna see his house?
[6:17] <Skeletoon> k
[6:18] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[6:18] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[6:18] <Dengar708> Can you tell it is oex's?
[6:18] <Skeletoon> how did he get so many
[6:18] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[6:18] <Dengar708> he has creative xD
[6:18] <Dengar708> and pepyp gave him 1
[6:19] <Skeletoon> really y
[6:19] <Dengar708> peppy*
[6:19] <Dengar708> next map i get my head :P
[6:19] <Dengar708> :O
[6:19] <Skeletoon> i dont really want my head
[6:19] <Dengar708> someone stole hit potato
[6:19] <Dengar708> his*
[6:19] <Skeletoon> O.O
[6:20] <Skeletoon> maybe we should turn off the music
[6:20] <Dengar708> oh and he has a radio as well
[6:20] <Dengar708> but it is cool
[6:20] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[6:20] <Dengar708> wanna see somethign cool skele xD
[6:20] <Dengar708> you may get shot abit though
[6:21] <Dengar708> stay here
[6:21] <Dengar708> you should be reasonably safe
[6:21] <Skeletoon> how much does it hurt?
[6:21] <Skeletoon> k
[6:21] <Dengar708> i dunno xD
[6:21] <Skeletoon> got hit once
[6:21] <Dengar708> xD
[6:21] <Dengar708> told you reasonably
[6:22] <Dengar708> I wanted to replicate the cannon for my castle
[6:22] <Regox> So how long till this radio stops?
[6:22] <Dengar708> but it has permissions for it :(
[6:22] <Dengar708> until i turn it off
[6:22] <Dengar708> gimme a sec
[6:22] <Skeletoon> lol
[6:22] <Regox> Wish it had a set range
[6:22] <Skeletoon> mm
[6:22] <Dengar708> there u go
[6:22] <Dengar708> Regox
[6:22] <Regox> Danke
[6:22] <Dengar708> Can you make me some turrets for my castle?
[6:23] <Regox> Nope
[6:23] <Dengar708> :(
[6:23] <Dengar708> Please?
[6:23] <Skeletoon> who's house is the sandstone one?
[6:23] <Skeletoon> tay's?
[6:23] <Dengar708> ye
[6:23] <Skeletoon> its got a nice enxtrance
[6:23] <Dengar708> it is next to the peppy statue with the gun
[6:23] <Skeletoon> entrance
[6:24] <Regox> That's better, but you should always put that in first
[6:24] <Regox> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Rule-5-Be-Respectful
[6:24] <Dengar708> : know :L
[6:24] <Dengar708> I*
[6:24] <Dengar708> I noticed that i forgot to use manners
[6:24] <Regox> And what do you mean by turrets?
[6:24] <Dengar708> there i remebered the thread
[6:24] <Dengar708> it is kind of Peppy's arrow spaming machine
[6:24] <Dengar708> using MC 1241
[6:25] <Skeletoon> and tay's house seems to be oexifyed
[6:25] <Dengar708> not as much as oex's
[6:25] <Regox> I'll warn ya, I've never made them before
[6:26] <Dengar708> I know how to make
[6:26] <Dengar708> cause i replicated peppy's exactly
[6:26] <Dengar708> then permission derped me xD
[6:26] <Dengar708> There needs to be a sign with these written in order
[6:26] <Dengar708> ARROW LAUNCHER
[6:26] <Dengar708> [MC1241]
[6:27] <Dengar708> 7.0:50.0
[6:27] <Dengar708> -2.0
[6:27] <Skeletoon> lol =D
[6:27] <Dengar708> :o
[6:27] <Dengar708> they actually made that
[6:27] <Dengar708> I am going test the numbers for the cannons
[6:27] <Dengar708> so i can find what will be best
[6:27] <Dengar708> to discourage people coming to my door and standing there for like 10 minutes
[6:28] <Dengar708> the amount of people who do it is really worring
[6:28] <Dengar708> worrying*
[6:28] <Skeletoon> sounds ok
[6:28] <Dengar708> lets test it?
[6:29] <Dengar708> we need as lever xD
[6:29] <Dengar708> hmm
[6:30] <Dengar708> I can hear the shot
[6:30] <Dengar708> but cannot see ut
[6:30] <Dengar708> it*
[6:30] <Regox> I can
[6:30] <Dengar708> o-o
[6:30] <Dengar708> i'll just rejoin...
[6:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:30] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[6:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:31] <Dengar708> how many arrows are fired o-o
[6:31] <Dengar708> only one solution
[6:31] <Dengar708> Skeletoon can u come here for a sec ._.
[6:31] <Dengar708> my turret is derping i think
[6:31] <Dengar708> either for me
[6:32] <Dengar708> or itself
[6:32] <Skeletoon> http://www youtube com/watch?v=Yip-_H2xOBg
[6:32] <Skeletoon> dam no dots
[6:32] <Dengar708> i see the arrows now
[6:33] <Dengar708> can u just stand here for a sec
[6:33] <Dengar708> tell me if you see arrows
[6:33] <Skeletoon> k
[6:33] <Dengar708> gnnhhhh
[6:33] <Dengar708> teleport timers
[6:33] <Skeletoon> lol
[6:34] <Skeletoon> ye
[6:34] <Dengar708> u saw some
[6:34] <Dengar708> how many?
[6:34] <Skeletoon> i saw 1
[6:34] <Skeletoon> that was about 5
[6:34] <Skeletoon> holy crap
[6:34] <Dengar708> where are they going
[6:34] <Skeletoon> the radius is from
[6:34] <Skeletoon> here
[6:34] <Dengar708> ahhh
[6:34] <Dengar708> I know what the numbers do
[6:35] <Skeletoon> to here
[6:35] <Dengar708> hmm
[6:35] <Dengar708> i see what the 2nd number does
[6:35] <Dengar708> how many arrows are being fired?
[6:35] <Skeletoon> idk 10
[6:35] <Skeletoon> its hard to see with server pingage
[6:35] <Dengar708> i think it is more like 7?
[6:35] <Skeletoon> yea something
[6:35] <Dengar708> ahh
[6:35] <Dengar708> okay
[6:35] <Dengar708> I know what to do xD
[6:36] <Dengar708> Regox you still here
[6:36] <Dengar708> I figured out what i need for my anti door knockers xD
[6:38] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[6:39] <Hyperaxe1> hey
[6:39] <Skeletoon> hey hyper
[6:40] <Hyperaxe1> mmmmm mmm cacti
[6:40] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[6:40] <Skeletoon> mmmm ikr
[6:40] <Hyperaxe1> hey galener
[6:40] <Dengar708> Hey Galener
[6:40] <Skeletoon> hey gale
[6:40] <Hyperaxe1> I'm going to hang one of these on my wall
[6:40] <Dengar708> Villager zombie :O
[6:40] <Galener> Hey.
[6:40] <Skeletoon> i sell cacti
[6:41] <Hyperaxe1> :I
[6:41] <Dengar708> Also Galener what do we use now to check broken blocks
[6:41] <Dengar708> as hawkeye derped
[6:41] <Galener> ./co i
[6:41] <Dengar708> and is no mroe :L
[6:41] <Skeletoon> ./coinspect
[6:41] <Dengar708> mmk
[6:41] <Skeletoon> what ranks can use /d?
[6:41] <Galener> Donator.
[6:41] <Hyperaxe1> ./d
[6:41] <Dengar708> Donator
[6:42] <Hyperaxe1> as in
[6:42] <Hyperaxe1> disguise ./d?
[6:42] <Skeletoon> disguise
[6:42] <Skeletoon> ye
[6:42] <Hyperaxe1> yes
[6:42] <Galener> Donator.
[6:42] <Hyperaxe1> what they said
[6:42] <Hyperaxe1> B)
[6:42] <Skeletoon> k
[6:45] <Hyperaxe1> hmmm
[6:45] <Skeletoon> y?
[6:46] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[6:46] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:46] <Skeletoon> um?
[6:50] * Freckless (Freckless@Freckless) has joined #main
[6:50] <Skeletoon> hey freck
[6:50] <Galener> Hey.
[6:50] <Freckless> hey Skeletor
[6:50] <Freckless> hey Boris
[6:50] <Skeletoon> -_-
[7:18] <Skeletoon> wb
[7:38] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:38] <Skeletoon> hey ejano
[7:38] <ejano> Woah
[7:38] <Skeletoon> ?
[7:38] <ejano> fell down a hole
[7:38] <Skeletoon> u always connect in the wrong places
[7:38] <ejano> xD na Its in the right place
[7:38] <ejano> just
[7:38] <ejano> people were digging here
[7:38] <Skeletoon> so u fell
[7:39] <ejano> yea
[7:39] <Skeletoon> nearly die?
[7:39] <ejano> na it was only liek 7 blocks
[7:39] <ejano> like*
[7:39] <Skeletoon> ah
[7:40] <ejano> so whats everyone upto
[7:40] <Skeletoon> automatic cacti farm
[7:40] <ejano> :o
[7:40] <ejano> does it involve pistons
[7:40] <Skeletoon> ye
[7:40] <Skeletoon> has to
[7:40] <ejano> ah
[7:41] <ejano> lemme guess, they push or bring down the sand
[7:41] <Skeletoon> well not exactly automatic, u need to flick the switch
[7:41] <Skeletoon> yea
[7:41] <ejano> :D
[7:41] <ejano> cool
[7:49] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[7:49] <ejano> Hai
[7:49] <Skeletoon> hey manni
[7:49] <Mannihalator> Sup
[7:52] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[7:52] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:52] <Skeletoon> wb
[7:52] <ejano> thanks
[7:57] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[7:58] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[7:58] <Skeletoon> spiking ejano?
[7:58] <ejano> glitching, sometimes I dig a block and it thinks its still there
[7:58] <ejano> and I cant get past it or dig it
[7:58] <Mannihalator> Place a block on it
[7:58] <Skeletoon> ^
[7:59] <ejano> ok, i'll try that next time it happens
[7:59] <Mannihalator> Or if it's sand, dig underneath it
[8:01] <ejano> it worked :D
[8:01] <Skeletoon> lol
[8:02] <Skeletoon> lava pools everywhere, no diamond
[8:03] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[8:04] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[8:05] <Skeletoon> wb
[8:05] <ejano> wb
[8:05] <Mannihalator> Thanks
[8:09] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar) has joined #main
[8:10] <ejano> Hi there
[8:10] <Skeletoon> hey beskar
[8:10] <Galener> Hey.
[8:10] <Freckless> ohaiJake
[8:10] <LordBeskar> sup guys
[8:11] <Freckless> Gale griefed my house with chickens?
[8:11] <ejano> :o dundundun
[8:11] <Galener> Would I do such a thing?
[8:12] <LordBeskar> not quite as ddramatic as my water feature addition :P
[8:12] <Skeletoon> knowing galener he wouldnt
[8:12] <Galener> XD
[8:12] <Skeletoon> but coz its freckless he prolly might
[8:12] <Freckless> I dunno.. the chickens were harder to clean up
[8:13] <Skeletoon> gale turning into peppy ...
[8:13] <Galener> I wasn't using TNT so no =P
[8:13] <Skeletoon> lol
[8:13] <ejano> .
[8:13] <Skeletoon> this cave system soooo big
[8:13] <Freckless> hey Jake, need some chickens?
[8:14] <LordBeskar> nope :P
[8:14] <ejano> xD
[8:14] <LordBeskar> my potato farm is enough
[8:14] <Freckless> not even cooked ones?
[8:14] <LordBeskar> baked potatoes :P
[8:14] <Freckless> my potato farm is better
[8:14] <Galener> You can buy baked potatos from her store =P
[8:14] <Freckless> and cake\
[8:15] <LordBeskar> that explains the cake in my doorway
[8:15] <ejano> lol
[8:15] <Galener> No, that was me.
[8:15] <Galener> For your birthday.
[8:15] <LordBeskar> cheers
[8:17] <Skeletoon> O.O im doing circles
[8:17] <ejano> lol rightio
[8:17] <Mannihalator> I did that when I was first exploring
[8:17] <Skeletoon> im lost =P and havent explored like half the cave system
[8:17] <Mannihalator> I did a huge loop and ended up back at spawn :/
[8:17] <ejano> xD
[8:17] <Skeletoon> lol
[8:18] <ejano> yea I get lost in the jungles easily
[8:18] <Skeletoon> nup im just circling
[8:19] <Skeletoon> start again
[8:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:24] <ejano> Hai
[8:24] <Skeletoon> hey hyper
[8:24] <Mannihalator> Sup
[8:24] <Hyperaxe1> hello
[8:24] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[8:24] <ejano> Hai
[8:24] <Skeletoon> hey regox
[8:24] <Regox> Hey
[8:24] <Galener> Hey.
[8:24] <Hyperaxe1> hey regox
[8:24] <Freckless> HELLO ALL OF THE PEOPLES!
[8:24] <Hyperaxe1> holy crap
[8:24] <Hyperaxe1> a wild freckless
[8:25] <LordBeskar> nah this ones relatively tame
[8:25] <Freckless> The attack was super effective
[8:25] <Freckless> says he who had trouble getting out of his house
[8:25] <Skeletoon> lol waht
[8:26] <Freckless> Beskar forgot how doors work =P
[8:26] <Hyperaxe1> lo
[8:26] <Hyperaxe1> lol
[8:26] <LordBeskar> did not
[8:26] <Freckless> orly?
[8:26] <Hyperaxe1> dammit
[8:27] <Regox> ?
[8:27] <Hyperaxe1> ownen comes online after I finish playing blacklight :I
[8:27] <Skeletoon> lol
[8:27] <LordBeskar> ... i appear to have tunneled into someones place
[8:27] <Hyperaxe1> oh well done
[8:27] <ejano> o.O
[8:27] <Freckless> like mine?
[8:28] <Galener> That is Tassam's
[8:28] <LordBeskar> noted
[8:28] <LordBeskar> tunneling into yours freklessis easy
[8:28] <Freckless> hai
[8:30] <Hyperaxe1> ahhh
[8:31] <ejano> o.o
[8:31] <Skeletoon> O.O
[8:31] <Hyperaxe1> lol
[8:31] <ejano> lol
[8:31] <Hyperaxe1> wait
[8:31] <Hyperaxe1> what
[8:31] <Hyperaxe1> :I
[8:31] <Regox> Neat
[8:31] <Freckless> He sttarted it XD
[8:31] <Regox> (click)
[8:31] <LordBeskar> so didnt :P
[8:31] <Freckless> heh heh heh
[8:32] <ejano> uhg be there in a sec
[8:32] <LordBeskar> time to alt tab
[8:32] <Freckless> pffft boring
[8:32] <ejano> .
[8:33] <LordBeskar> why is there a villager dancing on my cake
[8:33] <ejano> lOl
[8:33] <Galener> That was Freckless' roommate that left her for you XD
[8:33] <Galener> That was Freckless' roommate that left her for you XD
[8:33] <Skeletoon> soooo much iron
[8:33] <Freckless> he wanted to see other people
[8:33] <Hyperaxe1> I could always... take it out of your hands :)
[8:34] <Mannihalator> Building a beach over a ravine... What kind of idiot thought this up?
[8:34] <Skeletoon> y is iron ore worth more to sell than iron ingots?
[8:34] <Hyperaxe1> uhhh
[8:34] <Hyperaxe1> >_>
[8:34] <Freckless> sorry was aiming for the ground under you
[8:34] <ejano> nothings happening now
[8:34] <Hyperaxe1> indeed
[8:35] <Hyperaxe1> it appears to actually be night
[8:35] <ejano> wurt
[8:36] <ejano> is it actually night now
[8:36] <Skeletoon> mid day
[8:36] <Hyperaxe1> nope
[8:36] <ejano> lOl
[8:36] <Skeletoon> dont u carry a clock round
[8:36] <Hyperaxe1> nope
[8:36] <ejano> um
[8:36] <Mannihalator> What time now?
[8:36] <Skeletoon> mc time?
[8:36] <Mannihalator> Yes
[8:37] <ejano> it seems pretty late at night right now (mc)
[8:37] <Skeletoon> its bout 11am
[8:37] <ejano> :p
[8:37] <Mannihalator> LOL
[8:37] <Hyperaxe1> ow
[8:37] <Hyperaxe1> come down the ladder >:)
[8:37] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[8:37] <Mannihalator> Diving in the lake is better
[8:38] <Hyperaxe1> oh manni
[8:38] <Hyperaxe1> the monument is now 30% less ugly
[8:38] <LordBeskar> dammit gale
[8:38] <Mannihalator> Lol
[8:38] <Galener> XD
[8:38] <ejano> is it 20 % cooler
[8:38] <Freckless> hehhehe
[8:38] <Hyperaxe1> depends :p
[8:39] <Galener> This is what happens when you don't clean your house Jake =P
[8:39] <LordBeskar> it was fine till you showed up :P
[8:39] <Galener> XD
[8:39] <LordBeskar> is it good enough for a rank up?
[8:39] <Mannihalator> Randomly enchanting iron tools and actually getting decent enchantments c:
[8:39] <ejano> lol
[8:39] <Galener> Could use a bit more cleaning up first =P
[8:39] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:39] <Galener> Look at those cobwebs!
[8:40] <Skeletoon> brb gonna restart mc
[8:40] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[8:40] <Galener> Congrats =P
[8:40] <LordBeskar> takes bow
[8:40] <ejano> Congrats!
[8:41] <Mannihalator> I wonder if Rights understands half of what he posted in Koda's thread
[8:44] <LordBeskar> nope, imma fix it
[8:44] <LordBeskar> ah irony
[8:44] <Galener> XD
[8:45] <ejano> does water break cacti
[8:48] <Galener> Nice new fountain you have here Freckless.
[8:48] <Freckless> mhm..
[8:48] <Mannihalator> Sure be a shame if someone filled it with tnt...
[8:48] <Galener> But the rest of the place could use a bit of cleaning up.
[8:48] <ejano> O.O, part of my sugar cane is missing
[8:54] <Freckless> having trouble with that door of yours again?
[8:54] <Freckless> sell hand
[8:54] <Galener> Fail.
[8:54] <Mannihalator> Fail
[8:55] <Freckless> meh
[8:56] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[8:56] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[8:56] <ejano> Hi there
[8:56] <ejano> o.o
[8:57] <ejano> lol those arcade games
[8:57] <Mannihalator> Sounds like someone playing the piano badly
[8:57] <ejano> xD
[8:57] <Skeletoon> lol
[8:57] <Regox> note blocks were never built to handle this
[8:57] <Skeletoon> if u could get a more simpler one would be nicer
[8:57] <Skeletoon> go on youtube and search it
[8:58] <Regox> This was the simplest one
[8:58] <ejano> xD
[8:58] <ejano> :o
[8:58] <Mannihalator> Derp
[8:58] <Skeletoon> O.O
[8:58] <Galener> Fail.
[8:58] <LordBeskar> .. balls
[8:58] <Skeletoon> ping
[8:59] <ejano> pong
[8:59] <Skeletoon> oh beskar is builder now =D conragtz
[8:59] <Skeletoon> gale
[8:59] <Galener> Yes?
[8:59] <Skeletoon> u no wat this coreprotect configuration not found! thing is
[9:00] <LordBeskar> tanks gale
[9:00] <Galener> Np.
[9:01] <Galener> Just checked the console Skele and it's to do with XBP
[9:01] <Galener> Seems XBP and CoreProtect aren't playing nicely with each other like Hawkeye did.
[9:01] <Skeletoon> which means...
[9:01] <Skeletoon> ah
[9:01] <Galener> Just means XBP won't work.
[9:02] <Skeletoon> it seems to only happen when mining diamonds
[9:02] <Galener> Yeah, that would be because XBP logs mining and gives a percentage for certain things
[9:02] <ejano> can u still dig them up
[9:02] <Skeletoon> ah
[9:02] <Skeletoon> yea u can still dig them
[9:02] <ejano> ok
[9:02] <Galener> It wants to give off a percentage but with the two plugins not talking nicely to eachother it won't.
[9:02] <Skeletoon> but its jsut that mesage comes up ever ore u get
[9:03] <Skeletoon> ah
[9:03] <Galener> Yeah, it was meant to log every ore breakage.
[9:03] <Galener> Was to check for people having a higher percentage that might be using X-Ray.
[9:03] <Skeletoon> ah k
[9:03] <Skeletoon> i think my percent was at like 1%
[9:04] <Skeletoon> u told me
[9:04] <Galener> I don't really remember.
[9:05] <Skeletoon> ejano ur house finished yet?
[9:05] <ejano> nope...
[9:05] <Skeletoon> lol
[9:05] <ejano> I need lots of wool D:
[9:05] <Skeletoon> spawn shop?
[9:05] <Galener> XD
[9:05] <ejano> it doesn't sell wool
[9:06] <Skeletoon> oh
[9:06] <ejano> and no-one has a shop selling wool aparently
[9:06] <Galener> You didn't mind the gap?
[9:06] <Galener> brb
[9:06] <LordBeskar> apparently not
[9:06] <Skeletoon> y he dying so much?
[9:07] <LordBeskar> gales messing with me
[9:07] <Skeletoon> lol
[9:09] <LordBeskar> i dont suppose anyone is in the market for cobblestone?
[9:09] <ejano> na not atm
[9:09] <Skeletoon> na soz i just do /sell cobble
[9:10] <LordBeskar> i suspected as much
[9:10] <LordBeskar> anyways in out, cya you guys later
[9:10] * LordBeskar (LordBeskar@LordBeskar§r) Quit (§eLordBeskar left the game.)
[9:11] <Skeletoon> stocking up on redstone for next update
[9:11] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[9:11] <ejano> xD ahaha
[9:13] <Skeletoon> another $12000 and i reach ejano
[9:13] <ejano> o.o
[9:14] <Skeletoon> Finally, diamonds
[9:15] <ejano> lol
[9:15] <Skeletoon> they behind iron and i dont dig iron -_-
[9:15] <ejano> xD
[9:17] <ejano> Gale how many chickens are we allowed each
[9:17] <Galener> As in?
[9:18] <Skeletoon> as in breeding
[9:18] <ejano> like in one enclosure how many chickens max can we have
[9:18] <Galener> You can only have a maximum of 10 animals.
[9:18] <ejano> ah k
[9:38] <Skeletoon> my second story of my house looks like a resturaunt
[9:38] <ejano> lol
[9:38] <Skeletoon> dengar was right lol
[9:43] <Skeletoon> lunch time
[9:43] <Skeletoon> cyas
[9:43] <ejano> byes
[9:43] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:49] <ejano> o.o ocean sheep
[9:51] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:52] <Hyperaxe1> hey
[9:52] <Galener> Hey.
[9:52] <ejano> Hai
[9:57] <ejano> ahahah shot a flaming arrow from underwater
[9:57] <Galener> XD
[9:57] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[9:57] <Hyperaxe1> hey rights
[9:57] <ejano> Hello
[9:57] <Galener> Hey.
[9:57] <rightsforppl> Hi
[9:57] <Freckless> hai
[10:03] <ejano> :o
[10:03] <Hyperaxe1> rights
[10:03] <rightsforppl> yes?
[10:03] <Hyperaxe1> I told you that hugging creepers was wrong
[10:04] <ejano> xD
[10:04] <rightsforppl> but it came from behind
[10:04] <Hyperaxe1> :O
[10:04] <rightsforppl> while I was on a cliff edge
[10:04] <rightsforppl> with half a heart
[10:04] <rightsforppl> and rotten flesh to punch it with
[10:05] <Hyperaxe1> listening to dengar in zombie survival...
[10:05] <Hyperaxe1> Dengar: "dude you are a horrible person"
[10:05] <Hyperaxe1> "so I'm going to kill you"
[10:05] <Hyperaxe1> and just then
[10:05] <Hyperaxe1> "you guys are all stupid"
[10:05] <Hyperaxe1> :I
[10:05] <rightsforppl> ............
[10:05] <Hyperaxe1> so much for teammates
[10:06] <Mannihalator> Why is he talking about himself?
[10:06] <ejano> oh! teamates
[10:06] <ejano> lol
[10:06] <Hyperaxe1> lol
[10:06] <Galener> XD
[10:06] <Hyperaxe1> before he was all
[10:06] <Hyperaxe1> "lol u want to fight"
[10:06] <Hyperaxe1> and I was like
[10:06] <Hyperaxe1> is this guy for serious?
[10:07] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[10:07] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[10:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:07] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[10:07] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[10:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:07] <Hyperaxe1> interesting
[10:07] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[10:07] <Hyperaxe1> wb
[10:08] <Mannihalator> Thanks
[10:08] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[10:08] <Galener> Gonna go have lunch. See ya!
[10:08] <Hyperaxe1> wb
[10:08] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[10:08] <ejano> bye
[10:08] <rightsforppl> cya
[10:08] <rightsforppl> Thanks
[10:08] <Mannihalator> Heck yeah, west side done
[10:08] <Hyperaxe1> I should probably start buying sandstone
[10:09] <Hyperaxe1> after all, I've got 3500 blocks to collect :/
[10:09] <Mannihalator> Lolz
[10:09] <rightsforppl> Well anyway, I found out that ksp is on steam
[10:09] <Hyperaxe1> it would take around 635k to buy it all
[10:09] <rightsforppl> So I search my email for some kind of activation key
[10:09] <Hyperaxe1> and yes
[10:09] <Hyperaxe1> it was just released on steam :P
[10:09] <ejano> Hyper I know of a huge desert if you want to go there
[10:09] <rightsforppl> Nothing
[10:09] <Hyperaxe1> but I'm lazy D:
[10:09] <ejano> how many stacks do u need
[10:09] <Hyperaxe1> I don't really want to collect 14000 blocks of sand
[10:09] <rightsforppl> so later I find out that it will take a while to send ekys to everyone who bought the game
[10:09] <Hyperaxe1> around 55
[10:10] <rightsforppl> And I'm like
[10:10] <ejano> lol
[10:10] <Hyperaxe1> where 55 = stacks of sandstone
[10:10] <Hyperaxe1> not sand
[10:10] <Hyperaxe1> >_>
[10:10] <ejano> Jeem and I collected 190 stacks of sand the other day
[10:10] <ejano> :p
[10:10] <Hyperaxe1> lol
[10:10] <rightsforppl> Why not just send the keys before releasing the game?
[10:10] <Hyperaxe1> that is a lot
[10:10] <ejano> yes He needs it for glass or something
[10:10] <Hyperaxe1> mmm
[10:10] <Hyperaxe1> 219 stacks of sand
[10:10] <Hyperaxe1> apparently
[10:10] <ejano> ;o
[10:11] <rightsforppl> So, does anyone have bioshock infinite yet?
[10:11] <ejano> nope
[10:11] <rightsforppl> I will get it in 4 months or something
[10:11] <rightsforppl> Random exp
[10:11] <Hyperaxe1> interesting
[10:12] <Hyperaxe1> will need to get 9 diamond shovels
[10:12] <Hyperaxe1> and I really want to get bioshock infinite and tomb raider :P
[10:12] <Hyperaxe1> rights!
[10:12] <Hyperaxe1> creepers!
[10:12] <Hyperaxe1> again!
[10:12] <Mannihalator> LOL
[10:12] <Mannihalator> A creeper set a trap on him
[10:12] <rightsforppl> but this one sounded like a cat
[10:12] <Hyperaxe1> nope
[10:12] <Hyperaxe1> too late
[10:12] <Hyperaxe1> you die
[10:13] <rightsforppl> aaand I lost my random exp
[10:13] <Hyperaxe1> I reckon that since I want to get an efficiency 4/5 shovel, I'll end up with...
[10:13] <Hyperaxe1> a shovel which is unbreaking 1 fortune 3
[10:13] <rightsforppl> and I never really liked tomb raider
[10:14] <Hyperaxe1> the new one looks pretty interesting
[10:14] <rightsforppl> If it's like far cry 3
[10:14] <Hyperaxe1> got 10/10 from both bajo and hex and GG
[10:14] <rightsforppl> where you land on this island
[10:14] <Hyperaxe1> on*
[10:14] <rightsforppl> get HAAX powers
[10:14] <Hyperaxe1> well I'm pretty sure that far cry 3 was
[10:14] <rightsforppl> and hang glide everywhere
[10:14] <Hyperaxe1> crash land on island, get captured by insane guys
[10:15] <Hyperaxe1> and tomb raider is more
[10:15] <Mannihalator> Hey creeper, do you like dragons?
[10:15] <Hyperaxe1> get shipwrecked all alone
[10:15] <Hyperaxe1> AH!
[10:15] <Hyperaxe1> oh wait there's no mobs around here
[10:15] <Hyperaxe1> :I
[10:15] <ejano> Hyper im at the desert now if you want to tp
[10:15] <Hyperaxe1> okay
[10:15] <Hyperaxe1> lemme just vomit up my inventory
[10:15] <rightsforppl> Bioshock infinite is like
[10:15] <Hyperaxe1> into a chest
[10:16] <rightsforppl> "Hey, you should zip line through this floating island and then land at the end where Elizabeth get
[10:16] <Hyperaxe1> teleporting
[10:16] <rightsforppl> 's kidnapped by the golden bird"
[10:16] <ejano> there are chests over here
[10:16] <Hyperaxe1> y = 69
[10:16] <Hyperaxe1> interesting
[10:16] <rightsforppl> y=72
[10:17] <Mannihalator> I'm on that level too hyper :D
[10:17] <rightsforppl> now it's 69
[10:17] <Hyperaxe1> badass
[10:17] <Hyperaxe1> arrgghhhh
[10:17] <Hyperaxe1> invisible blocks
[10:17] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:17] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:17] <rightsforppl> Welcome Back
[10:17] <ejano> wb
[10:17] <Hyperaxe1> I hate invisible blocks
[10:17] <Mannihalator> "Off limits"
[10:17] <Mannihalator> Do what I want
[10:17] <rightsforppl> It's like invisible walls in games
[10:18] <Hyperaxe1> friggin
[10:18] <Hyperaxe1> TelstraLag
[10:18] <Mannihalator> I just broke into a town I'm a citizen. Off da rails bru
[10:18] <rightsforppl> I'm going to see if I can get to y-9001
[10:18] <rightsforppl> or y-1337
[10:18] <Mannihalator> in*
[10:18] <Hyperaxe1> you start dying at y= -64
[10:18] <rightsforppl> and my telstra internet is half the speed it used to be
[10:18] <ejano> .
[10:18] <rightsforppl> 500 kb
[10:18] <Hyperaxe1> they know I'm about to switch to a better service
[10:18] <Hyperaxe1> so they're giving me the worst internet possible
[10:19] <ejano> lol
[10:19] <rightsforppl> I should've went with TPG
[10:19] <Hyperaxe1> ^^^
[10:19] <Hyperaxe1> *friend complains about getting only 50 megabit speeds and 10 megabit upload
[10:19] <Hyperaxe1> I complain about getting 0.01 megabit download and 0 upload
[10:19] <rightsforppl> that's like 50x better than mine
[10:20] <rightsforppl> oh wait
[10:20] <rightsforppl> that's 10x better than mine
[10:20] <Hyperaxe1> INVISIBLE BLOCKS AGAIN?!
[10:20] <ejano> place blocks on them
[10:21] <ejano> rights what are u doing in Origin
[10:21] <rightsforppl> standing
[10:21] <Hyperaxe1> *explosion*
[10:22] <rightsforppl> the real question is, what am I doing in real life?
[10:22] <Hyperaxe1> playing minecraft
[10:22] <Hyperaxe1> presumably
[10:22] <rightsforppl> Eating french fries
[10:22] <Hyperaxe1> But do they have chicken salt?
[10:22] <rightsforppl> Yes
[10:22] <Hyperaxe1> damn
[10:22] <ejano> are they actually french
[10:23] <ejano> fries
[10:23] <Mannihalator> In real life... dafuq is that?
[10:23] <rightsforppl> I'll ask them in French
[10:23] <Hyperaxe1> sand
[10:23] <rightsforppl> This is what they said
[10:23] <Hyperaxe1> >:(
[10:23] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:23] <rightsforppl> "......................"
[10:23] <ejano> Hai
[10:23] <Hyperaxe1> hey regox
[10:23] <rightsforppl> Hi regox
[10:23] <Regox> Hey
[10:23] <Hyperaxe1> mmm
[10:23] <ejano> they said Dot dot dot!?
[10:23] <ejano> Amazing!
[10:23] <rightsforppl> Nope
[10:23] <Hyperaxe1> I must admit that the Borderlands 2 April 2nd update is looking good
[10:23] <Mannihalator> Sounds like my ex XD
[10:23] <ejano> oh
[10:24] <rightsforppl> They said full stop full stop full stop
[10:24] <Hyperaxe1> rights have you finished BL2 yet?
[10:24] <rightsforppl> Nope
[10:24] <Hyperaxe1> :I
[10:24] <Regox> WUT
[10:24] <Regox> UNACCEPTABLE
[10:24] <Hyperaxe1> I know
[10:24] <rightsforppl> I'm up to that part
[10:24] <Hyperaxe1> he needs to finish it
[10:24] <Hyperaxe1> and then finish playthrough 2
[10:24] <Regox> SHOULD WE JOIN HIM?
[10:24] <Hyperaxe1> because playthrough 3 is ridiculous
[10:24] <Hyperaxe1> LOOT MIDGETS
[10:24] <Hyperaxe1> DROP LEGENDARIES!!!!
[10:24] <rightsforppl> I looted a gigantic psycho
[10:25] <rightsforppl> ^where I'm up to
[10:25] <Regox> rights, we're gonna need your steam
[10:25] <Hyperaxe1> I looted a gigantic flying ship
[10:25] <rightsforppl> Hyper has it
[10:25] <Hyperaxe1> but do you have it on steam?
[10:25] <rightsforppl> Yes............
[10:25] <rightsforppl> I had to buy it 2 times
[10:25] <Hyperaxe1> excellent
[10:25] <rightsforppl> once in real life
[10:25] <rightsforppl> once in steam
[10:25] <Hyperaxe1> I'll hop on my mechromancer and beat up everything
[10:26] <rightsforppl> I'm Zero
[10:26] <Hyperaxe1> and regox will presumably hop onto his commando and blow up everything
[10:26] <Regox> Duh
[10:26] <Hyperaxe1> lol double up slag rocket longbow phanalax shielded turrets B)
[10:26] <Regox> The bring death
[10:26] <rightsforppl> I'll just hit everything with my sword
[10:26] <Regox> BAHAHA
[10:26] <Hyperaxe1> hahahah wimpy sword
[10:26] <Regox> That implies that my turrets won't take them out first
[10:26] <Hyperaxe1> digistruct claws yo
[10:26] <rightsforppl> and make holograms and stuff
[10:26] <Hyperaxe1> just going to relog
[10:26] <Hyperaxe1> these invisible blocks yo
[10:26] <Regox> IT'S
[10:26] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:26] <Regox> ON
[10:27] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:27] <rightsforppl> ok
[10:27] <ejano> wb
[10:27] <rightsforppl> So
[10:27] <Hyperaxe1> thanks
[10:27] <rightsforppl> The best gun I have is this red glowing sniper rifle
[10:27] <Hyperaxe1> but regox
[10:27] <Hyperaxe1> my DT has noclip
[10:27] <Regox> So?
[10:27] <Hyperaxe1> which you must admit is pretty ridiculous
[10:27] <Hyperaxe1> fly through walls
[10:27] <Hyperaxe1> kill everything
[10:28] <Regox> "Double slag longbow shielded nuke turrets"
[10:28] <Hyperaxe1> but
[10:28] <rightsforppl> ^999999x better than my gun
[10:28] <Hyperaxe1> every 5th shot I fire bounces and hits another enemy
[10:28] <Hyperaxe1> and if I miss 50% of my shots hit anyway
[10:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:28] <Hyperaxe1> ;)
[10:28] <Regox> Nice
[10:28] <ejano> hey
[10:28] <Hyperaxe1> hey trise
[10:28] <rightsforppl> Hi Trise
[10:28] <Hyperaxe1> oh and regox
[10:28] <Hyperaxe1> the gearbox forums are full of free legendary threads
[10:28] <Hyperaxe1> in other words, GO GET THEM ;)
[10:29] <rightsforppl> really.................
[10:29] <Hyperaxe1> yers
[10:29] <Hyperaxe1> yes*
[10:29] <rightsforppl> WHat level do I need to be to equip them?
[10:29] <Hyperaxe1> brb
[10:29] <Hyperaxe1> eating pizza
[10:29] <rightsforppl> lvl 9999999?
[10:29] <Hyperaxe1> level 50
[10:29] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:29] <rightsforppl> oh
[10:29] <Regox> I'm already loaded up with asstonnes of legendaries
[10:29] <rightsforppl> so 40 levels away
[10:29] <ejano> lol
[10:30] <rightsforppl> So, I'll just go create the game
[10:30] <Regox> Yep
[10:30] <rightsforppl> cyas
[10:30] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[10:30] <ejano> byey
[10:30] <ejano> bye*,,.
[10:30] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[10:30] <ejano> O.O woah creeper
[10:30] <Trisemigistus> does spawn sell book n quils?
[10:30] <ejano> nope
[10:30] <ejano> spawn sells wood
[10:31] <ejano> and stone stuff
[10:33] <Trisemigistus> anyone have paper or sugarcane?
[10:33] <ejano> yea
[10:33] <ejano> lol that face
[10:34] <ejano> thanks
[10:34] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[10:34] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[10:34] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:35] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:35] <ejano> wb
[10:35] <Regox> ty
[10:36] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[10:36] <ejano> hey jrr!
[10:36] <jrr5556> hey
[10:36] <jrr5556> ejano should we move origin to a nicer area
[10:36] <ejano> um
[10:36] <jrr5556> I am going to make all sorts of buildings and stuff
[10:36] <jrr5556> it will look really nice
[10:37] <ejano> idk depends where it moves to
[10:37] <jrr5556> come look with me :)
[10:37] <jrr5556> We dont want it to far away though
[10:37] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[10:37] <ejano> um
[10:37] <Regox> Hey jrr, mana
[10:37] <ejano> hai
[10:37] <Manalishi> Hello everyone
[10:37] <jrr5556> what the hell
[10:38] <jrr5556> this keeps happening
[10:38] <ejano> Im sorry jrr, but I dont think we should move Origin into a wall
[10:38] <ejano> :p
[10:38] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:38] <jrr5556> lol
[10:38] <ejano> wb
[10:38] <jrr5556> Umm I have my head in my inv?
[10:38] <Manalishi> Hey Tris
[10:38] <ejano> ahahah epic glitch
[10:38] <jrr5556> lol
[10:39] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[10:39] <ejano> woops sry moved
[10:39] <ejano> wb
[10:39] <rightsforppl> long steam update :\
[10:39] <Regox> Ah, was wondering
[10:39] <rightsforppl> thanks
[10:39] <jrr5556> Sorry how you were just getting to build your house :9
[10:39] <rightsforppl> 30 mb left
[10:39] <jrr5556> I'll help with a new one
[10:39] <Manalishi> brb
[10:39] <ejano> I might just copy it
[10:39] <jrr5556> Okay
[10:39] <jrr5556> lets explore!
[10:39] <ejano> wait
[10:40] <jrr5556> yes
[10:40] <ejano> what type of biome do you want
[10:40] <jrr5556> Just normal
[10:40] <jrr5556> but nice
[10:40] <ejano> ermagerd I know the best Forest
[10:40] <jrr5556> Should we go from spawn?
[10:40] <ejano> define normal xD
[10:40] <rightsforppl> A condierably fine state for a person
[10:40] <Manalishi> Back
[10:40] <ejano> I know of some plains areas with villages and this Huge forest that I've named
[10:41] <ejano> Du weldenvarden
[10:41] <rightsforppl> Welcome Back
[10:41] <jrr5556> okay
[10:41] <jrr5556> lets go there
[10:41] <ejano> which one
[10:41] <jrr5556> and have a look
[10:41] <jrr5556> any
[10:41] <rightsforppl> now the steam update is slower
[10:41] <rightsforppl> oh well, 12 mb left
[10:41] <rightsforppl> Well, I'll be on steam when it updates
[10:41] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[10:41] <ejano> itsa long walk
[10:41] <ejano> but a short run
[10:42] <jrr5556> hm
[10:42] <jrr5556> lol
[10:43] <jrr5556> chicken lol
[10:43] <ejano> xD
[10:43] <ejano> eep
[10:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:43] <Manalishi> Welcome back
[10:44] <ejano> now we follow this river
[10:44] <jrr5556> k
[10:45] <ejano> lOL
[10:45] <ejano> shot myself
[10:45] <jrr5556> lol
[10:45] <Regox> Congrats
[10:45] <jrr5556> this area?
[10:45] <Regox> Congrats
[10:45] <ejano> still going
[10:45] <ejano> xD
[10:45] <Regox> Congrats
[10:46] <ejano> but yea I guess this is a big plains
[10:46] <jrr5556> Yes near a jungle
[10:46] <jrr5556> der r torches
[10:46] <ejano> Yea that was me
[10:46] <jrr5556> i like jungle grass its lighter
[10:47] <ejano> where are ya
[10:47] <ejano> now I see u
[10:48] <ejano> .
[10:49] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[10:50] <jrr5556> run!
[10:50] <jrr5556> lol
[10:50] <jrr5556> we here
[10:50] <jrr5556> ?
[10:50] <ejano> yea
[10:50] <ejano> this forest is like
[10:50] <ejano> goes forever
[10:51] <jrr5556> we have to clear all these tree's then
[10:51] <ejano> D: but
[10:51] <jrr5556> lol
[10:51] <ejano> lol
[10:51] <jrr5556> look for clearing
[10:51] <ejano> umk
[10:51] <ejano> there are no clearings xD
[10:51] <ejano> we could go back to that plains area
[10:51] <jrr5556> world isnt loading :P
[10:52] <jrr5556> hmm
[10:52] <Trisemigistus> the first person to provide me with an ink sac and leather gets a secret prize.
[10:52] <jrr5556> split up and explore
[10:52] <ejano> uh ok
[10:52] <ejano> jrr I've seen this on dynmap xD
[10:52] <jrr5556> lol
[10:52] <Manalishi> here
[10:53] <Manalishi> O.o
[10:53] <jrr5556> wow looks at this
[10:53] <jrr5556> this is cool!
[10:53] <ejano> floating tree/
[10:53] <jrr5556> so many tree's
[10:53] <ejano> ?*
[10:54] <ejano> yea its good for parkour
[10:54] <ejano> :P
[10:54] <jrr5556> lol
[10:54] <jrr5556> there are like no trees here :P
[10:55] <ejano> tots
[10:55] <jrr5556> I was just thinking tots lol
[10:55] <Trisemigistus> anyone got a feather?
[10:55] <jrr5556> and you said it
[10:55] <ejano> Yes
[10:55] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[10:56] <ejano> can I ahve some food
[10:56] <Trisemigistus> behind you
[10:56] <ejano> :D
[10:56] <ejano> parkour sheep
[10:57] <ejano> wow wwhat happened here
[10:57] <ejano> ah I gtg, I need lunch
[10:57] <ejano> byees
[10:57] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[10:58] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[10:58] <Trisemigistus> Epica is no longer a country and the land and all belongings in such land are up for grabs.
[10:58] <jrr5556> berk
[10:58] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:59] <Manalishi> Did he just
[10:59] <Manalishi> Leave?
[10:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:01] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:01] <jrr5556> hey
[11:02] <Manalishi> Hey
[11:02] <jrr5556> did you goiz lose connection?
[11:02] <Manalishi> Where is the dynmap thingy?
[11:02] <Manalishi> On forums?
[11:02] <jrr5556> Annoucements
[11:02] <jrr5556> What town are you in mana
[11:02] <Manalishi> aww, It doesn't work
[11:03] <Manalishi> I'm not really in a town
[11:03] <Manalishi> More of a fortress
[11:03] <jrr5556> nice
[11:04] <Manalishi> Do you know where Epica is?
[11:04] <jrr5556> no sorry
[11:04] <jrr5556> its in 001 somewhere
[11:04] <Manalishi> Damn
[11:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:05] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:05] <jrr5556> Ahh!
[11:05] <Manalishi> do you keep disconnecting?
[11:05] <jrr5556> I am losing connection
[11:05] <jrr5556> end of stream then
[11:06] <jrr5556> maybe its my grand parents wi fi
[11:06] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[11:07] <Manalishi> Hey Manni
[11:07] <jrr5556> hey manni
[11:07] <Manalishi> Got any idea where Epica is?
[11:07] <Mannihalator> Sup
[11:07] <Mannihalator> Nup
[11:07] <Manalishi> kk
[11:10] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[11:10] <jrr5556> hey jeem
[11:10] <Manalishi> Hey Jeem
[11:10] <jeem9157> hey
[11:10] <jrr5556> we are moving origin
[11:10] <jeem9157> :/
[11:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:12] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:12] <Manalishi> wb
[11:12] <jrr5556> .ping
[11:13] <jrr5556> ty
[11:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:14] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:19] * Freckless (Freckless@Freckless§r) Quit (§eFreckless left the game.)
[11:22] <jrr5556> wcb
[11:22] <Manalishi> ty
[11:23] <jrr5556> I have so many leaves!
[11:31] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:39] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[11:40] <jeem9157> hey
[11:40] <Manalishi> hey Boom
[11:40] <BoomSniper> hi all :)
[11:40] <Manalishi> Boom, have you got any idea where Epica is?
[11:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:40] <BoomSniper> yea why
[11:40] <jrr5556> back
[11:40] <Manalishi> Because I need to get there
[11:40] <jeem9157> trise's epica?
[11:40] <BoomSniper> to loot?
[11:40] <Manalishi> ya
[11:40] <Manalishi> Pretty mucgh :P
[11:40] <jeem9157> i know where it is on dynmap
[11:40] <Manalishi> much*
[11:40] <Mannihalator> No, Peppy's Epica Jeem
[11:41] <Manalishi> Boom, please?
[11:41] <jeem9157> don't know if you're being sarcastic or not
[11:41] <BoomSniper> kinda
[11:41] <Mannihalator> Sarcastic alright lol
[11:42] <jrr5556> anyone want to help me clear tree's?
[11:42] <Mannihalator> Tree is what?
[11:42] <Manalishi> Boom, can you message me where it is please?
[11:43] <BoomSniper> wher you a part of epic?
[11:43] <Manalishi> nup
[11:43] <jrr5556> You can keep the lumber :)
[11:43] <Manalishi> But he said that anyone could get it
[11:44] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[11:44] <BoomSniper> it is right he said that but
[11:44] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[11:44] <jeem9157> it's not too far north of me
[11:45] <BoomSniper> its hard to remember with map down
[11:45] <jeem9157> i'm at purd's hole
[11:46] <Manalishi> I found the village
[11:46] <BoomSniper> the 001 village?
[11:47] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:47] <Manalishi> No, the Epica village
[11:48] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:48] <jeem9157> hey purd
[11:48] <PURD3Y> YO
[11:49] <PURD3Y> want some great advice, don't drink alot
[11:49] <Manalishi> is this Epica?
[11:49] <jeem9157> nope
[11:49] <PURD3Y> where?
[11:49] <jeem9157> it's a bit further
[11:49] <PURD3Y> I'm merging it's land with mine
[11:49] <PURD3Y> since it's so close
[11:50] <PURD3Y> accept mana?
[11:50] <Manalishi> first in best dressed purd
[11:50] <PURD3Y> i'm not after the stuff
[11:50] <Mannihalator> Lol
[11:50] <Manalishi> wow...
[11:50] <Manalishi> what the fuuu
[11:50] <jeem9157> don't think the farm should be flooding like that
[11:50] <Manalishi> someone beat us to it XD
[11:51] <jeem9157> so yeah
[11:51] <jeem9157> what's with the lava and water
[11:51] <Manalishi> idk
[11:52] <PURD3Y> I believe that the lava is either trises doing or someone elss
[11:52] <BoomSniper> other than me was anyone a part of epica at any time?
[11:52] <jeem9157> they targeted the flag
[11:52] <jeem9157> doubt it was trise
[11:53] <PURD3Y> Ha
[11:53] <PURD3Y> it was trise
[11:53] <jeem9157> dafuq
[11:55] <Manalishi> Purd, your brute is so stupid.
[11:55] <Manalishi> XD
[11:55] <PURD3Y> i know
[11:55] <BoomSniper> he's still handy tho
[11:55] <PURD3Y> is there any chests around?
[11:56] <jeem9157> yes
[11:56] <BoomSniper> are you at epica?
[11:56] <jeem9157> single chest
[11:56] <PURD3Y> aye
[11:56] <jeem9157> which mana just took
[11:56] <Manalishi> :P
[11:56] <PURD3Y> i was going to inspect it to see who'd been here .-.
[11:56] <Manalishi> meh
[11:56] <BoomSniper> sorry creeper :S
[11:57] <Manalishi> what the fu
[11:58] <BoomSniper> hmm makes you wonder if stuff under lava
[11:58] <Manalishi> nope
[11:58] <Manalishi> XD
[11:58] <Manalishi> nah, nothing here
[11:58] <Manalishi> oh wait
[11:58] <Manalishi> w spawner
[11:58] <Manalishi> oooooo
[11:59] <Manalishi> anyone got silk touch?
[11:59] <Manalishi> I'd like this spawner please
[11:59] <PURD3Y> what for?
[11:59] <PURD3Y> you can't get spawners
[11:59] <jeem9157> sign - "do not harm villagers greif houses or steal crops" :p
[11:59] <Manalishi> damn
[11:59] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:59] <jeem9157> hey peppy
[11:59] <Manalishi> hey Peppy
[11:59] <PURD3Y> hey peppy
[11:59] <BoomSniper> hi peppy
[11:59] <PURD3Y> looks like the EOS is gone
[12:00] <Peppy2006> Nope
[12:00] <Peppy2006> Just being placed under more 001'ian control for now
[12:01] <PURD3Y> HOLY CRAP
[12:01] <PURD3Y> MINE
[12:01] <Peppy2006> But who nows, it might become B0S
[12:01] <PURD3Y> sorry guys but i win
[12:01] <Peppy2006> Win what?
[12:01] <jeem9157> brutes like it hot
[12:02] <PURD3Y> trises stuff
[12:02] <Manalishi> Nope
[12:02] <PURD3Y> I found it
[12:02] <BoomSniper> holy
[12:02] <jeem9157> holy
[12:02] <BoomSniper> :P
[12:03] <PURD3Y> tut tut tut
[12:03] <BoomSniper> rigged your brute jumped in my hole
[12:03] <PURD3Y> lol
[12:03] <jeem9157> so i'm assuming trise okayd this
[12:03] <BoomSniper> thanks jeem
[12:03] <jeem9157> np
[12:03] <PURD3Y> MANA
[12:03] <BoomSniper> hey wheres my pick
[12:04] <PURD3Y> down the very bottom
[12:04] <Manalishi> yup?
[12:04] <jeem9157> i don't have
[12:04] <jeem9157> what type was it
[12:04] <PURD3Y> i found it it's mine
[12:04] <PURD3Y> and if you let me finish what i was going to say
[12:04] <jeem9157> no!!! :p
[12:04] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[12:04] <jeem9157> hey deman
[12:04] <DeMan1458> hello
[12:05] <PURD3Y> you three can bicker anout this little outcropping
[12:05] <Manalishi> I'm minign what I wanty purd
[12:05] <BoomSniper> at bottom with wall of diamond
[12:06] <jeem9157> can't see 5 blocks in front of me..
[12:06] <DeMan1458> maybe you should open your eyes?
[12:06] <jeem9157> :p
[12:06] <jeem9157> you're silly
[12:08] <PURD3Y> god damnit
[12:08] <PURD3Y> i find this then you all just come and take it
[12:09] <Mannihalator> yoloswag
[12:09] <BoomSniper> under the rules its to TAKE
[12:09] <Manalishi> If we were playing by your rules, that means that you shouldn't have taken anything from the village
[12:09] <Manalishi> because me and Jeem found it
[12:10] <DeMan1458> anyone know how to fix dynmap?
[12:10] <jeem9157> partially
[12:10] <DeMan1458> like so it will work
[12:10] <Mannihalator> Gais, either start a war or kiss and make up. Your choice :)
[12:10] <jeem9157> click one of the map icons at the upper right
[12:10] <jeem9157> flat map is what i do
[12:10] <DeMan1458> oh.........
[12:10] <PURD3Y> I found it and i was willing to share but they just started taking
[12:10] <jeem9157> still doesn't show player locations and such
[12:11] <Mannihalator> Again, war or kiss
[12:11] <jeem9157> or coordinates
[12:11] <PURD3Y> LOL
[12:11] <BoomSniper> hu?
[12:11] <Manalishi> what the fuck.
[12:11] <Mannihalator> War it was...
[12:11] <DeMan1458> Ummmmmmmmmmmmmmmm
[12:11] <DeMan1458> lol wut
[12:11] <BoomSniper> tp to me mana
[12:11] <Peppy2006> Who says war?
[12:12] <BoomSniper> :)
[12:12] <Mannihalator> Well, ask them Peppy
[12:12] <jeem9157> maybe i didn't get the memo
[12:12] <Peppy2006> Boom! Gear up, and get ready for a land invasion.
[12:12] <jeem9157> why are we raiding trise's stuff shamelessly?
[12:12] <PURD3Y> you lot can take what you want, all i need is the iron?
[12:12] <BoomSniper> already there need armor tho and sword
[12:12] <Peppy2006> Hmmm
[12:12] <PURD3Y> And i'll fight you all for the stuff
[12:13] <Manalishi> That would be an unfair fight
[12:13] <Manalishi> you have a brute
[12:13] <PURD3Y> C:
[12:13] <DeMan1458> Who was actually a part of Epica?
[12:13] <DeMan1458> they should get first sdibs
[12:13] <BoomSniper> peppy sword kill brute
[12:13] <PURD3Y> I was
[12:14] <Peppy2006> Hmm
[12:14] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:14] <PURD3Y> Hey trise
[12:14] <BoomSniper> hi trise
[12:15] <Peppy2006> So...
[12:15] <Trisemigistus> no ifs ands or buts, Epica is now under the ownership of 001 and specifically Peppy.
[12:15] <Trisemigistus> everyone else,GTFO
[12:15] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:15] <Mannihalator> Pwnt
[12:15] <Peppy2006> :|
[12:15] <DeMan1458> well
[12:15] <Peppy2006> Well, that was...
[12:15] <BoomSniper> :) what about me? trise
[12:15] <Manalishi> well okay then
[12:15] <DeMan1458> that was onixpected
[12:15] <Peppy2006> Different.
[12:15] <PURD3Y> if that's the case, peppy come here and world edit this away
[12:15] <BoomSniper> me 001ian and part epica
[12:15] <Mannihalator> Please*
[12:15] <DeMan1458> cough please cough
[12:16] <Peppy2006> Alright, as such...
[12:16] <PURD3Y> that was advice not a request
[12:16] <Manalishi> Where would you have him world edit it to Purd?
[12:16] <Manalishi> Your house?
[12:16] <Peppy2006> I'm also gonna have to do some crazy "EMPTY YOUR POCKETS"
[12:16] <Manalishi> Not gonna happen.
[12:16] <PURD3Y> "away" means REMOVE!
[12:16] <BoomSniper> me 001 do I have to too
[12:16] <Peppy2006> Yes
[12:16] <Mannihalator> Gais, stop having hissy fits over an abandoned town
[12:17] <Manalishi> wait
[12:17] <Manalishi> my chest is here
[12:17] <PURD3Y> was
[12:17] <BoomSniper> sigh ok but lost enchanted sword to purds brute attacking me in a hole
[12:17] <PURD3Y> i've not got it
[12:17] <Peppy2006> The glowstone is up for grabs
[12:17] <Peppy2006> But that is all.
[12:17] <jeem9157> on it
[12:17] <Peppy2006> And only on the floor
[12:17] <BoomSniper> where the hell did that come from????????????
[12:18] <PURD3Y> the wall
[12:18] <jeem9157> would be nice if i'd stop rubberbanding though
[12:18] <BoomSniper> well my pockets are empty
[12:18] <BoomSniper> can I get a tp to get my non loot stuff?
[12:19] <BoomSniper> that was not burned up
[12:19] <PURD3Y> what did you lose?
[12:19] <BoomSniper> this corner :P
[12:20] <BoomSniper> had a wall of diamond above me then lava hit :S
[12:20] <BoomSniper> ahhh stuck in wall'
[12:20] <PURD3Y> what the peppy?
[12:20] <BoomSniper> what was that?
[12:20] <Peppy2006> I'm preserving Epica as it was when Trise left.
[12:20] <PURD3Y> all the stuff is back .-.
[12:21] <Peppy2006> Including the "vault/mine"
[12:21] <jeem9157> um
[12:21] <BoomSniper> oh ok but purd was gathering glowstone
[12:21] <jeem9157> should i replace in that case?
[12:21] <Peppy2006> Which, was Locketted, by the way...
[12:21] <PURD3Y> then i shall use what i've collected to repair it
[12:21] <PURD3Y> and i am not
[12:21] <Peppy2006> Nah
[12:21] <PURD3Y> i'm not digging anything at the moment
[12:21] <jeem9157> i've been collecting glowstone from the floor
[12:21] <Peppy2006> What's gone is gone
[12:21] <Peppy2006> Keep what you've got
[12:21] <Peppy2006> Take some more glowstone if you wish
[12:21] <BoomSniper> what about the gear I lost
[12:21] <jeem9157> lol ok then
[12:21] <PURD3Y> also peppy you might want to lockette this and remove everyone that's in here.
[12:22] <PURD3Y> because someone is still mining
[12:22] <BoomSniper> not me not there :S
[12:22] <jeem9157> mixed messages
[12:22] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:23] <jeem9157> hey hyper
[12:23] <PURD3Y> why?
[12:23] <Hyperaxe1> hey
[12:23] <BoomSniper> me on guard duty hu
[12:23] <Manalishi> for teh glowstone
[12:23] <Hyperaxe1> time to continue mining sand
[12:23] <PURD3Y> I'm not there
[12:23] <BoomSniper> :)
[12:23] <jeem9157> if you want me to replace i'll replace
[12:23] <Hyperaxe1> wb
[12:23] <BoomSniper> one sec
[12:24] <Mannihalator> Coal ore? What are we gonna use to make it coal? Coal?! XD wow that's bad
[12:24] <BoomSniper> .
[12:24] <PURD3Y> just mine it....
[12:24] <Hyperaxe1> >:)
[12:24] <Mannihalator> Hyper'd probably smelt it...
[12:24] <Hyperaxe1> nonono
[12:24] <Hyperaxe1> I'd use it for decroation
[12:24] <Hyperaxe1> decoration*
[12:24] <Hyperaxe1> I already have around 69 stacks of coal
[12:25] <Mannihalator> Ah, decroation. I think Oex is from Croatia? ;)
[12:25] <Hyperaxe1> wtf
[12:25] <Hyperaxe1> o_O
[12:25] <Manalishi> XD
[12:25] <Mannihalator> Sunova
[12:26] <Hyperaxe1> lol
[12:26] <Manalishi> XD
[12:26] <Mannihalator> Boredom (Y)
[12:26] <PURD3Y> well i'n getting more then its worty
[12:26] <PURD3Y> worth
[12:26] <Manalishi> Meh
[12:27] <BoomSniper> am I to guard epica peppy?
[12:27] <Manalishi> Yay!
[12:27] <Manalishi> XD
[12:27] <Mannihalator> It's going to take me ages to beach the peninsula... ffs
[12:27] <BoomSniper> or just check on it now and then
[12:27] <Peppy2006> Well, I think we've pretty much got this place defended
[12:28] <PURD3Y> hey jeem are you going to come back
[12:28] <Hyperaxe1> mm
[12:28] <jeem9157> in a bit
[12:28] <jeem9157> epica do you mean?
[12:29] <BoomSniper> 001 anthem plays
[12:29] <Peppy2006> Which one?
[12:29] <BoomSniper> not sure :S
[12:30] <BoomSniper> which one used for flag builds
[12:30] <Peppy2006> Ah, that one
[12:31] <Peppy2006> Hold on
[12:31] <BoomSniper> yes?
[12:31] <PURD3Y> always looking for some more workers
[12:32] <BoomSniper> also peppy want to come see my 001 barraks
[12:33] <Mannihalator> Woah okay
[12:33] <jeem9157> 30 mins i'm out
[12:33] <Hyperaxe1> interesting
[12:33] <Peppy2006> Anyone else besides me and Boom hear that?
[12:34] <PURD3Y> jeem and i are at my work station
[12:34] <Mannihalator> The corner? ;)
[12:34] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:34] <jeem9157> hey
[12:34] <Hyperaxe1> hey rights
[12:34] <BoomSniper> hi rights
[12:34] <rightsforppl> Hi
[12:35] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[12:35] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:35] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[12:35] <rightsforppl> I think the invisible enemies thing will take at least 2 months to fix
[12:35] <rightsforppl> Borderlands 2 doesn't update that often
[12:35] <Manalishi> test
[12:35] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[12:35] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[12:35] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[12:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:35] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[12:35] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[12:35] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[12:35] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:36] <BoomSniper> where everyone go
[12:36] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[12:36] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:36] <jeem9157> back to the real world
[12:36] <BoomSniper> hi all me not get boot :P
[12:36] <PURD3Y> I left because i had invisi blocks
[12:36] <rightsforppl> It's invisible day today
[12:36] <rightsforppl> Invisible blocks, invisible enemies in Borderlands
[12:36] <BoomSniper> anyone else get lightning sound
[12:36] <rightsforppl> etc
[12:37] <rightsforppl> Yes
[12:37] <PURD3Y> yes
[12:37] <jeem9157> yep
[12:37] <PURD3Y> rights come work for me
[12:37] <PURD3Y> pl0x
[12:37] <jeem9157> pick up a shovel comrade!
[12:37] <rightsforppl> What do I have to do?
[12:37] <PURD3Y> i have tools and dig
[12:37] <jeem9157> and a pick
[12:37] <Hyperaxe1> I must say, tay has quite an interesting house
[12:37] <Hyperaxe1> and ermahgerd pedobear heads everywhere
[12:38] <jeem9157> oh that's oex's place
[12:38] <BoomSniper> which is song is this peppy for marches or gatherings?
[12:38] <Hyperaxe1> nope
[12:38] <Hyperaxe1> tay's place has them all over it as well
[12:38] <jeem9157> i doubt tay is the one who did that
[12:38] <Hyperaxe1> not any more
[12:38] <BoomSniper> not sure whether to stand at atetion
[12:38] <PURD3Y> at ease
[12:38] <jeem9157> show
[12:39] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[12:39] <Peppy2006> We shall return to the 001 mainland shortly
[12:39] <BoomSniper> ok
[12:39] <Peppy2006> Just after we see to it Epica is protected enough
[12:40] <rightsforppl> thanks
[12:40] <BoomSniper> that will work :)
[12:40] <jeem9157> [private] oextar
[12:40] <PURD3Y> where?
[12:40] <PURD3Y> also peppy if you're going to do anything there please don't do it towards the south
[12:40] <BoomSniper> boys get aquainted with the town and keep it safe
[12:40] <Hyperaxe1> oookay
[12:40] <rightsforppl> So, where do I dig?
[12:41] <Hyperaxe1> that
[12:41] <rightsforppl> downwards?
[12:41] <Hyperaxe1> doesn't make much sense
[12:41] <BoomSniper> ok they got their orders peppy
[12:41] <PURD3Y> anywhere in the wood walls
[12:41] <PURD3Y> just not below what's the bottom already
[12:41] <BoomSniper> also peppy board this up
[12:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:42] <BoomSniper> please
[12:42] <Hyperaxe1> hey cwp
[12:42] <jeem9157> hey cwp
[12:42] <PURD3Y> hey cwp
[12:42] <Mannihalator> Please*
[12:42] <BoomSniper> hi cwp
[12:42] <PURD3Y> D:
[12:42] <Mannihalator> Lag lol
[12:42] <BoomSniper> nooooooooo
[12:42] <cwp_aus> thats right, I logged out with zombies nearby....
[12:43] <BoomSniper> lol the golums are circling peppy
[12:43] <PURD3Y> oh also rights, stone and iron i'd like, coal and anything else you can keep or give to me if you wa
[12:43] <cwp_aus> heh
[12:43] <PURD3Y> want
[12:43] <PURD3Y> and also let me know if any of the tools get close to breaking
[12:44] <rightsforppl> You can repair them?
[12:44] <Hyperaxe1> yes
[12:44] <PURD3Y> I can
[12:44] <cwp_aus> I would but i'm mining
[12:44] <Hyperaxe1> okay
[12:44] <Hyperaxe1> welcome back
[12:44] <cwp_aus> wb
[12:44] <Peppy2006> Thanks
[12:44] <PURD3Y> welcome back
[12:45] <BoomSniper> hey peppy found a problem
[12:45] <Peppy2006> What's that?
[12:46] <BoomSniper> trise left the door open
[12:46] <BoomSniper> got some iron bars
[12:47] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[12:47] <Hyperaxe1> anyone got some cracked and mossy stone bricks?
[12:47] <PURD3Y> Yes, but i'll be charging a fair bit sincethey're rare
[12:48] <Hyperaxe1> damn
[12:48] <Hyperaxe1> I'll just stick with normal stone bricks then B)
[12:48] <PURD3Y> not as much as spawn
[12:48] <Hyperaxe1> I would hope not as much as spawn lol
[12:48] <cwp_aus> xD
[12:48] <PURD3Y> haha, maybe about 60%
[12:48] <Peppy2006> I wasn't AFK
[12:48] <Hyperaxe1> :l
[12:48] <Hyperaxe1> I'll just
[12:48] <Hyperaxe1> use normal stone bricks
[12:48] <Hyperaxe1> B)
[12:48] <BoomSniper> iron bars for boarding up mine peppy?
[12:49] <PURD3Y> well i own one of the strongholds and regox owns one of the others
[12:49] <Peppy2006> It doesn't need to be, I don't think
[12:49] <Hyperaxe1> there's only 3 per map, isn't there?
[12:49] <jeem9157> mine
[12:49] <PURD3Y> Yeo
[12:49] <BoomSniper> you sure
[12:49] <Peppy2006> We've got the town sealed
[12:49] <PURD3Y> yep
[12:49] <Hyperaxe1> damn
[12:49] <cwp_aus> why be you sealing the town peppy?
[12:49] <BoomSniper> fair enough
[12:50] <Peppy2006> Preserving Epica!
[12:50] <Mannihalator> Why not?
[12:50] <PURD3Y> and mine i've nearly fully pillaged all the cracked and mossy bricks
[12:51] <BoomSniper> want to see what I have done for a 001 barracks peppy
[12:51] <Peppy2006> Sure
[12:51] <BoomSniper> ok there
[12:52] <Peppy2006> Ooh
[12:53] <BoomSniper> got farm out here
[12:53] <cwp_aus> ooh, spawner
[12:53] <Hyperaxe1> I was not afk
[12:53] <Hyperaxe1> :(
[12:53] <BoomSniper> thought I was missing something
[12:53] <PURD3Y> anyone sell wood?
[12:53] <Hyperaxe1> indeed
[12:54] <Hyperaxe1> actually no
[12:54] <Hyperaxe1> I've got to use it for my project :/
[12:54] <cwp_aus> Fortune 2 enchantment book :O?O?
[12:54] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[12:54] <Peppy2006> Oh, wow
[12:54] <Hyperaxe1> that and I don't have much any-
[12:54] <jeem9157> TONU
[12:54] <Hyperaxe1> holy crap
[12:54] <cwp_aus> in a spawner room?
[12:54] <Hyperaxe1> a wild tonu
[12:54] <PURD3Y> Hey tonu
[12:54] <tonuTurtlee> hello :D
[12:54] <BoomSniper> got a juke box corner here in construction
[12:54] <Mannihalator> Ugh. Tonu
[12:54] <Peppy2006> Tonu!!!
[12:54] <Hyperaxe1> lol
[12:54] <tonuTurtlee> whered all the crap in my inventory come from
[12:54] <tonuTurtlee> o.O
[12:54] <Hyperaxe1> such a wide variety of responses
[12:54] <rightsforppl> Hi Tonu
[12:54] <tonuTurtlee> hello ^^
[12:55] <PURD3Y> leaveing are ye right
[12:55] <BoomSniper> have a look around peppy back in a sec
[12:55] <rightsforppl> I'm going to look for a creeper to hug
[12:55] <Hyperaxe1> not again D:
[12:55] <PURD3Y> uhhh why?
[12:55] <Mannihalator> Why not?
[12:55] <rightsforppl> ^
[12:55] <PURD3Y> suicide is bad?
[12:55] <Hyperaxe1> ah
[12:55] <Hyperaxe1> a wild tonu
[12:56] <tonuTurtlee> holy jesus
[12:56] <tonuTurtlee> whats that thing in the sky
[12:56] <Hyperaxe1> my farm
[12:56] <Hyperaxe1> :I
[12:56] <Mannihalator> Flying saucer ;]
[12:56] <tonuTurtlee> lmao
[12:56] <tonuTurtlee> can i go up there ? :D
[12:56] <Hyperaxe1> :D
[12:56] <Hyperaxe1> find the ladder
[12:56] <Hyperaxe1> and don't die
[12:56] <Hyperaxe1> much
[12:57] <Hyperaxe1> maybe just a little bit
[12:57] <tonuTurtlee> i cant climb
[12:57] <tonuTurtlee> :(
[12:57] <tonuTurtlee> why would you not put walls around it TT
[12:57] <PURD3Y> enderpearl!
[12:57] <Hyperaxe1> well that's a bit awkward
[12:57] <BoomSniper> back
[12:57] <cwp_aus> Bid!
[12:57] <Hyperaxe1> moss stone bricks or just cobblestone?
[12:57] <BoomSniper> nice
[12:57] <Peppy2006> Welcome back
[12:58] <cwp_aus> cobble
[12:58] <rightsforppl> I only have 30.50 dolla!
[12:58] <PURD3Y> jeex
[12:58] <PURD3Y> so many potatos
[12:59] <BoomSniper> also got enchant room up here
[12:59] <PURD3Y> hey tonu
[12:59] <tonuTurtlee> hai :3
[12:59] <BoomSniper> due to hard to make books in construction
[12:59] <tonuTurtlee> what's this town?
[12:59] <tonuTurtlee> :o
[12:59] <rightsforppl> I'm going to hug another creeper!
[12:59] <PURD3Y> it's my town
[12:59] <PURD3Y> fiore
[13:00] <tonuTurtlee> oooh
[13:00] <BoomSniper> thanks :)
[13:00] <tonuTurtlee> i like the library
[13:00] <PURD3Y> thanks
[13:00] <Peppy2006> I has suggestion though, Boom
[13:00] <BoomSniper> yes
[13:00] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[13:00] <jeem9157> hey crow
[13:00] <ejano> Hey
[13:00] <PURD3Y> hey crow
[13:00] <rightsforppl> Hi Crow
[13:00] <cwp_aus> hi crow
[13:00] <cwp_aus> I hear Origin is moving townsites crow
[13:00] <Mannihalator> Heck yeah, profiting time :D
[13:01] <ejano> Yea I have no-idea
[13:01] <cwp_aus> whut?
[13:01] <PURD3Y> like what. 275
[13:01] <jeem9157> jrr gone cray
[13:01] <ejano> Jrr seems to want to move to a larger area or somethign
[13:01] <Hyperaxe1> I see
[13:01] <Mannihalator> Yup :D
[13:01] <tonuTurtlee> privated doors make me sad :(
[13:01] <Hyperaxe1> I know
[13:01] <Hyperaxe1> we can't break through them any more :(
[13:01] <PURD3Y> the only provate doors here are my gouse
[13:01] <BoomSniper> might make it hard to get to leaver
[13:01] <tonuTurtlee> yeah
[13:01] <ejano> what
[13:01] <tonuTurtlee> XD
[13:01] <PURD3Y> house private*
[13:01] <tonuTurtlee> usually the house is the prettiest
[13:02] <PURD3Y> Aesthetics less then three
[13:02] <cwp_aus> no-one wants that extra mossy eh?
[13:02] <Hyperaxe1> ./worth mossstone 10 = $400
[13:03] <Hyperaxe1> :(
[13:03] <PURD3Y> at that price it's a loss of money
[13:03] <PURD3Y> tonu get in the jail cell
[13:03] <Hyperaxe1> yes
[13:03] <Hyperaxe1> we need to rip you off :p
[13:03] <tonuTurtlee> but
[13:03] <tonuTurtlee> :(
[13:03] <PURD3Y> you're a criminal, lol
[13:03] <tonuTurtlee> omg what
[13:03] <tonuTurtlee> LOL
[13:03] <rightsforppl> Peppy, is it possible to reset the number of times I've changed my title on the forums?
[13:03] <BoomSniper> where to put leaver
[13:03] <PURD3Y> lol
[13:04] <tonuTurtlee> woah
[13:04] <BoomSniper> how about up here
[13:04] <tonuTurtlee> thats smart
[13:04] <BoomSniper> right above me
[13:05] <PURD3Y> anyone want to buy 13 poisoned potatos
[13:05] <Hyperaxe1> mm mm
[13:05] <Hyperaxe1> tasty potatoes
[13:05] <tonuTurtlee> how do you get money ?
[13:05] <tonuTurtlee> s:
[13:05] <Hyperaxe1> you sell stuff at a rip-off price
[13:05] <PURD3Y> sellin stuff'
[13:05] <cwp_aus> sell stuff to server/others?
[13:05] <jeem9157> begging
[13:05] <tonuTurtlee> oh
[13:05] <ejano> xD
[13:05] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[13:05] <Hyperaxe1> and keep doing that until you flood the /sell command with so many items it doesn't seem you are
[13:05] <rightsforppl> spare some change for the poor?
[13:05] <tonuTurtlee> what does it do ?
[13:05] <Hyperaxe1> being ripped-off
[13:05] <rightsforppl> Like that
[13:05] <Hyperaxe1> B)
[13:06] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[13:06] <tonuTurtlee> xD
[13:06] <ejano> wb
[13:06] <Hyperaxe1> wb
[13:06] <Mannihalator> Thanks
[13:06] <cwp_aus> someone challenge his bid!
[13:06] <rightsforppl> Nup
[13:06] <BoomSniper> think a repeater needed to carry signal
[13:06] <PURD3Y> no
[13:06] <ejano> xD
[13:06] <Hyperaxe1> balls
[13:06] <tonuTurtlee> lmao
[13:06] <tonuTurtlee> xD
[13:07] <cwp_aus> heheheheh
[13:07] <BoomSniper> .
[13:07] <Hyperaxe1> wtf
[13:07] <ejano> :O
[13:07] <Hyperaxe1> crazy spider
[13:07] <ejano> tonu u cant be here xD
[13:07] <Peppy2006> Go turn on the switch, Boom
[13:07] <cwp_aus> thanks for the cash
[13:07] <tonuTurtlee> oh okie
[13:07] <rightsforppl> Peppy, is it possible to reset the number of times I've changed my title on the forums?
[13:08] <ejano> super secret :p
[13:08] <Peppy2006> No
[13:08] <BoomSniper> hmm lower not move
[13:08] <tonuTurtlee> sorry
[13:08] <tonuTurtlee> xD
[13:08] <cwp_aus> why on earth would you want to do that?
[13:08] <rightsforppl> So, I can never change my title and username ever again?
[13:08] <ejano> He can't change his tit;le
[13:08] <cwp_aus> ho tonu
[13:08] <Hyperaxe1> there's a limit?!
[13:08] <cwp_aus> hi*
[13:08] <Hyperaxe1> did not know that
[13:08] <tonuTurtlee> do you have cookies ?
[13:08] <tonuTurtlee> :3
[13:08] <rightsforppl> Yes, apparently
[13:09] <BoomSniper> try again?
[13:09] <Peppy2006> Yup
[13:09] <cwp_aus> i has cocoa
[13:09] <Mannihalator> Lolz, I've probably changed my title more times than you Rights
[13:09] <tonuTurtlee> :(
[13:09] <cwp_aus> and wehat
[13:09] <cwp_aus> wheat*
[13:09] <BoomSniper> top area not work
[13:09] <tonuTurtlee> XD
[13:09] <rightsforppl> What's the use of putting a limit
[13:09] <cwp_aus> now I do
[13:09] <cwp_aus> pleae, do refraim from mining this tonu
[13:09] <tonuTurtlee> i dont have a pick
[13:09] <tonuTurtlee> XD
[13:09] <cwp_aus> please***
[13:09] <tonuTurtlee> dw
[13:09] <cwp_aus> lol k
[13:09] <BoomSniper> got it
[13:10] <PURD3Y> move it you moron
[13:10] <Hyperaxe1> :O
[13:10] <Hyperaxe1> :O!!!
[13:10] <PURD3Y> stupid AI
[13:10] <Hyperaxe1> oh
[13:10] <Hyperaxe1> just AI
[13:10] <Hyperaxe1> phew
[13:10] <Hyperaxe1> I was worried for a second
[13:10] <Hyperaxe1> B)
[13:10] <cwp_aus> lel
[13:10] <BoomSniper> yep all good peppy
[13:10] <rightsforppl> AI have feelings too!
[13:11] <Peppy2006> Right on
[13:11] <tonuTurtlee> whos house is this ?
[13:11] <tonuTurtlee> O:
[13:11] <BoomSniper> also marine beds across hall
[13:11] <Peppy2006> This is the 001'ian Marine Barracks
[13:11] <BoomSniper> and juke box corner
[13:11] <tonuTurtlee> its prettyy
[13:11] <rightsforppl> What's the limit of changing titles for Former Donator?
[13:12] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[13:12] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[13:12] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:12] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[13:12] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:12] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[13:12] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[13:12] <BoomSniper> got sign out front peppy
[13:12] <PURD3Y> i do believe it'll just be a limit in general
[13:12] <Mannihalator> Argh! Dirt stop trolling me with your invisibruness!
[13:12] <tonuTurtlee> wheres the rest of 001? XD
[13:12] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[13:12] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[13:12] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:12] <Hyperaxe1> friggin server
[13:12] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[13:12] <tonuTurtlee> woah
[13:12] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:12] <tonuTurtlee> how come eceryone dced
[13:13] <tonuTurtlee> LOL
[13:13] <Hyperaxe1> server
[13:13] <ejano> server
[13:13] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[13:13] <tonuTurtlee> how come i didnt
[13:13] <tonuTurtlee> s:
[13:13] <ejano> wb
[13:13] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[13:13] <ejano> o.o
[13:13] <BoomSniper> this is the 001 marine and rocon barraks tonu
[13:13] <Hyperaxe1> because you were lucky
[13:13] <rightsforppl> What's the limit of changing titles for former donator?
[13:13] <tonuTurtlee> lmao
[13:13] <tonuTurtlee> XD
[13:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:13] <BoomSniper> recon*
[13:13] <Peppy2006> Wanna see the house I built, Tonu?!
[13:13] <tonuTurtlee> sure
[13:13] <tonuTurtlee> :D
[13:13] <cwp_aus> backeth
[13:13] <Peppy2006> Alright
[13:13] <cwp_aus> Peppy, has a house :O?O?
[13:13] <BoomSniper> also training grounds across the way peppy
[13:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:14] <ejano> Hey
[13:14] <cwp_aus> hey jrr
[13:14] <jrr5556> ejano i sent u pm
[13:14] <jrr5556> hey
[13:14] <cwp_aus> I hear town is moving
[13:14] <jrr5556> I found a place
[13:14] <jrr5556> yes
[13:14] <cwp_aus> jrr, you replied to crows question yet?
[13:14] <BoomSniper> observ tower
[13:14] <ejano> jrr why we moving lol
[13:14] <Hyperaxe1> care to send us the coordinates?
[13:14] <Hyperaxe1> so we can not invade it
[13:14] <jrr5556> I want to make a really nice place with a few builds just by myself
[13:14] <Hyperaxe1> B)
[13:14] <BoomSniper> and obsticle course
[13:14] <jrr5556> lol
[13:14] <jrr5556> Nothing has been built atm
[13:15] <jrr5556> a little later on you may
[13:15] <Hyperaxe1> lol
[13:15] <tonuTurtlee> looks familiar
[13:15] <tonuTurtlee> s:
[13:15] <rightsforppl> I stole the Pow-Tay-Toes
[13:15] <cwp_aus> xD
[13:15] <ejano> wait
[13:15] <jrr5556> we are going to build around lake ejano
[13:15] <tonuTurtlee> i like the coloumns :D
[13:15] <ejano> Is this the forest
[13:15] <Peppy2006> brb
[13:15] <jrr5556> yes
[13:15] <ejano> omg
[13:15] <tonuTurtlee> nuuuuu
[13:15] <ejano> ok just
[13:15] <jrr5556> you have been here
[13:15] <tonuTurtlee> let me in
[13:15] <tonuTurtlee> T_T
[13:15] <Mannihalator> You also stole my gimmick word for potatoes.
[13:15] <jrr5556> look
[13:15] <ejano> dont cut down too many trees
[13:15] <jrr5556> i wont
[13:15] <jrr5556> just the ones around the lake
[13:16] <BoomSniper> ok off for now bye
[13:16] <Hyperaxe1> stop tresspassing dammit
[13:16] <rightsforppl> cya
[13:16] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[13:16] <jrr5556> Help me cut down tree's ejano?
[13:16] <ejano> wait where have I placed stufflol
[13:16] <rightsforppl> Let's throw these pow-tay-toes in lava
[13:16] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[13:16] <jrr5556> here
[13:16] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[13:16] <ejano> xD ahaha yea, I had a tent there
[13:16] <Hyperaxe1> wb
[13:16] <rightsforppl> Welcome Back
[13:16] <Mannihalator> Interesting
[13:16] <jrr5556> lol
[13:16] <ejano> but I needed the wool
[13:16] <PURD3Y> oh my
[13:16] <Hyperaxe1> hm
[13:17] <Mannihalator> There's a lot of dirt here... >.>
[13:17] <Mannihalator> Thanks
[13:17] <rightsforppl> Gus, want your pow-tay-toes back?
[13:17] <Mannihalator> Lolno
[13:17] <rightsforppl> oh....... ok
[13:17] <rightsforppl> I'll just go through this maze to get them back then...................
[13:17] <cwp_aus> lol whut
[13:17] <rightsforppl> Rip off much?
[13:17] <Mannihalator> I'm struggling with invisible dirt that's filling my inventory atm
[13:18] <cwp_aus> ignore that one
[13:18] <rightsforppl> I'll take them
[13:18] <jrr5556> where do you want to build ejanoi
[13:19] <ejano> hmm
[13:19] <Mannihalator> Sorry
[13:19] <rightsforppl> dw
[13:19] <PURD3Y> anyone got a bit of sand i could buy?
[13:19] <ejano> Yes
[13:19] <Hyperaxe1> D:
[13:19] <Hyperaxe1> < desperate attempt to hoard all the sand
[13:20] <ejano> lol
[13:20] <ejano> jrr I'll just go measure my house and come back
[13:20] <Mannihalator> :3
[13:20] <Hyperaxe1> mostly because I need 218 stacks of it
[13:20] <rightsforppl> make sand killers in the desert
[13:20] <jrr5556> okay
[13:20] <Hyperaxe1> ooooookay
[13:20] <Mannihalator> Can't
[13:20] <Hyperaxe1> okay
[13:20] <Hyperaxe1> :I
[13:20] <PURD3Y> haha
[13:21] <Mannihalator> :/
[13:21] <Hyperaxe1> ????
[13:21] <Mannihalator> Random cracks
[13:21] <ejano> a chest full of sand for ya
[13:21] <ejano> if u want it
[13:21] <Hyperaxe1> oh cool
[13:21] <Hyperaxe1> thanks
[13:21] <rightsforppl> So, I'll just dispose of the dirt?
[13:21] <Mannihalator> I thought you were gonna use it?
[13:21] <ejano> these 2 have sand
[13:21] <rightsforppl> oh
[13:21] <rightsforppl> I can
[13:22] <Mannihalator> If not, I'll have it back and sell it XD
[13:22] <rightsforppl> When I make the second floor of my mountain holiday home
[13:22] <Hyperaxe1> okay
[13:22] <Hyperaxe1> I'll have to make a few teleports
[13:22] <Hyperaxe1> like right now
[13:22] <Hyperaxe1> force tp y u no force
[13:22] <rightsforppl> Interesting Island
[13:23] <Mannihalator> Not an island
[13:23] <rightsforppl> looks like australia
[13:23] <Mannihalator> This is about 200 blocks of the main part of 001
[13:23] <Mannihalator> north*
[13:23] <Mannihalator> Wait not
[13:23] <Mannihalator> West lol
[13:24] <ejano> o,o
[13:24] <Hyperaxe1> danke
[13:24] <rightsforppl> NOOOO!!!!!
[13:24] <ejano> k np
[13:24] <rightsforppl> THE DIRT!
[13:25] <Mannihalator> Chillax
[13:25] <Hyperaxe1> that was 13.5 stacks of sandstone B)
[13:25] <Hyperaxe1> only around 40-50 to go
[13:25] <ejano> cool
[13:25] <ejano> lol
[13:26] <ejano> ok jrr heres the stff
[13:26] <ejano> stuff*
[13:26] <jrr5556> ty
[13:26] <cwp_aus> 'the stuff' eh?
[13:26] <cwp_aus> Sounds shifty
[13:26] <Mannihalator> Is it the good stuff?
[13:27] <cwp_aus> anyone want rails?
[13:27] <PURD3Y> what type?
[13:27] <cwp_aus> normal
[13:27] <jrr5556> how much?
[13:27] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[13:27] <Hyperaxe1> damn
[13:27] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[13:27] <Hyperaxe1> I hate it when dengar thinks he's a veteran at some games
[13:28] <PURD3Y> lol?
[13:28] <Hyperaxe1> makes him act like such a jerk to new people :/
[13:28] <Mannihalator> He acts like a jerk anyway?
[13:28] <Hyperaxe1> that's besides the point
[13:28] <Hyperaxe1> somewhat
[13:28] <Hyperaxe1> he's all
[13:28] <Mannihalator> Then tries to bring it back on them lol
[13:28] <Hyperaxe1> playing zombie survival
[13:28] <Hyperaxe1> and then there's an obstacle
[13:28] <Hyperaxe1> and he's all
[13:28] <tonuTurtlee> bleh
[13:28] <Hyperaxe1> okay, let all the noobs go first so that they die and we can laugh at them
[13:28] <jrr5556> Know where you want to build?
[13:28] <jrr5556> ejano
[13:29] <ejano> yea can I build over here
[13:29] <jrr5556> where?
[13:29] <ejano> or is it too far away
[13:29] <cwp_aus> This is turning out to be a highly profitable mining trip
[13:30] <PURD3Y> lol
[13:30] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:30] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:30] <cwp_aus> yaya, profit
[13:30] <ejano> wb
[13:30] <jrr5556> ty
[13:30] <PURD3Y> it's not like i need more money
[13:30] <PURD3Y> oh, hyp i'll trade mossy and cracked stone brick for glowstone
[13:30] <cwp_aus> Cwp's Balance= $3056
[13:31] <PURD3Y> I've 144474
[13:31] <Mannihalator> Manni's balance: $20403 :3
[13:31] <PURD3Y> the amount you just sold me took me to an even stack .-.
[13:31] <Hyperaxe1> hm
[13:32] <Hyperaxe1> 66501
[13:32] <Mannihalator> Hax
[13:32] <Hyperaxe1> oextar had 696969.69
[13:32] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:32] <Hyperaxe1> but then he spent $20
[13:32] <Hyperaxe1> hey regox
[13:32] <ejano> Hey
[13:32] <Regox> Hey
[13:32] <PURD3Y> i think peppy might have given him that though :?
[13:32] <Hyperaxe1> maybe
[13:32] <ejano> NOoooooooooooooooooooooooooo
[13:32] <ejano> My DOg!
[13:32] <PURD3Y> D:?
[13:32] <Hyperaxe1> yers
[13:32] <Hyperaxe1> I hate it when they jump into lava willingly
[13:32] <ejano> A skele killed it >:C
[13:32] <Regox> ?tp ej
[13:32] <Hyperaxe1> yes*
[13:33] <PURD3Y> :O
[13:33] <rightsforppl> bbl
[13:33] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[13:33] <PURD3Y> did you feed him to keep him strong?
[13:33] <ejano> yea but I was far away and the skele was attaacking me but kept hitting the dog
[13:34] <PURD3Y> ahhh
[13:34] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[13:34] <ejano> Hey jeem
[13:34] <Hyperaxe1> hey jeem
[13:34] <jeem9157> hey
[13:34] <Regox> Hey jeem
[13:35] <Hyperaxe1> w
[13:35] <Hyperaxe1> wb
[13:35] <Peppy2006> Thanks
[13:35] <Hyperaxe1> dengar accusing everyone of hacks again..
[13:35] <cwp_aus> Infinity 1 and blast prot 3 ench books!!!
[13:35] <ejano> Ohai
[13:36] <ejano> :o
[13:36] <ejano> :D
[13:36] <PURD3Y> nice
[13:36] <PURD3Y> gagaga
[13:36] <PURD3Y> hahaha*
[13:36] <Mannihalator> Lolz
[13:36] <PURD3Y> grow you testificate
[13:37] <Hyperaxe1> how do these ruins look?
[13:37] <Mannihalator> Not bad
[13:37] <ejano> um
[13:37] <Hyperaxe1> how could I improve it effectively?
[13:37] <Hyperaxe1> and in a cost-efficient way
[13:37] <PURD3Y> :O
[13:37] <Mannihalator> Well, that's the problem
[13:37] <Hyperaxe1> ie not using cracked stone brick because that's $69696969 a block
[13:38] <PURD3Y> .....
[13:38] <Mannihalator> There's not really much you can do
[13:38] <PURD3Y> it's not that much
[13:38] <Hyperaxe1> I don't have 150k
[13:38] <Hyperaxe1> B)
[13:38] <PURD3Y> then go get glowstone :P
[13:38] <Hyperaxe1> oh but I do have glowstone
[13:38] <jrr5556> don't clear too many tree's here ejano for the moment
[13:38] <Hyperaxe1> B)
[13:38] <PURD3Y> smh
[13:38] <ejano> Im just clearing room for the house
[13:39] <PURD3Y> s4s?
[13:39] <ejano> I'll plant more once teh walls are up
[13:39] <Hyperaxe1> indeed
[13:39] <Hyperaxe1> assuming you said srs
[13:39] <PURD3Y> no, share for share
[13:39] <Hyperaxe1> oh
[13:39] <Hyperaxe1> :I
[13:39] <cwp_aus> oh few, oh few
[13:40] <Hyperaxe1> *awkward silence*
[13:40] <Regox> FLAMETHROWERS
[13:40] <Hyperaxe1> indeed
[13:40] <ejano> wut
[13:40] <Hyperaxe1> fire solves everything
[13:40] <PURD3Y> delightful
[13:41] <jrr5556> my mountain ejano :P
[13:41] <ejano> xD cool.
[13:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[13:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:42] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[13:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:42] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[13:42] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[13:42] <PURD3Y> wut
[13:42] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§r) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[13:42] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[13:42] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:42] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[13:42] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[13:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:42] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:42] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:42] <Hyperaxe1> ergh
[13:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:42] <Hyperaxe1> sometimes this server...
[13:42] <jrr5556> hey jeem
[13:42] <Peppy2006> Crashes
[13:42] <jeem9157> hey
[13:42] <Hyperaxe1> explodes
[13:42] <jrr5556> want to build a beach house or something along the lagoon'
[13:42] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:42] <Hyperaxe1> wb
[13:43] <ejano> o god
[13:43] <Regox> This map is innacurate
[13:43] <Hyperaxe1> um
[13:44] <ejano> jrr can I start building my house
[13:44] <Hyperaxe1> no >:(
[13:44] <ejano> :O
[13:44] <Hyperaxe1> c:
[13:44] <Peppy2006> How so, Reg?
[13:44] <Regox> Come with me
[13:45] <Regox> Also, there's a new toy fer ya
[13:45] <Hyperaxe1> *world explodes*
[13:45] <ejano> :o someone took my potatoes
[13:45] <Peppy2006> lol
[13:45] <Peppy2006> What happened to it?
[13:45] <Regox> I removed it all, relocated
[13:46] <Hyperaxe1> :I
[13:46] <Peppy2006> That map is of a different Brambleshaw, though
[13:46] <Regox> That Brambleshaw was erased
[13:46] <Hyperaxe1> magic
[13:46] <Hyperaxe1> historical artifacts
[13:46] <Regox> Except for the schematic of course
[13:46] <Hyperaxe1> from a more explosive time
[13:46] <Hyperaxe1> ;')
[13:47] <Regox> Also: new toy here
[13:47] <Peppy2006> Whatchu talking bout Hyper?
[13:47] <Hyperaxe1> I wonder if people still have maps dating all the way back to 1.8...
[13:47] <Hyperaxe1> and
[13:47] <Hyperaxe1> historical artifacts -> maps from last map
[13:47] <Hyperaxe1> presumably
[13:47] <Peppy2006> Ah.
[13:47] <Peppy2006> How was that a more explosive time? XD
[13:47] <Hyperaxe1> and explosive times ->
[13:48] <Hyperaxe1> war
[13:48] <Hyperaxe1> for srs
[13:48] <cwp_aus> end of map doomsday?
[13:48] <Hyperaxe1> everything exploded :I
[13:48] <Peppy2006> Bah, we haven't had a REAL good war in a long time now.
[13:48] <PURD3Y> lies
[13:48] <Hyperaxe1> mm
[13:48] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:48] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:48] <ejano> wb
[13:48] <jrr5556> ty
[13:48] <Peppy2006> I mean, always remember Padmeer
[13:48] <Hyperaxe1> mmm
[13:49] <Hyperaxe1> was that the one where we had movecraft
[13:49] <Hyperaxe1> and I flew my tree ship which sort of
[13:49] <Hyperaxe1> fell apart in mid air
[13:49] <Peppy2006> For the first time, yes.
[13:49] <Hyperaxe1> heheheheheheh
[13:49] <Peppy2006> We started making crude tanks and aircraft
[13:49] <Hyperaxe1> nostalgia ;)
[13:49] <cwp_aus> ahh, the good 'ol days
[13:49] <Regox> So, you like?
[13:49] <Peppy2006> And didn't have a solid set uniform design for anything.
[13:49] <Peppy2006> And yes Reg, I do like it
[13:49] <Peppy2006> I'll take 200
[13:50] <cwp_aus> lol
[13:50] <Regox> Listed under typhoon
[13:50] <Peppy2006> lol
[13:50] <Peppy2006> Okay
[13:52] <jeem9157> i'm out
[13:52] <ejano> BYES
[13:52] <Peppy2006> See ya Jeem!
[13:52] <jeem9157> cya
[13:52] <Peppy2006> Good luck
[13:52] <jeem9157> thanks
[13:52] <cwp_aus> 'good luck'?
[13:52] <Hyperaxe1> cya
[13:53] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:53] <Hyperaxe1> I'm not afk >:)
[13:53] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:53] <Hyperaxe1> simply listening
[13:53] <ejano> wb
[13:53] <Hyperaxe1> wb
[13:53] <PURD3Y> indeed
[13:53] <jrr5556> ejano what should the paths be like?
[13:53] <jrr5556> ty
[13:53] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[13:53] <jrr5556> want something nice
[13:54] <cwp_aus> gtg, seyas
[13:54] <ejano> byes
[13:54] <Hyperaxe1> cya
[13:54] <PURD3Y> ciao
[13:54] <Peppy2006> See ya cwp!
[13:54] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:54] <ejano> I see u there peppy
[13:56] <jrr5556> i see peppy
[13:56] <ejano> and regoz
[13:56] <ejano> regox***
[13:56] <jrr5556> lol
[13:56] <ejano> arg I always hit the wrong button
[13:57] <jrr5556> what about brick paths ejano?
[13:58] <jrr5556> yeah Im going to do brick
[13:58] <ejano> are u sure
[13:58] <ejano> brick is kinda
[13:58] <jrr5556> yes
[13:58] <jrr5556> Trust me it will work
[13:58] <jrr5556> I'll do a test and tell me what you think
[13:58] <ejano> ok
[13:58] <jrr5556> Let me go buy some
[13:59] <ejano> wait no
[13:59] <ejano> I have heaps of clay
[13:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[13:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[13:59] <ejano> wb
[13:59] <jrr5556> ty
[13:59] <jrr5556> lagg is being mean to me
[13:59] <jrr5556> hang on ejano need to get brick
[13:59] <ejano> No I have brick!
[13:59] <jrr5556> yay
[13:59] <ejano> DOnt buy any!
[14:00] <ejano> in the chest, it just needs to be smelted
[14:00] <jrr5556> I will make them slabs
[14:00] <jrr5556> WOw
[14:00] <ejano> xD
[14:00] <ejano> ma stash
[14:00] <jrr5556> ty
[14:00] <jrr5556> I'll get smelting
[14:01] <jrr5556> lol my 2nd home is called bob
[14:01] <Regox> BEHOLD
[14:01] <ejano> xD
[14:02] <Regox> JRR
[14:02] <Regox> BEHOLD
[14:02] <jrr5556> yes
[14:02] <jrr5556> wow!
[14:02] <jrr5556> lol
[14:02] <jrr5556> lol
[14:02] <ejano> jrr I'll take some of teh clay to the new spot
[14:03] <jrr5556> i have already
[14:03] <jrr5556> need soem coal though
[14:03] <Hyperaxe1> hyeehyeehyee
[14:03] <Hyperaxe1> what is this pointless thing??
[14:03] <ejano> lol
[14:04] <ejano> >
[14:04] <ejano> ?*
[14:04] <Hyperaxe1> a wild ruin
[14:04] <ejano> oo ok, hold on
[14:04] <jrr5556> .ping
[14:04] <ejano> wut the
[14:05] <jrr5556> fail
[14:05] <Hyperaxe1> they're ruins
[14:05] <Hyperaxe1> except
[14:05] <jrr5556> i see flying boat
[14:05] <PURD3Y> who was it i got to collect me eggs?w
[14:05] <Hyperaxe1> there's no cracked stone B)
[14:05] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[14:05] <ejano> rightio..
[14:05] <Hyperaxe1> dengar
[14:05] <Hyperaxe1> and hey shada
[14:05] <jrr5556> hey shada
[14:05] <PURD3Y> Ahh
[14:05] <ejano> Hai
[14:05] <Shada0071> Hey
[14:05] <Hyperaxe1> you are doing a pretty good job at running into the cacti
[14:06] <ejano> :P
[14:06] <ejano> cactus pinball game
[14:06] <Hyperaxe1> I don't need sensibility
[14:07] <Hyperaxe1> and I should probably expand my reeds
[14:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:07] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:07] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:07] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[14:07] <Hyperaxe1> I mean, look
[14:07] <Hyperaxe1> there aren't that many
[14:07] <jrr5556> ejano you like the brick?
[14:07] <ejano> do your reeds ever randomly break
[14:07] <ejano> oook
[14:07] <Peppy2006> Sweet.
[14:07] <ejano> did they all just speak after they left
[14:08] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:08] <Peppy2006> Yes. Yes they did.
[14:08] <ejano> xD
[14:08] <Hyperaxe1> strange
[14:08] <Hyperaxe1> can't use the MC Earth
[14:08] * ejano was kicked from #main by Server
[14:08] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:08] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:08] <Hyperaxe1> wb
[14:08] <ejano> kicked for flying??
[14:08] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:08] <Hyperaxe1> hahaha
[14:08] <ejano> I was just surfing on my boat D:
[14:08] <jrr5556> ejano you like brick?
[14:09] <Hyperaxe1> that happened to me when I was changing the ladder from wood to green
[14:09] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:09] <Hyperaxe1> wb
[14:09] <jrr5556> wcb purd
[14:09] <Hyperaxe1> I hope we update to 1.5 soon
[14:09] <ejano> hmm
[14:09] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[14:09] <Hyperaxe1> because then I can hoard quartz as well
[14:09] <PURD3Y> that's not going to fix much
[14:09] <Hyperaxe1> and wb shada
[14:09] <ejano> it needs some edging or something
[14:09] <jrr5556> it looks good with leaves
[14:09] <Shada0071> Thanks
[14:09] <ejano> ooo I know
[14:10] <ejano> put leaves on this side too
[14:10] <jrr5556> maybe
[14:10] <jrr5556> ill see
[14:10] <ejano> k
[14:10] <jrr5556> probs
[14:10] <Hyperaxe1> hmm
[14:10] <jrr5556> it means theres not alot of room for house
[14:10] <Hyperaxe1> has anyone got a beacon yet...?
[14:10] <jrr5556> so we have to cut more tree'sdown
[14:10] <PURD3Y> anyone sell wood?
[14:10] <jrr5556> and move some grass back
[14:11] <ejano> we can always build then plant around teh houses
[14:11] <ejano> and stuff
[14:11] <jrr5556> yeah
[14:11] <Regox> Can I have my useless item back now?
[14:11] <Hyperaxe1> useless items are pretty awesome
[14:11] <jrr5556> Naww
[14:11] <Regox> danke
[14:12] <Hyperaxe1> mr regox
[14:13] <Regox> Behold hyper
[14:13] <Regox> Maximum useless
[14:13] <Hyperaxe1> that is one badass anvil
[14:14] <jrr5556> This looks so much nicer don't you think ejano?
[14:14] <ejano> yea lol
[14:15] <jrr5556> ejano do you have some coal to smelt clay?
[14:15] <PURD3Y> anyone interested in buying rails?
[14:15] <PURD3Y> jrr i can sell you some
[14:15] <ejano> yea I put some in a chest
[14:15] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[14:15] <jrr5556> ty
[14:16] <Hyperaxe1> I THINK
[14:16] <Hyperaxe1> THAT IT IS TIME
[14:16] <Hyperaxe1> *makes a jukebox
[14:16] <Regox> For flamethrowers?
[14:16] <Hyperaxe1> a wild teleport
[14:16] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[14:17] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:17] <Hyperaxe1> ah
[14:18] <Hyperaxe1> a wild oextar
[14:18] <Oextar> I am one dirty boy
[14:18] <PURD3Y> hey oex
[14:18] <Hyperaxe1> no
[14:18] <Hyperaxe1> oextar you naughty girl
[14:18] <Oextar> bro do you even accidentally fall into 1ft high mud
[14:18] <Oextar> :C
[14:18] <Hyperaxe1> yes
[14:18] <Oextar> oh
[14:18] <Oextar> ok
[14:18] <Oextar> :l
[14:18] <Hyperaxe1> bro do you even jump into 20m deep puddles
[14:18] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[14:18] <ejano> xD what
[14:18] <Oextar> yes
[14:18] <Oextar> ewtonu
[14:18] <Oextar> XD
[14:18] <Hyperaxe1> hey tonu
[14:18] <ejano> hai
[14:18] <tonuTurtlee> hai
[14:18] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:19] <tonuTurtlee> xD
[14:19] <Hyperaxe1> *looking for tonu's balance
[14:19] <Hyperaxe1> ./baltop 9
[14:19] <tonuTurtlee> lmao
[14:19] <Oextar> someone quick send me $20
[14:19] <Hyperaxe1> oh
[14:19] <Hyperaxe1> she's on /baltop 6
[14:19] <Hyperaxe1> page 6/9
[14:19] <Hyperaxe1> B)
[14:19] <tonuTurtlee> XD
[14:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:19] <ejano> wb
[14:19] <tonuTurtlee> wheres peppy
[14:19] <Oextar> ./PAY OEXTAR 20
[14:19] <tonuTurtlee> :/
[14:19] <Hyperaxe1> kinky
[14:19] <jrr5556> ty
[14:19] <Oextar> YES
[14:19] <Hyperaxe1> now
[14:19] <Oextar> baltop pls
[14:19] <Oextar> gooby pls
[14:19] <Hyperaxe1> give me something since it was /pay not /donate
[14:19] <Hyperaxe1> B)
[14:20] <Oextar> donate
[14:20] <Hyperaxe1> aka
[14:20] <Oextar> doesnt
[14:20] <Oextar> existijitsu
[14:20] <PURD3Y> who was hoarding redflowers?
[14:20] <Hyperaxe1> I am paying you for your services
[14:20] <Hyperaxe1> me
[14:20] <Hyperaxe1> quite possibly
[14:20] <Hyperaxe1> >_>
[14:20] <Hyperaxe1> (it wasn't)
[14:20] <PURD3Y> do you want to buy some?
[14:20] <Hyperaxe1> nope
[14:21] <tonuTurtlee> meh
[14:21] <tonuTurtlee> im off
[14:21] <tonuTurtlee> XD
[14:21] <tonuTurtlee> cyas
[14:21] <ejano> byes
[14:21] <Oextar> derp
[14:21] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§r) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[14:21] <Oextar> cuaz
[14:21] <Hyperaxe1> cya
[14:21] <Hyperaxe1> oh wait she left already
[14:21] <Hyperaxe1> :I
[14:23] <Hyperaxe1> nononononononp lz no
[14:23] <Hyperaxe1> :(
[14:23] <Oextar> wat
[14:24] <Oextar> oh yeah
[14:24] <Oextar> strolled across some 19/20 year olds in their P plated 4x4's
[14:24] <Oextar> some noob tried to go backwards up one and lost a mudflap
[14:24] <ejano> o.O
[14:24] <Oextar> and then some other guy in road-tyres attempted to go up a kill
[14:24] <Hyperaxe1> < has no idea what he is saying
[14:24] <Oextar> which I did with the parking break on by accident
[14:24] <Oextar> this was today whilst I was out in beeraburrum
[14:25] <Oextar> XD
[14:25] <Hyperaxe1> wb
[14:25] <Peppy2006> Thanks
[14:25] <Hyperaxe1> wb
[14:27] <Oextar> brb
[14:28] <PURD3Y> anyone near a fair whack of lava?
[14:28] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[14:28] <ejano> uh jeem was gonna need some but He's gone
[14:28] <ejano> hey
[14:28] <PURD3Y> hey skele
[14:28] <Hyperaxe1> hey skele
[14:29] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:29] <Skeletoon> hey pplz
[14:29] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:29] <ejano> wbg
[14:29] <Hyperaxe1> hm
[14:29] <ejano> wb*
[14:29] <Hyperaxe1> that oextar
[14:29] <PURD3Y> skele you near lava?
[14:29] <Skeletoon> nope
[14:29] <Skeletoon> i can get near some
[14:29] <PURD3Y> please, i need a fair amount
[14:30] <Hyperaxe1> um
[14:30] <Skeletoon> uno momento
[14:30] <Hyperaxe1> I think I'm near some actually
[14:30] <Skeletoon> k tp
[14:30] <Hyperaxe1> lemme check to see if I haven't turned it into obsidian..
[14:30] <Skeletoon> creeper soz
[14:30] <PURD3Y> I'm going to skel
[14:30] <Hyperaxe1> k
[14:30] <PURD3Y> could you stay here please?
[14:30] <Skeletoon> just go through the cave system theres so much pools of lava
[14:30] <Skeletoon> k
[14:31] <jrr5556> Skel house the build going?
[14:31] <jrr5556> how's*
[14:31] <jrr5556> lol
[14:31] <Skeletoon> my house?
[14:31] <jrr5556> yeah
[14:31] <jrr5556> your going for master
[14:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:31] <Hyperaxe1> mmm mmm
[14:31] <ejano> Hey
[14:31] <Skeletoon> its finished
[14:31] <Hyperaxe1> master is a nice purple
[14:31] <Dengar708> Herro
[14:31] <Skeletoon> hey deng
[14:31] <Dengar708> Hey peppy xD
[14:31] <Skeletoon> i dont really like the colour
[14:31] <jrr5556> You going to go for Master then?
[14:32] <Hyperaxe1> what
[14:32] <Skeletoon> jrr just go up top
[14:32] <Hyperaxe1> it's purple
[14:32] <jrr5556> k
[14:32] <Hyperaxe1> what's not to like?
[14:32] <Skeletoon> here
[14:32] <Skeletoon> this way
[14:32] <Skeletoon> the colour
[14:32] <Hyperaxe1> :I
[14:32] <Skeletoon> jrr wrong way
[14:32] <Skeletoon> lol
[14:32] <Dengar708> Peppy
[14:32] <jrr5556> lol
[14:32] <Dengar708> This needs a tail gunner :P
[14:33] <Hyperaxe1> wish I hadn't lost my bucket
[14:33] <PURD3Y> i sold you 9 once
[14:33] <Hyperaxe1> I know
[14:33] <Hyperaxe1> and I lost them all
[14:33] <Hyperaxe1> somehow
[14:33] <Dengar708> xD
[14:33] <jrr5556> looks good
[14:33] <Skeletoon> how muc more purd
[14:33] <Dengar708> :(
[14:33] <Dengar708> no more shooting?
[14:34] <PURD3Y> 2 or 3 more
[14:34] <Dengar708> :(
[14:34] <Skeletoon> k
[14:34] <Hyperaxe1> uguuhuhuh
[14:34] <Skeletoon> yea its a bit big jrr but
[14:34] <Skeletoon> soz busy lol
[14:35] <Dengar708> Peppy
[14:35] <Skeletoon> ima make the clock i posted on the forums i think
[14:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:35] <ejano> lol
[14:35] <ejano> wb
[14:35] <jrr5556> ty
[14:35] <Skeletoon> that will take a long while
[14:36] <PURD3Y> if anyone wanted they'd probably be eble to get to master before me
[14:36] <Skeletoon> dont push brute in lol
[14:36] <PURD3Y> he's basically invincible
[14:36] <Skeletoon> ah
[14:36] <ejano> :3
[14:36] <Skeletoon> =P
[14:36] <PURD3Y> last one
[14:37] <Hyperaxe1> SLIMES
[14:37] <Hyperaxe1> >:(
[14:37] * Oextar was kicked from #main by Server
[14:37] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:37] <PURD3Y> thanks
[14:37] <Skeletoon> look at all this yucky lava now purd
[14:37] <Skeletoon> i need to fix it
[14:37] <PURD3Y> Lol
[14:37] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[14:37] <Skeletoon> wb
[14:37] <Hyperaxe1> ah
[14:37] <Hyperaxe1> found the buckets
[14:37] <Hyperaxe1> wb
[14:37] <Oextar> chiz mat3
[14:37] <Oextar> :P
[14:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:38] <Skeletoon> there just enough cobble to fix it
[14:38] <PURD3Y> spiffy
[14:38] <Hyperaxe1> don't know why I just collected 10 buckets of lava
[14:38] <Hyperaxe1> :I
[14:38] <PURD3Y> lOL
[14:39] <PURD3Y> furnace fuel?
[14:39] <Skeletoon> for a lava fountain shaped as a creeper
[14:39] <Hyperaxe1> nope
[14:39] <Hyperaxe1> and maybe
[14:40] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[14:40] <Skeletoon> hey manni
[14:40] <ejano> Hai
[14:40] <Mannihalator> Sup
[14:40] <Hyperaxe1> hey manni
[14:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:41] <Oextar> manni u azn boi
[14:41] <Mannihalator> Asian?
[14:41] <Dengar708> ./pay oextar 0.01
[14:41] <Oextar> :D
[14:41] <Skeletoon> azn?
[14:41] <Hyperaxe1> dengar
[14:41] <Hyperaxe1> :I
[14:41] <Oextar> asian.
[14:41] <Oextar> :P
[14:41] <Mannihalator> Who drives a Patrol these days man? >.>
[14:41] <Skeletoon> oex ino but is he azn?
[14:41] <Oextar> pfft Manni
[14:41] <Skeletoon> nissan?
[14:41] <Oextar> but seriously, some mexican 19/20 year olds in their hiluxes
[14:42] <Oextar> is trying to get up a hill
[14:42] <Mannihalator> Hilux <3
[14:42] <Oextar> which I do with my handbrake engaged by accident
[14:42] <Mannihalator> Depends if it's turbo or not
[14:42] <Oextar> I wan't a hilux, but he had thin crappy street tires
[14:42] <Oextar> no lift at all
[14:42] <Oextar> >:l
[14:42] <Dengar708> :D
[14:42] <Mannihalator> If not turbo = Nope
[14:42] <Hyperaxe1> ...
[14:42] <Hyperaxe1> PFFFT UTES
[14:42] <Oextar> Keep it hyper
[14:42] <Hyperaxe1> indeed
[14:42] <Oextar> u r welkum
[14:42] <Hyperaxe1> that dengar is such a naughty girl
[14:42] <Skeletoon> just get a normal 4x4
[14:42] <Mannihalator> Hyper, you will never understand by saying that :D
[14:43] <Mannihalator> Normal 4x4's are gay...
[14:43] <Dengar708> ./pay oextar 0.69
[14:43] <Oextar> as my inventory is full of this stuff, you'll have to take a stack so I can repair
[14:43] <Skeletoon> ohhhh k manni
[14:43] <Hyperaxe1> indeed
[14:43] <Mannihalator> Who wants to be seen driving around a huge 4x4 wagon?
[14:43] <Hyperaxe1> *nothing happens*
[14:43] <Skeletoon> not gay when u do off roading with friends
[14:43] <Oextar> i found the Anvils
[14:43] <Hyperaxe1> anvils over here<
[14:44] <Mannihalator> Of course it's not...?
[14:44] <Oextar> U CAN STAHP L0OKING
[14:44] <Oextar> D:
[14:44] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:44] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:44] <Hyperaxe1> meanwhile in skyrim
[14:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:44] <Hyperaxe1> *people earning a living*
[14:44] <Hyperaxe1> the el dovahkiin: I want to use this
[14:44] <Hyperaxe1> *kicks them off*
[14:45] <Hyperaxe1> *family starves
[14:45] <Hyperaxe1> etc
[14:45] <Oextar> enjoy your new boots Hyper
[14:45] <Oextar> :)
[14:45] <Hyperaxe1> I thank you for your services mr oextar
[14:45] <Hyperaxe1> as such I shall use these boots to their name sake
[14:45] <Hyperaxe1> *shove*
[14:45] <Oextar> also, Manni, ./baltop pls
[14:45] <Skeletoon> oex y so many of ur head around ur house?
[14:45] <Oextar> it's how I keep children off my lawn
[14:45] <Mannihalator> So you finally got your $20 back?
[14:45] <Oextar> a pedobear
[14:46] <Hyperaxe1> mmm mmm
[14:46] <Oextar> XD
[14:46] <Skeletoon> how u get so much money
[14:46] <PURD3Y> peppy
[14:46] <Skeletoon> creative
[14:46] <Oextar> nop
[14:46] <Hyperaxe1> well you see
[14:46] <Hyperaxe1> it's quite simple
[14:46] <Oextar> nopnop
[14:46] <Hyperaxe1> the curious children who wander into his house
[14:46] <Mannihalator> He sold himself at the corner
[14:46] <Hyperaxe1> he grabs them and takes them to the basement
[14:46] <Hyperaxe1> and then mugs them
[14:46] <Oextar> I had creative working on my gunships
[14:46] <ejano> xD lol
[14:46] <Oextar> that was it.
[14:46] <Oextar> :P
[14:47] <Hyperaxe1> *xp bar is full*
[14:47] <Hyperaxe1> *doesn't level up anyway*
[14:47] <PURD3Y> so you sold stuff you got in creative?
[14:47] <Oextar> anyone know how to get more volume out of a headset? e.e
[14:47] <Hyperaxe1> yes
[14:47] <Hyperaxe1> windows volume : maximum
[14:47] <ejano> turn the volume switch up
[14:47] <ejano> :p
[14:47] <Hyperaxe1> my ipod headphones are loud at 4
[14:47] <Oextar> my headset is up full
[14:47] <Hyperaxe1> where 4 = 4/100
[14:47] <Oextar> the windows sound & iTunes are up
[14:48] <Oextar> trying to do some stuff with the hd audio manager D:
[14:48] <Hyperaxe1> have you checked the volume mixer?
[14:48] <PURD3Y> I have my 7.1 headset usually set about 20/100
[14:48] <Oextar> lol Purd3y
[14:48] <Oextar> tiamat?
[14:48] <Oextar> :3
[14:48] <Mannihalator> Have you had your hearing checked lately?
[14:48] <Hyperaxe1> I sometimes turn certain programs down because they are too loud
[14:48] <Hyperaxe1> :I
[14:48] <Hyperaxe1> ie steam
[14:48] <PURD3Y> no oex, gamecom
[14:48] <Oextar> oh
[14:48] <PURD3Y> and my hearing is fine
[14:48] <Oextar> my brother had a gamecom headset
[14:48] <Oextar> :P
[14:48] <PURD3Y> the headset it just loud
[14:48] <PURD3Y> the 780?
[14:49] <Hyperaxe1> pfft
[14:49] <Hyperaxe1> fancy smancy headsets
[14:49] <PURD3Y> lol
[14:49] <Hyperaxe1> use $2 speakers
[14:49] <Skeletoon> ^
[14:49] <Hyperaxe1> acquire $500 graphics card
[14:49] <Oextar> I don't think anyone has a longer name of a headset than I
[14:49] <Oextar> B)
[14:49] <Hyperaxe1> well
[14:49] <Hyperaxe1> mine is
[14:49] <Hyperaxe1> Verbatim Soundwave Audio Speaker Keyboard
[14:49] <Hyperaxe1> or something around that
[14:50] <Oextar> that's a lot of iron
[14:50] <Hyperaxe1> judging by how I've never heard of them before
[14:50] <Oextar> HOW U GET IT BOI
[14:50] <Oextar> xD
[14:50] <Hyperaxe1> I already told you D:
[14:50] <Hyperaxe1> the plu-001 has an inbuilt time-flux capacitor :p
[14:50] <PURD3Y> pffft. G510 keyboard
[14:50] <Oextar> also, Creative Fatal1ty Gaming Headset Profesional Series MK11
[14:50] <Oextar> xD
[14:50] <Hyperaxe1> Keyboard + Speakers
[14:50] <Hyperaxe1> in other words
[14:50] <Hyperaxe1> both of them are crap
[14:50] <PURD3Y> my mother board is an Asrock Fatal1ty
[14:51] <Hyperaxe1> the keyboard has ghosting on SHIFT + CTRL + W
[14:51] <Mannihalator> I like trains
[14:51] <Hyperaxe1> and the speakers "Bass Boost" just turns up the volume
[14:51] <Hyperaxe1> :I
[14:51] <PURD3Y> haha
[14:51] <Hyperaxe1> GIGABYTE G
[14:51] <Hyperaxe1> something or other
[14:51] <Hyperaxe1> ...
[14:51] <PURD3Y> Pfft
[14:51] <Oextar> gigafag
[14:51] <Oextar> :D
[14:51] <Hyperaxe1> I had remembered the name before
[14:51] <Hyperaxe1> brb looking for it
[14:51] <Oextar> XD
[14:51] <Mannihalator> Wtf
[14:51] <PURD3Y> .-.
[14:52] <Hyperaxe1> dammit
[14:52] <Hyperaxe1> where do my pieces of paper keep going
[14:52] <PURD3Y> in the bin
[14:52] <Mannihalator> Soz bra. Hungry
[14:52] <Hyperaxe1> tis not a mess, rather organized chaos
[14:52] <PURD3Y> entropy
[14:53] <Hyperaxe1> oi
[14:53] <Hyperaxe1> oextar
[14:53] <Hyperaxe1> want to live in THE BACON?
[14:53] <Hyperaxe1> we have ancient runis B)
[14:53] <Hyperaxe1> ruins*
[14:53] <Oextar> wat
[14:53] <Oextar> mebbe
[14:53] <Mannihalator> Runis... XD
[14:53] <Oextar> if Peppy just wants to copy my mernshern over
[14:53] <Oextar> ;w; i'm lazy
[14:53] <Hyperaxe1> and tubes
[14:53] <PURD3Y> that has no moss or cracked bricks XD
[14:53] <Hyperaxe1> who's to say it was natural erosion B)
[14:54] <PURD3Y> suuuuuuuuuure
[14:54] <Hyperaxe1> read: it wasn't
[14:54] <Mannihalator> Maybe it was yoloswagtime?
[14:54] <Hyperaxe1> I wonder if beacons shine through glowstone...
[14:54] <PURD3Y> No
[14:54] <Hyperaxe1> damnit
[14:54] <PURD3Y> i believe
[14:55] <Hyperaxe1> I'll check later
[14:55] <Mannihalator> Nek minnit
[14:55] <Hyperaxe1> *world explodes*
[14:55] <PURD3Y> I'm checking now
[14:55] <Hyperaxe1> well in other news
[14:55] <Hyperaxe1> MMMM star citizen is looking good
[14:55] <PURD3Y> beakon will shine through glowsstone
[14:56] <Hyperaxe1> excellent
[14:56] <Hyperaxe1> I'm going to presume it can also shine through ladders, signs, water and fences
[14:57] <PURD3Y> as well as cobble walls,
[14:57] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[14:57] <Skeletoon> hey shada
[14:57] <ejano> Hey
[14:57] <Hyperaxe1> hey shada
[14:57] <Oextar> sorry about that
[14:57] <Oextar> :l
[14:57] <PURD3Y> and i don't think water will
[14:57] <Shada0071> Hey
[14:57] <Oextar> my 4x4 video is on Facebook manni
[14:57] <Skeletoon> long time
[14:57] <Oextar> look at it XD
[14:57] <Hyperaxe1> *world explodes*
[14:57] <Oextar> the hill doesn't look to steep but, i'm sure you know how camera's lack in vertical-hillness-capture
[14:57] <Hyperaxe1> lol
[14:57] <PURD3Y> anyone want to buy an enchanted tool?
[14:57] <Hyperaxe1> pssst
[14:57] <Hyperaxe1> oextar
[14:58] <Mannihalator> Actually it didn't open XD
[14:58] <Hyperaxe1> look at this
[14:58] <Hyperaxe1> >:)
[14:58] <Skeletoon> wat enchants?
[14:58] <PURD3Y> what tool do you want enchanted?
[14:58] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:58] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:58] <Skeletoon> pick
[14:58] <PURD3Y> wb
[14:58] <Oextar> in a minute Hyper
[14:58] <Hyperaxe1> okay
[14:58] <Hyperaxe1> it's just localised time travel
[14:58] <Skeletoon> but i dont need silk touch =P
[14:58] <Mannihalator> Dicktator... :/
[14:58] <ejano> I cant pick up this block
[14:58] <Hyperaxe1> Oextar*
[14:59] <Skeletoon> its prolly ontop of something ejano
[14:59] <Skeletoon> just glitched through
[14:59] <ejano> got it :p
[14:59] <ejano> thanks
[14:59] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[14:59] <Hyperaxe1> :O
[14:59] <Hyperaxe1> cheeky
[15:00] <PURD3Y> unbreaking 3 fortune 2
[15:00] <Skeletoon> how much?
[15:00] <Hyperaxe1> mm mmm
[15:00] <Hyperaxe1> eXtreme
[15:01] <Hyperaxe1> kinky
[15:01] <Mannihalator> :]
[15:02] <Hyperaxe1> :O
[15:02] <Hyperaxe1> dammit
[15:02] <ejano> dundundun
[15:02] <Mannihalator> Lolz
[15:02] <Hyperaxe1> mmm mmm
[15:02] <ejano> getting intense
[15:02] <Hyperaxe1> manni
[15:02] <Hyperaxe1> do you have steam
[15:02] <Hyperaxe1> and have I added you
[15:02] <Mannihalator> Yep
[15:02] <Mannihalator> Don't go on much though lol
[15:02] <Hyperaxe1> :I
[15:03] <Hyperaxe1> I must send you a video
[15:03] <Hyperaxe1> oh cool
[15:03] <Hyperaxe1> ./auc info shows enchantments
[15:03] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[15:03] <Skeletoon> wb
[15:03] <Hyperaxe1> wb
[15:03] <Oextar> Google Chrome doesn't let me reposition my cover photo & I had to use IE
[15:03] <Oextar> I think in the short time I risked using IE I got aids
[15:03] <Oextar> damnit
[15:03] <Mannihalator> :D
[15:03] <Hyperaxe1> damn
[15:04] <Hyperaxe1> 0.0000000000000000000000000000000000000000001 seconds too slow
[15:04] <Hyperaxe1> damn you not-mechanical-but-still-weighted-keyboard-by-unknown-manufacturer D:
[15:05] <Mannihalator> Damn lol
[15:05] <Skeletoon> sell hand
[15:05] <ejano> lol
[15:05] <Mannihalator> Fail
[15:05] <Skeletoon> woops
[15:05] <Hyperaxe1> *blocks up ladder*(
[15:05] <Oextar> So Gus
[15:06] <Oextar> dat driving
[15:06] <Oextar> aye
[15:06] <Oextar> XD
[15:06] <Mannihalator> Did ya crash?
[15:06] <Oextar> nope
[15:06] <Oextar> o.O
[15:06] <Oextar> lol
[15:06] <Mannihalator> Why not?
[15:06] <ejano> xD
[15:06] <Skeletoon> -_-
[15:06] <Hyperaxe1> oextar's ute has noclip
[15:06] <Hyperaxe1> obviously
[15:06] <Oextar> I did however accidentally start the car over mud in 1st gear
[15:06] <Oextar> and pedal-to-the-ground a little
[15:06] <Mannihalator> XD
[15:06] <ejano> lOl
[15:06] <Oextar> and do a 180 in it
[15:06] <Oextar> :D
[15:07] <Oextar> jokes, not really
[15:07] <Oextar> :C
[15:07] <Hyperaxe1> I THINK
[15:07] <Hyperaxe1> THAT IT IS READY.
[15:07] <Oextar> LOL
[15:07] <Oextar> Rolls a nokia phone
[15:07] <Oextar> not a scratch
[15:07] <PURD3Y> ktf
[15:08] <Hyperaxe1> everything broken
[15:08] <Hyperaxe1> :I
[15:08] <ejano> xD
[15:08] <Oextar> ./nokia gave the person cancer
[15:08] <Hyperaxe1> WELCOME TO DET
[15:09] <ejano> .
[15:09] <Skeletoon> standing still creepers .... most scariest thing ever
[15:09] <ejano> lol
[15:09] <Hyperaxe1> lava is not insured
[15:09] <ejano> o.o
[15:09] <Hyperaxe1> :I
[15:09] <Skeletoon> ur giving them too much credit
[15:09] <Mannihalator> *House implodes
[15:10] <Hyperaxe1> mm mm
[15:10] <ejano> lol
[15:10] <Hyperaxe1> implosion weapons are quite awesome
[15:10] <Oextar> *House supports crack
[15:10] <Hyperaxe1> foot breaks
[15:10] <Mannihalator> Crater
[15:10] <Oextar> *crater
[15:10] <Oextar> yes XD
[15:10] <Hyperaxe1> brb
[15:10] <Hyperaxe1> starting forum game thread based around nokia phones
[15:11] <Skeletoon> u do that
[15:11] <Mannihalator> Astronaut drops nokia phone while taking a photo from the moon
[15:11] <Mannihalator> 2012 happens
[15:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:13] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX) has joined #main
[15:13] <Skeletoon> hey fantom
[15:13] <PURD3Y> hey fantom
[15:13] <Shada0071> Hey fantom
[15:13] <Skeletoon> oo desert village
[15:13] <ejano> Hey there
[15:13] <Oextar> dis lag
[15:13] <Oextar> is unbearabru
[15:13] <Fantom_ZX> Hey
[15:13] <Skeletoon> soz i was exploring oe
[15:13] <Skeletoon> oex*
[15:14] <Mannihalator> Oextar, don't sit on the server >.>
[15:14] <Oextar> D: why
[15:14] <Oextar> t_t
[15:14] <Oextar> I'm not sitting on the server
[15:14] <Oextar> I'm doing stuffs
[15:14] <Oextar> lol
[15:14] <PURD3Y> well i'm off to make tea
[15:14] <Mannihalator> No I mean literally sitting on the physical server XD
[15:14] <Skeletoon> cya
[15:14] <Oextar> alright
[15:14] <ejano> byes
[15:14] <Oextar> cuaz
[15:14] <Shada0071> Cya
[15:14] <Oextar> oh
[15:14] <Oextar> manni im not that fat
[15:15] <Oextar> u khent
[15:15] <Oextar> C:
[15:15] <Oextar> :C*
[15:15] <Mannihalator> Pfft
[15:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:15] <Skeletoon> how much u weigh?
[15:15] <PURD3Y> yes you are
[15:15] <ejano> awk
[15:15] <ejano> s
[15:15] <Oextar> 73kg
[15:15] <Mannihalator> More than me... :/
[15:15] <Oextar> and I am 6.1"
[15:15] <Oextar> XD
[15:15] <Skeletoon> less than me
[15:15] <Oextar> so i'm average
[15:15] <Oextar> so gooby pls stfu
[15:16] <Skeletoon> 85kg, 1.9m
[15:16] <Mannihalator> Dude I'm 3 years older than you!
[15:16] <Oextar> XD
[15:16] <Oextar> well have a cry Manni
[15:16] <Oextar> :P
[15:16] <Oextar> I'm still not the tallest in my grade either
[15:16] <Oextar> are you 6ft +?
[15:17] <Mannihalator> 6ft 2
[15:17] <Oextar> well then
[15:17] <Oextar> how much do you weigh?
[15:17] <Mannihalator> 70
[15:17] <Oextar> o .o
[15:17] <Oextar> do you like starve or something?
[15:17] <ejano> .
[15:17] <Mannihalator> Lolno
[15:17] <Skeletoon> thats wat im thinking
[15:17] <Oextar> the sccc rugby team captain for year 8 last year
[15:18] <Oextar> now weights 89kg
[15:18] <Oextar> and he's 6.4"
[15:18] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:18] <Skeletoon> wb
[15:18] <Hyperaxe1> posted
[15:18] <Hyperaxe1> B)
[15:18] <Mannihalator> I have friends who are like a year older than me who are <60
[15:18] <ejano> somepoeple weigh more depending on muscle and bone density
[15:18] <Oextar> XD
[15:18] <ejano> lol
[15:18] <Hyperaxe1> thanks
[15:18] <Oextar> well then Manni :P
[15:18] <Hyperaxe1> my bmi is 19
[15:18] <Oextar> not sure what to say
[15:18] <Hyperaxe1> :I
[15:18] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[15:19] <Hyperaxe1> gogoog post in nokia thread
[15:19] <Oextar> nobody do it
[15:19] <Oextar> B)
[15:19] <Hyperaxe1> oh and look at my lightly acid.. ed signature
[15:19] <Hyperaxe1> plz
[15:19] <Oextar> lmao
[15:19] <Hyperaxe1> lol
[15:19] <Oextar> I wish you luck doing that
[15:19] <Hyperaxe1> thread becomes 1 page long
[15:19] <Oextar> there's a lot
[15:19] <Hyperaxe1> :)
[15:20] <Skeletoon> dinner, ciao
[15:20] <Skeletoon> =)
[15:20] <Hyperaxe1> cya
[15:20] <ejano> byes
[15:20] <Oextar> cya
[15:20] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:20] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:20] <Mannihalator> Lol #nofriends
[15:20] <ejano> xD
[15:20] <ejano> wurrrt
[15:20] <Mannihalator> Yo mamma
[15:21] <Oextar> *to make it look like he has #nofriends
[15:21] <Mannihalator> Uh huh...
[15:22] <Oextar> lag
[15:22] <Oextar> D:
[15:22] <Mannihalator> Yo mamma's lag
[15:22] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:22] <ejano> Hey
[15:23] <StartMining> hey everyone
[15:23] <ejano> but was it copyrighted
[15:23] <Mannihalator> Nup
[15:23] * Fantom_ZX was kicked from #main by Server
[15:23] * Fantom_ZX (Fantom_ZX@Fantom_ZX§r) Quit (§eFantom_ZX left the game.)
[15:23] <Mannihalator> You can't actually copyright something like that XD
[15:24] <ejano> xD
[15:25] <StartMining> hey ej
[15:25] <StartMining> since your elite
[15:25] <ejano> ya
[15:25] <StartMining> come check this
[15:25] <ejano> um
[15:25] <ejano> ok
[15:25] <StartMining> i feel like its missing somthing
[15:25] <ejano> yes
[15:25] <StartMining> well
[15:26] <StartMining> the front
[15:26] <ejano> that space is too open
[15:26] <ejano> you need like an opening
[15:26] <ejano> oo i know
[15:26] <StartMining> um
[15:26] <ejano> so thats the thing right
[15:26] <StartMining> u have grass blocks?
[15:26] <ejano> you need a stair block in the corner
[15:26] <ejano> silk touch shovel
[15:27] <StartMining> ah
[15:27] <ejano> maybe
[15:27] <ejano> :O
[15:27] <StartMining> i just use a paxel (pickaxe)
[15:27] <ejano> sorry!
[15:27] <StartMining> no worries
[15:27] <StartMining> as long as u replace
[15:27] <Oextar> wow
[15:27] <Oextar> whilst enchanting and stuff
[15:27] <Oextar> it said I was afk
[15:27] <Oextar> OKIE
[15:27] <ejano> nice place
[15:28] <StartMining> ty
[15:28] <StartMining> tis be New Caelandia
[15:28] <StartMining> i really like the bridge
[15:28] <StartMining> especially the middle bit :D
[15:28] <ejano> yea I stumbled across this place before when I was looking for something
[15:28] <StartMining> :o
[15:28] <ejano> kinda failed because dynmap wasnt working
[15:28] <StartMining> made a channel
[15:28] <StartMining> so boats can get to sea
[15:29] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[15:29] <ejano> ahahha cool
[15:29] <ejano> JEEEEEM
[15:29] <ejano> You're back
[15:29] <StartMining> heya jeem
[15:29] <ejano> wow didnt know it was may already :D
[15:29] <jeem9157> not leaving yet
[15:29] <StartMining> ej
[15:29] <ejano> yea
[15:29] <StartMining> would u like to live here :)
[15:30] <StartMining> its very lonely
[15:30] <ejano> na im good, I got a house
[15:30] <StartMining> k
[15:30] <ejano> well half a house
[15:30] <StartMining> well
[15:30] <jeem9157> demolishing?
[15:30] <ejano> lol if jrr decides not to move
[15:30] <StartMining> i think im going to make an epic gate
[15:31] <StartMining> and epic walls
[15:31] <ejano> jrr i'm relocating it :P
[15:31] <ejano> JEEM**
[15:31] <StartMining> this is an 001ian city
[15:31] <ejano> wow fail
[15:31] <ejano> u saw nothing
[15:32] <StartMining> its a minor thing but cant wait to sprint up stairs
[15:32] <jeem9157> 1 day left of break
[15:33] <jeem9157> and i realized i have nothing better/more enjoyable to do than mc
[15:33] <Mannihalator> I don't know how moving my car out of the way for mum turns into doing burnouts :/
[15:33] <StartMining> um
[15:33] <ejano> lol
[15:33] <ejano> o.o what
[15:33] <ejano> jeem
[15:33] <jeem9157> yes
[15:33] <ejano> do u think I have too many dogs
[15:34] <jeem9157> nah
[15:34] <ejano> lol just 5
[15:34] <ejano> wait..
[15:34] <ejano> yea 5
[15:35] <jeem9157> how long are you off from school?
[15:35] <ejano> 2 weeks
[15:35] <Mannihalator> Lolwut
[15:35] <ejano> Easter Holidays :p
[15:36] <Mannihalator> Ours are in two weeks and go for basically 3 weeks
[15:36] <ejano> :c
[15:36] <jeem9157> we have a week off in spring
[15:36] <StartMining> nsws?
[15:36] <jeem9157> a week off in fall
[15:36] <Mannihalator> Lol Queenslanders
[15:36] <jeem9157> a month off around christmas
[15:36] <StartMining> oh
[15:36] <Mannihalator> Yeah start
[15:36] <Mannihalator> In NSW XD
[15:36] <StartMining> aw yea
[15:37] <Mannihalator> I can't remember if it's the Wednesday or Thursday we go back though
[15:37] <StartMining> idk, idc
[15:37] <StartMining> dam
[15:37] * Oextar was kicked from #main by Server
[15:37] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[15:37] <StartMining> its a big tree
[15:37] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[15:37] <jeem9157> wcb
[15:37] <StartMining> now i have to cut it down the long way
[15:37] <Oextar> I WASN'T IDLING
[15:37] <Oextar> D;
[15:38] <Mannihalator> Hey Oex, can your Dad's patrol do burnouts like my car? :]
[15:38] <Oextar> yes.
[15:38] <Oextar> XD
[15:38] <jeem9157> patrol?
[15:38] <Oextar> Nissan Patrol
[15:38] <Oextar> boi
[15:38] <jeem9157> ah
[15:39] <Mannihalator> Dust cloud engulfed house. Swag
[15:39] <Oextar> the landcruiser, the toyota hilux & the nissan patrol
[15:39] <jeem9157> was thinking patrol car - police
[15:39] <Oextar> three top australian offroad vehicular vehicles
[15:39] <Oextar> XD
[15:39] <Mannihalator> LOL NO
[15:39] <Oextar> LOL YES
[15:39] <Mannihalator> Triton is used more than a Patrol
[15:39] <Oextar> pfft
[15:39] <Oextar> we 4x4'd with a tritan today
[15:39] <Oextar> his wheels dug into the ground about 4 times
[15:40] <Mannihalator> Too much power ;)
[15:40] <Oextar> We get on the dirt track
[15:40] <Mannihalator> What year model anyway?
[15:40] <Oextar> havn't even let down our tyres
[15:40] <Oextar> 'Anthony, don't gun it down here.'
[15:40] <jeem9157> jrr calls this a mountain?
[15:40] <Oextar> *Anthony guns in and begins to mudcrab for 10metres until he flings himself off the track
[15:40] <Oextar> LOL
[15:40] <Mannihalator> 1998-2004 are best Tritons
[15:41] <Oextar> Yeah
[15:41] <Oextar> 98 model triton
[15:41] <Oextar> XD
[15:41] <Mannihalator> Pfft
[15:41] <ejano> .
[15:41] <Mannihalator> If it's the yellow one?
[15:41] <Oextar> mhmhmm
[15:41] <ejano> phone rang
[15:41] <Mannihalator> That's a 93 or a 95...
[15:41] <Oextar> o.o
[15:41] <Oextar> i'm sure it's a 98
[15:41] <Oextar> if not
[15:41] <Mannihalator> It's too square XD
[15:41] <Oextar> 95
[15:42] <Mannihalator> A 98 is rounded
[15:42] <Oextar> just like the GQ nissan patrol who was burning rubber on a hill
[15:42] <Oextar> whilst I drive past like
[15:42] <Oextar> lol u troublin
[15:43] <Mannihalator> Lol
[15:44] <StartMining> well byes
[15:44] <Oextar> cya
[15:44] <jeem9157> cya
[15:44] <ejano> byee
[15:44] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[15:46] <Oextar> nop
[15:47] <ejano> nearly finnished relocating my house
[15:47] <Oextar> :P
[15:48] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:48] * jrr5556 was kicked from #main by Server
[15:48] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:48] <ejano> Hey..
[15:48] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:48] <ejano> wb
[15:48] <jrr5556> ?
[15:48] <Mannihalator> XD
[15:48] <jrr5556> Why was I kicked?
[15:48] <jrr5556> lol
[15:48] <Mannihalator> Swag
[15:48] <Oextar> not sure Jrr its been doing that a lot
[15:48] <ejano> server thought u were idling
[15:48] <Oextar> D:
[15:48] <ejano> xD
[15:48] <jrr5556> lol
[15:49] <ejano> jrr
[15:49] <ejano> I pm'd u and
[15:49] <Mannihalator> It does it because yoloswag
[15:49] <ejano> I'm nearly finnished
[15:49] <ejano> relocating
[15:50] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[15:50] <jeem9157> hey gale
[15:50] <Oextar> hey Gale
[15:50] <ejano> Hey
[15:50] <Oextar> :P
[15:50] <Galener> Hey.
[15:50] <jrr5556> Hey gale
[15:51] <jrr5556> Ejano when your done with yoru house can you help get rid of a few more tree's for me?
[15:51] <jrr5556> your*
[15:51] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[15:51] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[15:51] <ejano> sure which ones need clearing
[15:51] <ejano> wb
[15:51] <Mannihalator> Thanks
[15:51] <Oextar> wb n00bsorce
[15:51] <Oextar> XD
[15:52] <Oextar> gale
[15:52] <Oextar> I know you want to die a horrible death from my gunship
[15:52] <jrr5556> all these ones in this area
[15:52] <Oextar> I smell the thirst for death-of-ones-self
[15:52] <Oextar> ;D
[15:52] <Mannihalator> Y'know, you've been around longer and we have the same rank. Who's the noob Oex? XD
[15:52] <jeem9157> all of these?
[15:52] <jrr5556> sort of
[15:52] <ejano> BUSH
[15:53] <ejano> please leave the bush
[15:53] <ejano> xD
[15:53] <jeem9157> forgot my axe
[15:53] <jeem9157> but pick works all the same
[15:53] <jrr5556> Ill put a brick on the ones needign to be chopped down in the area
[15:53] <ejano> xD ahhaha
[15:54] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:55] <ejano> Im sorry little bush...
[15:55] <Mannihalator> Man I've really had my mind in the gutter lately... :/
[15:55] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:55] <Hyperaxe1> hello
[15:55] <ejano> o.O?
[15:55] <ejano> Hey
[15:55] <Oextar> harro
[15:56] <Hyperaxe1> eeks
[15:58] <Hyperaxe1> I think I might replace this campervan with like
[15:59] <Hyperaxe1> a Volaran Tent
[15:59] <Mannihalator> Lolz
[15:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:59] <ejano> Wb
[15:59] <Hyperaxe1> hey jrr
[15:59] <jrr5556> Wi fi :/
[15:59] <ejano> lol
[15:59] <jrr5556> hey ty
[15:59] <ejano> jeem randomly goes past the windowq
[16:00] <ejano> window*
[16:00] <jrr5556> Thanks for getting rid of tree's goiz <3
[16:00] <Oextar> can't atm Manni
[16:00] <Oextar> hold on
[16:00] <Oextar> also brb
[16:00] <Hyperaxe1> don't fall in
[16:00] <Hyperaxe1> ;)
[16:00] <Mannihalator> Damnit
[16:00] <Mannihalator> I was gonna have him tp in XD
[16:00] <Hyperaxe1> lol
[16:00] <Oextar> im shuper shmart
[16:00] <Hyperaxe1> LOL
[16:00] <jeem9157> wolf?
[16:00] <Oextar> >:)
[16:00] <Hyperaxe1> *falls in anyway*
[16:00] <Mannihalator> yoloswag
[16:01] <Mannihalator> Pity it doesn't fall out of the world ;]
[16:01] <Hyperaxe1> plz no y=256
[16:02] <Mannihalator> :/
[16:02] <Mannihalator> I need to get out! XD
[16:02] <ejano> you have to stay still jeem lol
[16:02] <Hyperaxe1> lol
[16:02] <Hyperaxe1> just wait B)
[16:02] <Hyperaxe1> ...
[16:02] <Hyperaxe1> B)
[16:02] <jeem9157> unconventional methods
[16:02] <ejano> give him the bones xD
[16:03] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[16:03] <jeem9157> fine i'll do it properly
[16:03] <ejano> Hello
[16:03] <Manalishi> Hello everyone
[16:03] <Mannihalator> Odd. I have three house plots, right on the beach and no one wants them... sigh
[16:03] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[16:03] <jrr5556> I hate my grandparents wi fi
[16:03] <Mannihalator> Don't use it then
[16:03] <jrr5556> Jeem
[16:04] <jeem9157> better than bali lag?
[16:04] <jeem9157> yes jrr?
[16:04] <jrr5556> Im at there place
[16:04] <jrr5556> lol
[16:04] <jrr5556> You want to build a house?
[16:04] <jeem9157> no time
[16:04] <jrr5556> why?
[16:04] <jeem9157> academia
[16:05] <jeem9157> ah hell
[16:05] <jeem9157> what have i done
[16:05] <ejano> here jeem
[16:05] <Mannihalator> Hey, has anyone seen my weenis? :[
[16:05] <Manalishi> Manni, can I check out your plots?
[16:05] <ejano> wait is your dog sitting
[16:05] <Mannihalator> Sure
[16:05] <jeem9157> nope
[16:05] <ejano> come out here and it'll follow
[16:06] <Manalishi> Can't dig down?
[16:06] <ejano> u can feed your dog rotten flesh
[16:06] <Mannihalator> Caves
[16:06] <Manalishi> ah
[16:06] <ejano> :p
[16:06] <ejano> weird
[16:06] <Mannihalator> Lol
[16:06] <jeem9157> dogs eat their own turds, they'll eat anything
[16:06] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:06] <Manalishi> Could I buy 2 plots?
[16:07] <jeem9157> hey regox
[16:07] <jrr5556> hey
[16:07] <Manalishi> or just 1?
[16:07] <Regox> Hey
[16:07] <ejano> Hai
[16:07] <Hyperaxe1> hey regox
[16:07] <Manalishi> Hey regox
[16:07] <Mannihalator> Sure, you don't need to buy them haha
[16:07] <Mannihalator> THere's also space if you want on the hill
[16:07] <Manalishi> oooh
[16:08] <Manalishi> This is actually a really nice spot
[16:08] <Mannihalator> Yep lol
[16:08] <Mannihalator> Consdering this used to be a rather large mountain
[16:08] <jeem9157> may i see?
[16:08] <Hyperaxe1> brb
[16:09] <Manalishi> Can I cliam these 2 plots Manni?
[16:09] <Hyperaxe1> eating and stuff
[16:09] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:09] <Mannihalator> Yeah sure lol
[16:09] <Manalishi> kk, I'll go get some building materials
[16:09] <Mannihalator> Alright lol
[16:09] <ejano> .
[16:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:10] <jeem9157> so this is miani beach
[16:10] <ejano> ahahaha
[16:10] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:10] <ejano> wb
[16:10] <jrr5556> Berk
[16:10] <Mannihalator> What's done so far yeah XD
[16:10] <Mannihalator> I still need to finish the east side
[16:11] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:11] <jeem9157> robbeh
[16:11] <Regox> Hey
[16:11] <ejano> Hey
[16:11] <Mannihalator> Sup!
[16:11] <Manalishi> Hey Rob!
[16:11] <jrr5556> hey rob
[16:11] <roberestarkk> Ahoy!
[16:11] <Manalishi> Manni, got any wood?
[16:12] <Mannihalator> A fair bit of oak lol
[16:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:12] <Regox> Hey
[16:12] <jeem9157> hey purd
[16:12] <Mannihalator> In log form
[16:12] <ejano> Hey
[16:12] <ejano> or not
[16:12] <jeem9157> looks good
[16:13] <Mannihalator> Thanks
[16:13] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:13] <ejano> Wb
[16:13] <jrr5556> hey purd
[16:13] <PURD3Y> ..... hey guys
[16:14] <ejano> I dug up an extra 2 layers in that hole tihng purd :p, I think I saw someone digging some more too
[16:14] <PURD3Y> thanks.
[16:14] <jeem9157> what's your skin?
[16:15] <PURD3Y> I guess i'm going to have to dig out my suit
[16:15] <Mannihalator> DJ Yallah off the footy show
[16:15] <jeem9157> ah
[16:15] <Mannihalator> You can youtube it if you want XD
[16:15] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:15] <jrr5556> omg stop reapearing blocks after i brake u!!!
[16:15] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:15] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[16:16] <jeem9157> doing i
[16:16] <jeem9157> it*
[16:16] <roberestarkk> Hmmn, to put a Conclave Post in the Towns section or not to...
[16:16] <Manalishi> Neg
[16:16] <Mannihalator> Yoloswag Roberto
[16:16] <PURD3Y> we're not a town
[16:16] <Manalishi> No no
[16:16] <Oextar> hng
[16:16] <ejano> naa
[16:16] <Oextar> whats this about Rob
[16:16] <Oextar> and swag
[16:16] <ejano> we're shadows :p
[16:16] <roberestarkk> That's my point Purd
[16:16] <Oextar> with yolo included
[16:16] <Mannihalator> No not swagyolo, it's yoloswag. >:(
[16:16] <roberestarkk> but we still need some kinda something
[16:17] <PURD3Y> oex*
[16:17] <Manalishi> No, it's YoloSw4g
[16:17] <jeem9157> ah it's that guy in your avatar
[16:17] <Mannihalator> Yeah lol
[16:17] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:17] <PURD3Y> well then perhaps suggest the CoS town as Fiore or enquire about a factions thread
[16:17] <Manalishi> I'm just trying to think of what to make
[16:17] <Manalishi> :c
[16:17] <Hyperaxe1> hey
[16:17] <Mannihalator> Lol
[16:17] <ejano> Hai
[16:18] <roberestarkk> mmm
[16:18] <roberestarkk> or maybe...
[16:18] <Manalishi> Rob, tell me if there is anything that needs doing around the HQ
[16:18] <Manalishi> I did another havest btw
[16:18] <roberestarkk> You'd know better than me...
[16:19] <roberestarkk> are there any taters?
[16:19] <Manalishi> Not yet
[16:19] <Manalishi> working on it
[16:19] <PURD3Y> rob i get about 12 stacks of taters per harvest
[16:19] <Hyperaxe1> that
[16:19] <Manalishi> Then contribute some to the HQ?
[16:19] <Hyperaxe1> is a lot of potatoes
[16:19] <Manalishi> :D
[16:19] <roberestarkk> nice, I didn't realise you had a tater farm
[16:20] <roberestarkk> OH! The Bunker has a tater farm! I remember now
[16:20] <Hyperaxe1> survive off potatoes yo
[16:20] <PURD3Y> that it does
[16:20] <PURD3Y> the CoS does
[16:20] <Hyperaxe1> general nutrition is overrated
[16:20] <roberestarkk> oh it's been harvested
[16:21] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[16:21] <ejano> Hey
[16:21] <Mannihalator> Ugh
[16:21] <Hyperaxe1> mr nigs
[16:21] <Manalishi> Hey Nigs
[16:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:21] <jeem9157> hey nigs
[16:21] <T_nigs1> I like my mail....
[16:21] <T_nigs1> Wel
[16:21] <T_nigs1> l
[16:21] <T_nigs1> Hello everyone
[16:21] <Hyperaxe1> I wish bukkit didn't take 69 years to update
[16:21] <Hyperaxe1> quicker updates = more quartz
[16:22] <Mannihalator> Yoloswag
[16:22] <Manalishi> brb guys
[16:22] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:22] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[16:22] <Hyperaxe1> wb
[16:22] <ejano> Wb
[16:22] <roberestarkk> Quartz is silly
[16:22] <jrr5556> ty
[16:22] <Hyperaxe1> well it's similar to marble
[16:22] <Hyperaxe1> and marble looks good in a white/green colour scheme
[16:22] <roberestarkk> See
[16:22] <roberestarkk> Silly
[16:22] <Mannihalator> Skele shoots
[16:22] <Hyperaxe1> yeah
[16:22] <Mannihalator> Oh no you didn''
[16:22] <Hyperaxe1> they probably should've just called it marble
[16:22] <PURD3Y> well if it's in watches i'd understand
[16:23] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[16:23] <Hyperaxe1> basically
[16:23] <Hyperaxe1> sweden
[16:23] <Hyperaxe1> wb
[16:23] <ejano> Wb
[16:23] <PURD3Y> anyone want to help me with this hole atm?
[16:23] <ejano> ina sec
[16:23] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[16:23] <Hyperaxe1> um
[16:23] <jeem9157> i can only half understand this guy
[16:23] <jeem9157> beau
[16:23] <Hyperaxe1> ow
[16:23] <Mannihalator> XD
[16:24] <T_nigs1> pwntx2
[16:24] <jeem9157> ill help out a bit purd
[16:24] <Hyperaxe1> lol
[16:24] <ejano> gtg
[16:24] <ejano> byees
[16:24] <jeem9157> cya
[16:24] <Oextar> cya ejano
[16:24] <T_nigs1> bye
[16:24] <Oextar> :P
[16:24] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:24] <PURD3Y> ciao
[16:24] <Hyperaxe1> *expert parkour*
[16:24] <Hyperaxe1> *falls to death*
[16:24] <jrr5556> bye
[16:24] <Hyperaxe1> cya
[16:24] <jrr5556> derp
[16:25] <Hyperaxe1> wait
[16:25] <Hyperaxe1> what
[16:25] <PURD3Y> nooooooooooooooooo. not the kittens
[16:25] <PURD3Y> oh well
[16:25] <Hyperaxe1> oh nigs
[16:25] <Mannihalator> That's him!
[16:25] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[16:26] <jeem9157> wcb
[16:26] <T_nigs1> They be like hey what's yo' name
[16:26] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[16:26] <Mannihalator> Swag
[16:26] <PURD3Y> wut the
[16:26] <Hyperaxe1> melon slap
[16:26] <Hyperaxe1> lol
[16:26] <Hyperaxe1> it got stuck in the dirt
[16:26] <T_nigs1> Ruins
[16:26] <PURD3Y> what you doing jeem?
[16:26] <Hyperaxe1> yes
[16:27] <Hyperaxe1> quite
[16:27] <T_nigs1> Hardcore parkour
[16:27] <Mannihalator> Hyper, you stoned bro? ;)
[16:27] <jeem9157> dw
[16:27] <PURD3Y> lol ok
[16:27] <Hyperaxe1> nope
[16:27] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[16:27] <Hyperaxe1> just brick'd
[16:27] <Mannihalator> XD
[16:27] <Manalishi> Gaaah
[16:27] <Mannihalator> Can't
[16:27] <T_nigs1> So I got prescribed Oxycodone for severe back pain
[16:27] <PURD3Y> ? mana
[16:27] <jeem9157> clearing inventory
[16:27] <Hyperaxe1> and suddenl
[16:27] <jeem9157> of useless stuff i've accumulated
[16:27] <Hyperaxe1> y
[16:27] <T_nigs1> And I've had them for two weeks
[16:27] <T_nigs1> Now They've run out
[16:27] <PURD3Y> ahhh
[16:27] <Hyperaxe1> *pushes button*
[16:27] <Hyperaxe1> *world explodes*
[16:28] <T_nigs1> And i've found myself being physically addicted
[16:28] <Hyperaxe1> oh yeah
[16:28] <Hyperaxe1> nigs
[16:28] <PURD3Y> oxycodine does that
[16:28] <T_nigs1> Yeah
[16:28] <jeem9157> why the back pain?
[16:28] <Hyperaxe1> we've got a semiauto cocoa farm
[16:28] <Hyperaxe1> which works
[16:28] <T_nigs1> Idek jeem
[16:28] <T_nigs1> Yeah
[16:28] <T_nigs1> I've seen ;)
[16:28] <T_nigs1> Like
[16:28] <T_nigs1> Major withdrawls purd :(
[16:29] <T_nigs1> le Joseph: niggertits
[16:29] <Hyperaxe1> that oextar
[16:29] <T_nigs1> :')_
[16:29] <Mannihalator> Who wants to see my weenis? ;]
[16:29] <Hyperaxe1> I think I could make the cactifarm semi auto
[16:29] <Hyperaxe1> and wtfthisconversation
[16:29] <PURD3Y> wut
[16:29] <Hyperaxe1> dengar trying to do Dr. Hax
[16:29] <Hyperaxe1> it's terrible
[16:30] <Mannihalator> Wut
[16:30] <Mannihalator> It's not like it was my ankle bro?
[16:30] <Hyperaxe1> lol
[16:30] <PURD3Y> suuuuuuuuure
[16:30] <T_nigs1> The exposure of weenins is prohibited in my country
[16:30] <Hyperaxe1> The country
[16:30] <Hyperaxe1> of bacon
[16:30] <T_nigs1> Weenis *
[16:30] <Mannihalator> Dafuq is a weenin?
[16:30] <T_nigs1> Dafuq is Sh
[16:30] <T_nigs1> :(
[16:30] <jeem9157> have to wear long sleeves?
[16:30] <T_nigs1> Yes
[16:31] <T_nigs1> BACON
[16:31] <jeem9157> must be terrible with the heat
[16:31] <Mannihalator> Well I'm wearing lebo trackies so I'm covered.. literally
[16:31] <T_nigs1> yolo
[16:31] <T_nigs1> PUNPUNPUN
[16:31] <T_nigs1> Why did the pig cross the road
[16:31] <PURD3Y> because you didn't cook it
[16:31] <Mannihalator> Why not?
[16:31] <Hyperaxe1> to get to the bacon factory
[16:32] <T_nigs1> ^
[16:32] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:32] <T_nigs1> Winner
[16:32] <Hyperaxe1> more specifically, the slaughterhouse
[16:32] <PURD3Y> cwp i have your sword
[16:32] <cwp_aus> hi all
[16:32] <T_nigs1> Abatour (spelt that wrong)
[16:32] <T_nigs1> Shouldn'
[16:32] <T_nigs1> t
[16:32] <T_nigs1> Thingo'
[16:32] <cwp_aus> ahh cool
[16:32] <Mannihalator> Argh you lebanese water
[16:32] <T_nigs1> be down one more?
[16:32] <T_nigs1> Manni, are you a lebo?
[16:32] <Mannihalator> Nope
[16:33] <Mannihalator> My skin is
[16:33] <Oextar> yope
[16:33] <T_nigs1> Has anyone watched housos?
[16:33] <PURD3Y> just no
[16:33] <Manalishi> Housos?
[16:33] <Manalishi> Nope
[16:33] <cwp_aus> hi purd
[16:33] <T_nigs1> Youtube it
[16:33] <Mannihalator> Argh kebab flooding ._.
[16:33] <T_nigs1> It's a great show ;)
[16:33] <PURD3Y> let me finish this bit and i'll grab it for you
[16:33] <Hyperaxe1> arrghh
[16:34] <jeem9157> doing it
[16:34] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[16:34] <jeem9157> season 1 episode 1
[16:34] <cwp_aus> Gee, you've got a fair bit done so far
[16:35] <Mannihalator> Freaking lebos
[16:35] <PURD3Y> thanks to jeems help
[16:35] <PURD3Y> and a few others
[16:35] <T_nigs1> You know what'd go well here?
[16:35] <PURD3Y> bane of arthropods 4 and looting 3
[16:35] <Mannihalator> Fully sick lancer?
[16:36] <T_nigs1> No
[16:36] <T_nigs1> A huge statue of me
[16:36] <Mannihalator> Lol nope
[16:36] <Mannihalator> Dis is my town
[16:36] <T_nigs1> With
[16:36] <T_nigs1> A huge glass
[16:36] <T_nigs1> Of
[16:36] <cwp_aus> lol, I tp'ed to you purd
[16:36] <T_nigs1> budweiser
[16:36] <PURD3Y> there yer are
[16:37] <cwp_aus> thanks
[16:37] <PURD3Y> no
[16:37] <PURD3Y> np
[16:38] <Oextar> D:
[16:38] <Hyperaxe1> holy balls
[16:39] <jeem9157> what am i watching
[16:39] <Hyperaxe1> :)
[16:39] <T_nigs1> XD
[16:39] <T_nigs1> Jeem
[16:39] <T_nigs1> It's great hey
[16:39] <jeem9157> it's not bad
[16:39] <Oextar> dat lag
[16:40] <Hyperaxe1> um
[16:40] <T_nigs1> Oextar stahp
[16:40] <Hyperaxe1> it's the super farm deluxe 200
[16:40] <cwp_aus> stop what?
[16:40] <Hyperaxe1> .69
[16:42] <Hyperaxe1> hey
[16:42] <Hyperaxe1> wait what
[16:42] <Oextar> hoi
[16:43] <Hyperaxe1> brb
[16:43] <Hyperaxe1> recieving free stuff on borderlands
[16:43] <Hyperaxe1> 2
[16:43] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:44] <Oextar> D:
[16:44] <Oextar> all he had to do
[16:44] <Oextar> was ask me and I could do that
[16:44] <cwp_aus> does oextar have xbl does he?
[16:44] <Oextar> nope
[16:44] <Oextar> pc yolo
[16:44] <PURD3Y> no, he had a gaystation 3
[16:44] <Oextar> which I don't own anymore
[16:44] <jeem9157> hey i have a gaystation 3
[16:45] <cwp_aus> good
[16:45] <PURD3Y> hence the "had"
[16:45] <Oextar> hence the "which I don't own anymore"
[16:45] <Oextar> :p
[16:45] <Oextar> well I'm off now
[16:45] <Oextar> hf all
[16:45] <jeem9157> cya
[16:45] <cwp_aus> seya
[16:46] * Oextar (Oextar@Oextar§r) Quit (§eOextar left the game.)
[16:47] <PURD3Y> jeem
[16:47] <jeem9157> yes
[16:47] <PURD3Y> join the greatside
[16:47] <cwp_aus> 'greatside'
[16:47] <cwp_aus> ?
[16:47] <PURD3Y> xbl
[16:48] <cwp_aus> ah, yes, do
[16:48] <jeem9157> i'm good
[16:49] <PURD3Y> these next few weeks aren't going to be fun
[16:49] <cwp_aus> ?
[16:49] <jeem9157> agreed
[16:49] <jeem9157> next 5
[16:50] <PURD3Y> Heard on the news that a friend of mine died in a car accident yesterday
[16:50] <cwp_aus> oh...
[16:50] <PURD3Y> it's alright
[16:51] <PURD3Y> looking at the car he was in it looked way less damaged then mine when i crashed. yet i'm here and t
[16:51] <PURD3Y> he's gone
[16:52] * T_nigs1 was kicked from #main by Server
[16:52] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[16:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:53] <cwp_aus> wb
[16:53] <jrr5556> ty
[16:53] <PURD3Y> anyone got lots of wool?
[16:54] <cwp_aus> nay
[16:55] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:55] <cwp_aus> wb
[16:55] <Hyperaxe1> and I'm back
[16:56] <Hyperaxe1> thanks
[16:56] <Hyperaxe1> < is sneaky
[16:56] <Hyperaxe1> oextar was trying to tomb me lol
[16:56] <Hyperaxe1> for me it's like
[16:56] <Hyperaxe1> mine coal
[16:56] <Hyperaxe1> find iron
[16:56] <Hyperaxe1> mine iron
[16:56] <Hyperaxe1> find redstone
[16:56] <Hyperaxe1> mine redstone
[16:56] <Hyperaxe1> find diamonds
[16:56] <Hyperaxe1> mine diamonds > find lava > die
[16:56] <cwp_aus> lol
[16:56] <cwp_aus> oooh, emeralds
[16:56] <Hyperaxe1> yes
[16:57] <Hyperaxe1> emeralds are just floating in the middle of nowhere
[16:57] <Hyperaxe1> although for me they are suspiciously more common than diamonds
[16:57] <cwp_aus> turns out it was grass
[16:57] <Hyperaxe1> lol
[16:57] <cwp_aus> xD
[16:57] <cwp_aus> tall grass thats somehow grown at lava level, next to lava
[16:57] <Hyperaxe1> wtf lol
[16:57] <cwp_aus> come see, lol
[16:58] <Hyperaxe1> take a screenshot
[16:58] <Hyperaxe1> post on internet
[16:58] <Hyperaxe1> ???
[16:58] <cwp_aus> brb
[16:59] <Hyperaxe1> wow
[16:59] <Hyperaxe1> okay then
[16:59] <Hyperaxe1> only one cacti had grown to 2 block high out of my 32
[16:59] <Hyperaxe1> yet I get 2 extra
[17:00] <cwp_aus> i'll post it later
[17:00] <PURD3Y> jeem opinion on the wool?
[17:02] <jrr5556> where is this?
[17:03] <PURD3Y> where is what?
[17:03] <jrr5556> Your hole aparently
[17:03] <PURD3Y> in my city
[17:04] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:04] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:04] <Hyperaxe1> wb
[17:04] <Mannihalator> Thanks
[17:04] <PURD3Y> so what do you think to the wool jeem?
[17:04] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[17:05] <Mannihalator> Welcome back
[17:05] <Manalishi> Howdy guys
[17:05] <Manalishi> ty
[17:05] <PURD3Y> hey
[17:05] <jeem9157> i like the red
[17:05] <Manalishi> Hey
[17:07] <cwp_aus> mmm, coal xp
[17:07] <jrr5556> Cya guys, I'm off
[17:07] <PURD3Y> ciao
[17:07] <cwp_aus> seya
[17:07] <Manalishi> I have a present for you Manni
[17:07] <jeem9157> cya
[17:07] <Manalishi> here
[17:07] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:07] <Mannihalator> Thanks lol
[17:08] <Mannihalator> Thanks a bunch!
[17:08] <Manalishi> I saw you just had an Iron pick
[17:08] <Manalishi> you needed more XD
[17:08] <Mannihalator> Yeah, I haven't found a diamond yet XD
[17:08] <cwp_aus> neither, xD
[17:09] <Hyperaxe1> I've hit 80k >:)
[17:09] <Hyperaxe1> pfft that dengar guy
[17:09] <Mannihalator> That's a guy?!
[17:10] <Hyperaxe1> presumably
[17:10] <Mannihalator> :/
[17:10] <Manalishi> God dangit peppy
[17:10] <Manalishi> XD
[17:10] <cwp_aus> xDD
[17:10] <Manalishi> Look at his Balance
[17:10] <cwp_aus> i not long did
[17:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:12] <Mannihalator> Thanks
[17:12] <PURD3Y> anyone here a fan of avenged sevenfold?
[17:12] <cwp_aus> Woudln't say I'm a fan, but I do like their muse
[17:13] <PURD3Y> there'd e no point in asking the next question if you're not that much of a fan
[17:13] <Manalishi> Where will the water go Manni?
[17:13] <Mannihalator> Inside where you just put the stone brick XD
[17:13] <Manalishi> XD
[17:13] <Manalishi> Sorry
[17:13] <Mannihalator> Like underneath there
[17:13] <Manalishi> oooh
[17:14] <Manalishi> Got a spare bucket?
[17:14] <roberestarkk> crepe
[17:17] <Manalishi> kk
[17:17] <cwp_aus> cool
[17:20] <Manalishi> here
[17:21] <cwp_aus> thanks
[17:22] <Manalishi> test
[17:22] <Manalishi> Hmm, why aren't I teleporting?
[17:22] <cwp_aus> idk
[17:22] <Manalishi> there we go
[17:23] <cwp_aus> could just be the server catching up with you
[17:24] <Manalishi> It's my job :P
[17:24] <cwp_aus> uhh, ok?
[17:24] <Mannihalator> Lol
[17:24] <cwp_aus> You should consider opening a shop in the town markets mana
[17:24] <cwp_aus> might bring in some buisness
[17:24] <Manalishi> Hmm
[17:25] <jeem9157> bbl
[17:25] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[17:27] <cwp_aus> Could even put up a walled bit for orders if you don't want to signshop it
[17:27] <cwp_aus> mgiht be easier
[17:27] <cwp_aus> might*
[17:27] <Manalishi> I'll consider it Cwp
[17:27] <cwp_aus> mmk
[17:28] <roberestarkk> wossupp?
[17:28] <cwp_aus> wb
[17:28] <Manalishi> wb
[17:28] <roberestarkk> thanks, but I've been here this whole time =P
[17:28] <Manalishi> manni, you might want to make a channel for the water
[17:28] <cwp_aus> lol
[17:28] <PURD3Y> pedo
[17:29] <Mannihalator> Why?
[17:29] <Manalishi> So you don't have to run up and down
[17:29] <roberestarkk> paedo*
[17:29] <Manalishi> Can I show you?
[17:29] <Mannihalator> I think I know what you mean lol
[17:29] <PURD3Y> what's with the brit status on fb?
[17:29] <Mannihalator> Hmm
[17:29] <Manalishi> like this
[17:29] <Manalishi> watch
[17:30] <roberestarkk> it just struck me that a larger than expected number of people whom I have some knowledge of are the
[17:30] <roberestarkk> re and I'm not
[17:30] <Mannihalator> Yeah
[17:30] <PURD3Y> haha
[17:30] <Manalishi> Eh Rob?
[17:30] <Mannihalator> But the water comes down into the trough straight anyway lol
[17:30] <roberestarkk> purd's stalking me on facebook, and I'm explaining my latest status to him
[17:31] <Manalishi> But when it goes away
[17:31] <PURD3Y> totally
[17:31] <Mannihalator> True
[17:31] <Mannihalator> Smart thinking :P
[17:32] <roberestarkk> So anyways, what are we all upta?
[17:33] <cwp_aus> mining
[17:33] <PURD3Y> turning my sheep cage into free range
[17:33] <Manalishi> Like this Nigs
[17:33] <Mannihalator> Dafuq bro?
[17:33] <PURD3Y> hmmmm?
[17:33] <Mannihalator> Called me nigs :c
[17:34] <cwp_aus> x
[17:34] <cwp_aus> xD*
[17:34] <Manalishi> Oops XD
[17:34] <Manalishi> I forgot jeez
[17:34] <Manalishi> If you cover this all up
[17:34] <Manalishi> it would look cool
[17:35] <Manalishi> You got a crafting bench I could use?
[17:35] <Manalishi> ty
[17:37] <Manalishi> tada
[17:37] <Mannihalator> Lol
[17:37] <cwp_aus> hi mr zombie
[17:37] <cwp_aus> bye mr zombie
[17:37] <Manalishi> xD
[17:38] <Manalishi> Have you got enough seeds Manni?
[17:38] <Mannihalator> It's going to be a potato, carrot and wheat farm lol
[17:38] <Manalishi> ooh
[17:39] <PURD3Y> i swear one day i'm going to kill my brotehr
[17:39] <PURD3Y> brother
[17:40] <Manalishi> why's that?
[17:41] <Manalishi> does anyone have any ice?
[17:41] <cwp_aus> nay
[17:41] <cwp_aus> I have found more gold than lapis, seems legit
[17:41] <Manalishi> it works :3
[17:41] <PURD3Y> Because EVERY. GOD. DAMN. advert he knows the words perfectly
[17:42] <Mannihalator> Thought it worked before? XD
[17:42] <Manalishi> Nah, before it had some minor hiccups
[17:42] <Manalishi> now it's good
[17:42] <Manalishi> it looks pretty cool aswell
[17:43] <Manalishi> make some redstone coming down the sides
[17:43] <Mannihalator> Why?
[17:43] <Manalishi> And have a button here
[17:43] <Manalishi> to make it easier to get them all
[17:43] <Mannihalator> Too much effort
[17:43] <Manalishi> XD
[17:44] <Manalishi> But it will mean less effort on the long run
[17:45] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:45] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:45] <cwp_aus> no bids?
[17:45] <Manalishi> test
[17:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:45] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:46] <Manalishi> woot
[17:46] <Manalishi> I have an idea Manni
[17:46] <Manalishi> Can I show you?
[17:47] <Mannihalator> ?
[17:47] <Manalishi> oh wait
[17:47] <Manalishi> nvm
[17:47] <Mannihalator> The only problem with this is I still want them all individually controlled lol
[17:47] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:48] <Mannihalator> But I'll run a circuit underneath and have them out the front I think
[17:48] <Mannihalator> Control Panel style ;)
[17:48] <Manalishi> :P
[17:48] <PURD3Y> what're ya making?
[17:49] <Mannihalator> Auto Farms
[17:49] <PURD3Y> super simple stuff
[17:49] <Mannihalator> Until you put three of them against each other
[17:49] <PURD3Y> pfft
[17:49] <Mannihalator> And have them all individually hooked up?
[17:50] <PURD3Y> if you know what you're doing yes
[17:50] <cwp_aus> repeaters
[17:50] <Mannihalator> Repeaters won't do anything XD
[17:50] <Manalishi> Does Manni look like a guy with a plan?
[17:50] <PURD3Y> yes they wiill
[17:50] <cwp_aus> your saying put them against eachother, repeaters, if used correctly, will negate clashes
[17:51] <Mannihalator> Not in this case, trust me
[17:51] <PURD3Y> this will be easy as pi
[17:51] <Mannihalator> I'm hooking them up...
[17:52] <Manalishi> I made it look shmancy Purd :3
[17:52] <PURD3Y> thought you meant something really complicated
[17:52] <Mannihalator> >.> No, it's just time consuming
[17:53] <Manalishi> I have no idea about anything to do with Redstone
[17:53] <Manalishi> :c
[17:53] <Mannihalator> XD
[17:53] <cwp_aus> one who makes lots of tnt cannons understands the working of redstone, lel
[17:53] <Manalishi> I can't even make the Redstone Lamps work :/
[17:54] <PURD3Y> nice melons manni
[17:54] <Mannihalator> Thanks ;]
[17:55] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:55] <Manalishi> Hey Regox
[17:55] <Regox> Hey
[17:55] <PURD3Y> why didn't you use dispensors?
[17:55] <Mannihalator> Why would I?
[17:56] <PURD3Y> they're simpler
[17:56] <Manalishi> Because this looks better
[17:56] <Mannihalator> This is more reliable...
[17:56] <PURD3Y> dispensors look better
[17:56] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:56] <ejano> Hey
[17:56] <PURD3Y> hey ej
[17:56] <Mannihalator> And I know it works
[17:56] <Regox> Hey
[17:56] <cwp_aus> hi crow
[17:56] <Manalishi> Hey Ejano
[17:57] <PURD3Y> mana what's your offer on a stack of spider eyes?
[17:57] <Manalishi> Hmmm
[17:57] <Manalishi> 500?
[17:58] <Manalishi> Yay or Nay?
[17:58] <PURD3Y> hmmmmm
[17:59] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:59] <PURD3Y> have you any eggs?
[17:59] <Manalishi> I could get some
[17:59] <PURD3Y> 1 for 1
[17:59] <Manalishi> I don't have that many egs
[17:59] <ejano> lol
[17:59] <PURD3Y> how many you got?
[17:59] <Manalishi> dunno
[18:00] <ejano> :p
[18:00] <PURD3Y> ta
[18:00] <ejano> t.
[18:01] <Manalishi> I only have 10 eggs
[18:01] <ejano> random chicken glitching through the ground
[18:01] <Manalishi> How about 10 eggs and $400?
[18:01] <Manalishi> for a stack?
[18:02] <cwp_aus> this mine never ceases to end, it's awesome!
[18:02] <ejano> lol
[18:02] <ejano> *mine ends up going through every player's private mine*
[18:02] <ejano> :p
[18:03] <cwp_aus> I ran off into the distance
[18:03] <ejano> xD
[18:03] <cwp_aus> away from all the towns
[18:03] <ejano> ah
[18:03] <Mannihalator> Nek minnit
[18:03] <Mannihalator> *In 001
[18:03] <ejano> xD
[18:03] <cwp_aus> complete other direction
[18:04] <ejano> what if you're going in circles?
[18:05] <cwp_aus> iron*
[18:09] <cwp_aus> Nothing beats a good bit of punk
[18:09] <cwp_aus> xD
[18:10] <PURD3Y> listen to celldweller
[18:10] <PURD3Y> wish apon a black star their new album is amazing
[18:11] <cwp_aus> They are your own private band, xD
[18:11] <cwp_aus> you're*
[18:11] <ejano> xD ahaha
[18:11] <Mannihalator> your*
[18:11] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=baFlfAH2KQQ
[18:12] <PURD3Y> good rob
[18:12] <PURD3Y> i'm listening to Hadouken!
[18:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:13] <ejano> Hey
[18:13] <jrr5556> hey
[18:14] <Mannihalator> Eminem for me XD
[18:14] <cwp_aus> whut
[18:14] <PURD3Y> lol
[18:15] <cwp_aus> i'm mining diamonds and i'm gett ing spammed with 'CoreProtect config not found'
[18:15] <PURD3Y> yeah :S
[18:15] <roberestarkk> tell an Amin!
[18:15] <roberestarkk> Admin*
[18:15] <roberestarkk> dafuq?
[18:15] <cwp_aus> ?
[18:16] <ejano> ah I gtg, cyas
[18:16] <roberestarkk> you try typing "tell an Amin!"
[18:16] <PURD3Y> cya
[18:16] <jrr5556> damm bye
[18:16] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:16] <PURD3Y> tell and admin
[18:16] <roberestarkk> no
[18:16] <PURD3Y> wut
[18:16] <roberestarkk> "tell an Amin!"
[18:16] <Manalishi> Back
[18:17] <Manalishi> Do they all work Manni?
[18:17] <Mannihalator> Sorry :/
[18:17] <Mannihalator> One left
[18:18] <Mannihalator> Lol
[18:18] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:19] <Manalishi> ::P
[18:19] <Manalishi> :P*
[18:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:19] <Manalishi> Have these to decorate it
[18:19] <Mannihalator> Thanks
[18:19] <Manalishi> Woah, have you seen this cave?
[18:19] <Mannihalator> Yeah
[18:19] <Mannihalator> Ceebs exploring it
[18:20] <Manalishi> I am
[18:20] <Manalishi> now
[18:20] <Manalishi> aaand there's nothing here
[18:20] <Manalishi> XD
[18:20] <Mannihalator> XD
[18:21] <cwp_aus> kickass opening to 'Desparity by design' by Rise Against
[18:23] <Manalishi> Any bids on a full diamond set?
[18:23] <PURD3Y> set of what?
[18:23] <Manalishi> Or armour
[18:24] <Manalishi> No takers?
[18:25] <PURD3Y> lies
[18:25] <PURD3Y> can you play a drumkit?
[18:25] <cwp_aus> by pla yI'll assume you mean play prof, if so, then no
[18:25] <PURD3Y> doesn't have to be professionally
[18:26] <cwp_aus> My dad used to have a kit, some I used to play a decent bit
[18:26] <cwp_aus> so*
[18:26] <PURD3Y> not bad
[18:28] <cwp_aus> well, that was close
[18:28] <PURD3Y> why am i watching shrek
[18:29] <cwp_aus> idk
[18:29] <cwp_aus> why are you, lel?
[18:29] <PURD3Y> I do not know
[18:29] <cwp_aus> fair o
[18:30] <PURD3Y> cwp you can come help me anytime if you want to make a little profit
[18:30] <cwp_aus> lol k
[18:31] <cwp_aus> well, i'm still mining out that mine i was in yesterday, xD
[18:31] <PURD3Y> wow
[18:31] <cwp_aus> no shiz, it just keeps going
[18:31] <cwp_aus> paths*
[18:32] <cwp_aus> 5 stacks of rion, 10 of coal, about 1 of gold 1 and abit of lapis and redstone dust and afew dias
[18:32] <cwp_aus> why do I haqve a habit of typing rion instead of iron....
[18:32] <PURD3Y> mesa buy iron?
[18:33] <cwp_aus> lol, I'll end up using it myself building vehicles
[18:34] <cwp_aus> Fall from Grace, you've gone soft....
[18:35] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[18:35] <cwp_aus> hi jeem
[18:35] <jeem9157> hi
[18:35] <PURD3Y> howdy jeem
[18:36] <jrr5556> high jeem
[18:36] <jrr5556> How did I just right High?
[18:36] <jeem9157> hey
[18:37] <Mannihalator> Swag jrr
[18:37] <jrr5556> ikr
[18:37] <PURD3Y> 420 blaze it
[18:37] <Mannihalator> East side WOO!
[18:37] <cwp_aus> it's liek before I wrote some instead mof so, xD
[18:37] <cwp_aus> of*
[18:37] <jrr5556> anyone got 6 redstone torches they could donate?
[18:38] <Mannihalator> Sadly I just fed the last of mine to my pet elephant :/
[18:38] <jeem9157> i could make
[18:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:38] <Mannihalator> Ohkay
[18:38] <jrr5556> anyone got 6 redstone torches they could donate?
[18:38] <jeem9157> ja
[18:38] <cwp_aus> jrr bid
[18:39] <Manalishi> Manni, is it working?
[18:39] <cwp_aus> i put some redstone up for you
[18:39] <Mannihalator> I'm working on the last one now
[18:39] <jeem9157> tell me if you need more
[18:39] <Manalishi> Oh ****
[18:39] <Manalishi> That was for Jrr XD
[18:39] <cwp_aus> lol
[18:40] <jeem9157> lol
[18:40] <Manalishi> Sorry Jrr
[18:40] <jeem9157> no worries
[18:40] <cwp_aus> I think jeem gave him some
[18:40] <jrr5556> ty
[18:40] <jeem9157> yo jrr
[18:40] <jeem9157> under your feet
[18:40] <cwp_aus> lel
[18:40] <jrr5556> lol
[18:40] <cwp_aus> 'The skies as grey as thieves' eh?
[18:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:41] <jeem9157> wcb
[18:41] <jrr5556> sorry lagged out
[18:41] <Mannihalator> Fak
[18:41] <jrr5556> ty
[18:41] <jrr5556> ty
[18:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:42] <jrr5556> zomg
[18:42] <cwp_aus> ?
[18:43] <jeem9157> internet?
[18:43] <jrr5556> My grandparents internet
[18:43] <Manalishi> I gotta go guys
[18:43] <Manalishi> cyaz
[18:43] <jeem9157> cya
[18:43] <Mannihalator> Cya
[18:43] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[18:43] <PURD3Y> ciao
[18:43] <jrr5556> bye
[18:45] <cwp_aus> ergh, neverending cave system
[18:46] <jeem9157> i wonder if they're all subtly interconnected in some way
[18:46] <jeem9157> doubt it
[18:46] <jeem9157> feels like it
[18:47] <jeem9157> this is a good map
[18:47] <jeem9157> if you don't consider lag
[18:49] <cwp_aus> 'Lets just do it under the streelight.' xD
[18:49] <jeem9157> what's that from
[18:49] <cwp_aus> A line from the song i'm listening to
[18:49] <cwp_aus> and it means what you think it means ;)
[18:49] <Mannihalator> No crap
[18:50] <jeem9157> not everything's from a song
[18:50] <cwp_aus> 'You've got so far to go' by The Alkaline Trio
[18:52] <jeem9157> what are you working on jrr?
[18:52] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[18:52] <jeem9157> hey mana
[18:52] <cwp_aus> hi mana
[18:52] <jrr5556> wcb mana
[18:52] <Mannihalator> Welcome back
[18:52] <Manalishi> Thanks guys
[18:55] <Mannihalator> NO
[18:55] <jeem9157> what?
[18:55] <cwp_aus> ?
[18:55] <Mannihalator> I just planted QQ
[18:55] <Manalishi> Oh XD
[18:55] <Manalishi> I was just testing it :C
[18:55] <Mannihalator> Warn next time XD
[18:55] <Manalishi> Okay
[18:55] <Manalishi> Sorry lol
[18:55] <Mannihalator> Lol
[18:56] <Manalishi> Pass me some potatoes
[18:56] <Manalishi> I'll plant them
[18:56] <Mannihalator> I only have 5 XD
[18:56] <Manalishi> Meh
[18:56] <Manalishi> Got any bonemeal?
[18:56] <jeem9157> i do
[18:56] <Manalishi> :O
[18:56] <jeem9157> 27..
[18:57] <Mannihalator> 114
[18:57] <jeem9157> more at my house
[18:57] <jeem9157> how much you need
[18:57] <Manalishi> alot
[18:57] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:57] <jeem9157> hey crow
[18:57] <jeem9157> brb
[18:57] <jrr5556> hey ejano
[18:57] <ejano> Hey
[18:57] <PURD3Y> back
[18:57] <jeem9157> wcb
[18:57] <jrr5556> I did some lighting of paths
[18:57] <ejano> ahaha cool
[18:58] <jrr5556> Do you like it?
[18:58] <ejano> yea they look good
[18:58] <jrr5556> ty
[18:59] <Manalishi> holy sheeit
[18:59] <jeem9157> i don't need
[18:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:00] <Manalishi> oops
[19:00] <Mannihalator> Dw lol
[19:01] <jeem9157> caves down there
[19:01] <ejano> hm
[19:01] <jeem9157> the brief x-ray lag provides
[19:01] <ejano> xD
[19:01] <cwp_aus> lol
[19:01] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:01] <jeem9157> wcb
[19:01] <ejano> Welcome back
[19:02] <jrr5556> ty
[19:02] <PURD3Y> god damn i lovei milo
[19:02] <jeem9157> chocolate milk brand?
[19:02] <PURD3Y> indeed
[19:02] <ejano> hmm
[19:03] <ejano> what should I put in tihs gap
[19:03] <ejano> this*
[19:03] <PURD3Y> death
[19:03] <jeem9157> braces
[19:03] <ejano> lol
[19:03] <cwp_aus> anyone like to buy some coal?
[19:03] <jrr5556> yes!
[19:03] <ejano> how much for
[19:03] <jeem9157> which gap
[19:04] <jrr5556> wow wow wow
[19:04] <ejano> lol secret room xD
[19:04] <PURD3Y> overpriveds
[19:04] <PURD3Y> overpriced*
[19:04] <cwp_aus> I have multiple other stacks jrr, lol
[19:04] <jrr5556> ^^^
[19:04] <cwp_aus> server recommended price is jsut a recommendation, lol
[19:04] <jrr5556> How about $2
[19:05] <cwp_aus> besides it's only over by about 80, not much over, I gotz to make some profit
[19:06] <ejano> :p
[19:06] <ejano> jrr btw there is coal in the town mine
[19:07] <jrr5556> In Old Origin?
[19:07] <ejano> o u took some already
[19:07] <ejano> Original Origin ;)
[19:07] <Manalishi> The potatoes are done Manni
[19:07] <cwp_aus> thanks for the mula
[19:07] <Mannihalator> Lol yeah
[19:08] <Manalishi> Harvest the potatoes
[19:08] <Manalishi> I wanna see how well the water channels do
[19:08] <Mannihalator> Hold on
[19:09] <Mannihalator> Nothing happens for several seconds
[19:09] <Manalishi> wait for them all to get down
[19:09] <Mannihalator> :/
[19:09] <Manalishi> then turn it off :P
[19:09] <Manalishi> okay turn it off now
[19:10] <Mannihalator> Two more
[19:10] <PURD3Y> jeem u still digging?
[19:10] <jeem9157> auto harvester?
[19:10] <jeem9157> was
[19:10] <Manalishi> now stand down there
[19:10] <Manalishi> wait for it
[19:10] <Manalishi> there we go :D
[19:10] <Mannihalator> Lol poisonous
[19:10] <jeem9157> i''ll dig some more
[19:11] <jeem9157> approaching sunrise
[19:11] <Manalishi> :P
[19:11] <jrr5556> :PPPPP
[19:11] <Mannihalator> XD
[19:11] <jrr5556> nawww
[19:11] <jrr5556> ./bid 10000
[19:11] <Manalishi> I dare you to bid 7000
[19:11] <Manalishi> :P
[19:12] <jrr5556> Well I double dare you
[19:12] <Mannihalator> Argh you licker of mothers
[19:12] <Manalishi> I just did.
[19:12] <ejano> :o jeem
[19:12] <jeem9157> hm?
[19:12] <ejano> no wait jrr
[19:12] <jrr5556> wat
[19:12] <ejano> I just cleaned up that mess xD
[19:12] <jrr5556> der
[19:12] <Manalishi> How much potatoe did you gain after it?
[19:13] <jrr5556> oh sorry
[19:13] <jrr5556> They will go soon
[19:13] <Mannihalator> 4 stacks
[19:13] <Mannihalator> + 7
[19:13] <Manalishi> Woah
[19:13] <Manalishi> nice
[19:13] <PURD3Y> jeem since you've done the most digging you get first walkabout on the ship when it's done
[19:13] <jeem9157> thanks
[19:13] <jeem9157> but
[19:13] <jeem9157> after today/tomorrow
[19:13] <Manalishi> I did alot of digging...
[19:13] <Manalishi> :c
[19:13] <Mannihalator> THE CARROTS!
[19:13] <ejano> ok coal has been added
[19:13] <PURD3Y> he's done more
[19:13] <jrr5556> Does anyone want to make a house or beach house at orgina? or just have a look around?
[19:13] <Mannihalator> WHERE DA HELL
[19:13] <jrr5556> Its newww
[19:14] <Manalishi> Oh
[19:14] <Manalishi> sorry XD
[19:14] <jeem9157> i'll be gone for a while
[19:14] <Mannihalator> XD
[19:14] <PURD3Y> what you think to this pattern for the wool jeem?
[19:15] <Manalishi> there we go
[19:15] <jeem9157> would it repeat every row?
[19:15] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:15] <jrr5556> Ejano got a pumpkin?
[19:15] <ejano> nope
[19:15] <jeem9157> i might
[19:15] <jrr5556> damm
[19:15] <jrr5556> nvm jeem
[19:15] <ejano> didn't u have some at Originalorigin
[19:15] <jeem9157> or atleast i know they grow in my forest
[19:15] <jeem9157> ok
[19:15] <jrr5556> I got some at other home
[19:15] <ejano> :p
[19:16] <ejano> ohai there jrr
[19:16] <jrr5556> hai
[19:16] <ejano> dont run away
[19:16] <ejano> I SEE U
[19:16] <ejano> jks
[19:16] <PURD3Y> ej could i get you to collect me red, lime green and blue wool please?
[19:16] <Manalishi> there we go Manni
[19:16] <ejano> ok
[19:16] <Manalishi> The carrots are done with 16 to spare
[19:16] <ejano> we have lots of wool
[19:16] <ejano> but
[19:16] <ejano> It'll cost ya
[19:16] <Mannihalator> Nice
[19:16] <ejano> :c sorry but its kinda hard to keep stock
[19:17] <PURD3Y> that's fine
[19:17] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[19:17] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[19:17] <jeem9157> wcb
[19:17] <Mannihalator> Thanks
[19:18] <Manalishi> You should make a chest manni
[19:18] <Mannihalator> Yeah
[19:19] <Manalishi> I'll make thm
[19:19] <jeem9157> gold
[19:19] <Mannihalator> Well you have all my wood XD
[19:19] <Manalishi> Hmm... Where?
[19:19] <Mannihalator> I gave you two stacks of Oak
[19:19] <Manalishi> I know
[19:19] <ejano> purd did you want normal blue
[19:19] <Manalishi> But where do I put the chests?
[19:19] <Manalishi> :P
[19:19] <Mannihalator> Right
[19:20] <jrr5556> How far will water travel to feed crops?
[19:20] <Mannihalator> Idk, wherever fits I guess XD
[19:20] <ejano> 4
[19:20] <Mannihalator> 4 blocks jrr
[19:20] <PURD3Y> 4
[19:20] <Manalishi> how about here?
[19:20] <jrr5556> ty
[19:20] <Mannihalator> Sure
[19:20] <ejano> I cant find our blue sheep o.o
[19:21] <PURD3Y> atleast this is coming along faster then i thought it would
[19:21] <ejano> has anyone got 1 lapis
[19:22] <jeem9157> is this only a small portion
[19:22] <PURD3Y> aye
[19:22] <PURD3Y> i know :/
[19:22] <jrr5556> Can pumpkins not go on fences?
[19:22] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[19:22] <Hyperaxe1> hey
[19:22] <ejano> woo
[19:22] <ejano> thanks
[19:22] <Manalishi> Hey Hyper
[19:22] <Mannihalator> Sup
[19:22] <PURD3Y> they can
[19:22] <jeem9157> the more difficult the challenge the more glorious the triumph
[19:22] <PURD3Y> you just need to do the pumpkin forst
[19:22] <ejano> Hai
[19:22] <Manalishi> You need to harvest your Sugarcane :P
[19:23] <Mannihalator> Probably XD
[19:23] <Mannihalator> It's only for money anyway
[19:23] <Manalishi> I'll get the pumpkins
[19:23] <Manalishi> watch this
[19:23] <Mannihalator> Get f***ed
[19:23] <Hyperaxe1> nonononon plz no
[19:23] <Hyperaxe1> :(
[19:23] <Mannihalator> That's so cheating XD
[19:23] <Manalishi> XD
[19:23] <Manalishi> It's not :P
[19:23] <Manalishi> here
[19:24] <PURD3Y> o,o
[19:24] <Mannihalator> You know you can keep whatever you harvest lol
[19:24] <Mannihalator> I don't really use my farms
[19:24] <Manalishi> If you're sure...
[19:24] <Mannihalator> I don't need it XD
[19:26] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[19:26] <PURD3Y> time out
[19:26] <jeem9157> hm
[19:27] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:27] <jeem9157> hey
[19:27] <ejano> Hello
[19:28] <Manalishi> Hey Cwp
[19:28] <jrr5556> look ejano
[19:28] <ejano> jrr?
[19:28] <jrr5556> hye hye
[19:28] <ejano> ok hold on a tic
[19:28] <cwp_aus> back
[19:29] <jrr5556> My scare-crow
[19:29] <ejano> XD
[19:29] <ejano> bahahaha
[19:29] <ejano> looks just like me ;P
[19:30] <jrr5556> haha
[19:32] <jrr5556> Cwp want to see new Origin?
[19:32] <cwp_aus> one tic
[19:32] <jrr5556> Origina :P
[19:33] <cwp_aus> lol
[19:33] <Mannihalator> Wow that sounds bad XD
[19:33] <ejano> lool
[19:33] <cwp_aus> I thought that was a typo before
[19:33] <jeem9157> perturbation
[19:33] <ejano> zooom
[19:34] <jrr5556> hey cwp
[19:34] <cwp_aus> nice
[19:34] <jrr5556> ty
[19:34] <cwp_aus> the leaves really compliment the brick
[19:34] <jrr5556> You are welcome to make a beach hosue on the lagooner
[19:34] <jrr5556> yeah
[19:34] <PURD3Y> should i post s forum thread avout getting help?
[19:34] <jrr5556> It goes well together
[19:34] <jeem9157> i would
[19:34] <ejano> to dig the hole?
[19:34] <PURD3Y> yes
[19:35] <ejano> here
[19:35] <ejano> sorry its not much
[19:35] <jrr5556> Ejano I am going to build a bridge later on to where your house is
[19:35] <PURD3Y> how much?
[19:35] <ejano> oh
[19:35] <cwp_aus> From a distance crow, your house looked like another of Peppys IWHord's
[19:35] <jrr5556> yeah
[19:35] <ejano> well I'm a big cheapo so just 300
[19:35] <ejano> :OOOOOOOOO
[19:35] <ejano> Whaaaaaaaat
[19:36] <Mannihalator> It's a good thing :]
[19:36] <ejano> buildings*
[19:36] <cwp_aus> yurp
[19:36] <cwp_aus> It did from afar
[19:36] <cwp_aus> when I couldn't see the wood
[19:36] <ejano> well,, I'll just tell peppy to change the look of IHord, make it more sinister looking
[19:36] <ejano> :p
[19:37] <jrr5556> okay im off guys
[19:37] <jrr5556> cya
[19:37] <PURD3Y> ciao
[19:37] <ejano> :o
[19:37] <ejano> byes
[19:37] <ejano> psst
[19:37] <ejano> cwp
[19:37] <Mannihalator> Cya
[19:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:37] <ejano> how should I
[19:37] <ejano> do the cieling here
[19:38] <cwp_aus> hmmm
[19:38] <ejano> there'll be an attick too
[19:38] <PURD3Y> anyone sell wood?
[19:38] <cwp_aus> peaked roof?
[19:38] <ejano> yea..I think
[19:38] <ejano> where it goes up like a triangle sorta
[19:39] <PURD3Y> like my roof?
[19:39] <cwp_aus> sorta, but for your house i'd say don't make it really peaked lower the slope alittle
[19:40] <ejano> okay
[19:40] <Mannihalator> Forgot I was carrying the crafting table XD
[19:40] <Manalishi> XD
[19:41] <ejano> but cwp how should I make teh cieling bit
[19:41] <Manalishi> Dangit, I locked myself out.
[19:41] <Mannihalator> XD
[19:41] <ejano> Gj
[19:41] <Mannihalator> Over here
[19:41] <Manalishi> ah
[19:41] <cwp_aus> what exactly do you mean?
[19:42] <ejano> not the roof, but the part that covers the walls,, like
[19:42] <ejano> its flat
[19:42] <ejano> but you only see it from inside
[19:42] <Mannihalator> Or we'll just move the mountain XD
[19:43] <cwp_aus> ohhhh, perhaps use some form of half step and arrange it in a pattern to the walls of the rooms
[19:43] <ejano> oooo half steps
[19:43] <ejano> thats a good idea
[19:43] <PURD3Y> slabs?
[19:43] <ejano> yes those
[19:43] <cwp_aus> yurp
[19:45] <Manalishi> Manni, look at the decorations
[19:45] <Manalishi> XD
[19:45] <Mannihalator> I saw them XD
[19:45] <Mannihalator> I was like well, this is a new type of glitch
[19:45] <cwp_aus> ?
[19:45] <Mannihalator> Floating Melons
[19:45] <ejano> XD
[19:45] <cwp_aus> lol
[19:46] <Manalishi> there we go XD
[19:46] <Manalishi> Sgould I get enough to go all the way around?
[19:47] <Manalishi> should*
[19:47] <Mannihalator> Up to you lol
[19:48] <Mannihalator> Crap
[19:48] <Manalishi> XD
[19:48] <PURD3Y> jeem do you reckon that 15k for 10 rows is fair pay?
[19:48] <jeem9157> i don't need pay
[19:48] <jeem9157> so anything's more than i'd ask for
[19:48] <PURD3Y> i'm meaning in general if i do start hiring people
[19:49] <jeem9157> yes
[19:49] <Mannihalator> Well, that's that done XD
[19:49] <Manalishi> It looks good
[19:50] <Mannihalator> Indeed
[19:50] <cwp_aus> it's a sad day when GCS beats another team, xD
[19:50] <Manalishi> I think the melons add something
[19:50] <PURD3Y> what team?
[19:50] <jeem9157> gcs?
[19:50] <PURD3Y> did they beat
[19:50] <cwp_aus> Gold coast suns
[19:50] <ejano> Gold coast?
[19:50] <ejano> :D
[19:50] <jeem9157> ah
[19:50] <Manalishi> Gold oast Suns
[19:50] <ejano> knew it!
[19:50] <PURD3Y> did they beat
[19:50] <Manalishi> The worst.
[19:50] <Mannihalator> What sport?
[19:50] <cwp_aus> they beat st kila
[19:50] <Manalishi> Team.
[19:50] <cwp_aus> kilda*
[19:50] <Manalishi> AFL
[19:51] <Mannihalator> Right lol
[19:51] <cwp_aus> ^
[19:51] <Manalishi> Manni, watch this
[19:51] <Manalishi> what do you need cleared?
[19:51] <Mannihalator> Just that last border bit
[19:51] <Mannihalator> Lol
[19:51] <Mannihalator> Too far
[19:52] <Mannihalator> There's a tunnel in that XD
[19:52] <Manalishi> Can I get rid of this thing?
[19:52] <Mannihalator> If you want
[19:52] <Manalishi> kk, watch
[19:52] <Mannihalator> I just haven't had the time XD
[19:53] <Mannihalator> I used to have tools like that last map QQ
[19:54] <jeem9157> then i took..
[19:54] <Mannihalator> I made an 8 block deep lake with them :3
[19:54] <Mannihalator> Then I took a Regox to the dam wall
[19:54] <PURD3Y> manni. if you collect me enough wood i'll give you diamond tools
[19:54] <jeem9157> XD
[19:54] <Mannihalator> Nah it's okay
[19:56] <Manalishi> here, have some grass
[19:56] <Mannihalator> Well, that's easier on the eye now XD
[19:56] <Manalishi> wtf
[19:56] <ejano> does putting a chest over a fire, with raw food in it actually cook it
[19:56] <Manalishi> I fell into the mountain.
[19:56] <Manalishi> XD
[19:56] <Mannihalator> XD
[19:56] <ejano> :O A hollow mountain!?
[19:56] <PURD3Y> no, there's a special thing that you need to do that you don't have access too
[19:56] <PURD3Y> to
[19:56] <Mannihalator> Yeah I got lazy
[19:56] <ejano> ah
[19:57] <jeem9157> can isee?
[19:57] <PURD3Y> see what?
[19:57] <Mannihalator> Bit late lol
[19:57] <jeem9157> :(
[19:57] <Mannihalator> I can show you which point?
[19:57] <Manalishi> I gotta go guys
[19:57] <Manalishi> cyaz
[19:57] <jeem9157> cya
[19:57] <Mannihalator> Cya
[19:57] <ejano> ooo I know what Im gonna use quartz for in the update
[19:57] <PURD3Y> ciao
[19:57] <ejano> cya
[19:57] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[19:57] <ejano> :3 perfect for kitchens
[19:58] <Mannihalator> At least I now have a more attractive beach :3
[19:59] <PURD3Y> fake'n'gay, lol
[19:59] <jeem9157> i've been to miami beach
[19:59] <PURD3Y> :C
[19:59] <Mannihalator> Calling my beach gay XD
[20:00] <jeem9157> this looks about right
[20:00] <Mannihalator> Lol
[20:00] <Mannihalator> I just re-did the shoreline with sand rather than dirt and mountains
[20:00] <Mannihalator> There's no real shape to it
[20:00] <jeem9157> lol
[20:01] <jeem9157> brb
[20:01] <cwp_aus> gtg
[20:01] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:01] <Mannihalator> Load ya chunk nugget
[20:01] <ejano> byes
[20:01] <ejano> Does anyone have spare bookshelves
[20:02] <Mannihalator> Spawn does :3
[20:02] <PURD3Y> i can sell some
[20:02] <ejano> could I buy about 8
[20:02] <PURD3Y> yes you may
[20:02] <ejano> WOAH
[20:02] <jeem9157> hm?
[20:02] <ejano> CREEPER AT MY DOOR
[20:02] <PURD3Y> lol
[20:03] <jeem9157> random dog shows up
[20:03] <jeem9157> might be mine?
[20:03] <jeem9157> yep
[20:03] <ejano> Yea sorry D:
[20:03] <ejano> Creeper hurt it
[20:03] <ejano> give him some food
[20:03] <jeem9157> he's sitting right on a ledge
[20:03] <ejano> hurt mine too
[20:03] <ejano> Dammit!
[20:03] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:03] <ejano> that cow got in my house again
[20:03] <jeem9157> one push and i don't have to worry about feeding it anymore
[20:03] <ejano> wb
[20:03] <ejano> D:
[20:03] <ejano> jeem Noooooo
[20:04] <jeem9157> fine the dog lives
[20:04] <PURD3Y> could someone please collect me wood?
[20:04] <ejano> what type
[20:09] <PURD3Y> any
[20:09] <PURD3Y> I'll be making them into chests to start storing all the materials for my build
[20:09] <ejano> aah
[20:10] <ejano> found this lying around
[20:10] <ejano> o.o oh wow
[20:10] <ejano> oo thanks
[20:10] <ejano> thats on big drop
[20:10] <PURD3Y> in full armour you take about 4 hearts of damage
[20:11] <ejano> I just took about 4 then
[20:11] <ejano> lol
[20:11] <PURD3Y> rob, come back
[20:12] <cwp_aus> So much iron and gold, :D
[20:12] <cwp_aus> Golden throne, here I come
[20:13] <cwp_aus> does anyone have a stack of leather?
[20:13] <ejano> nup
[20:13] <PURD3Y> not a full stack
[20:13] <PURD3Y> i have about 36
[20:13] <PURD3Y> what you need it for?
[20:14] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:15] <cwp_aus> Making Parade clothes
[20:15] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[20:15] <Mannihalator> LOL
[20:15] <jeem9157> wcb
[20:15] <PURD3Y> Ahhh
[20:15] <ejano> thanks
[20:15] <PURD3Y> well i have more then enough to make a full set of armour
[20:15] <cwp_aus> LOL?
[20:16] <Mannihalator> You're really getting into the whole King thing XD
[20:16] <jeem9157> lol
[20:16] <cwp_aus> xD
[20:16] <cwp_aus> Dude, the skin says all
[20:16] <PURD3Y> I'll make you an iron sword and name it "iron fist"
[20:17] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:17] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[20:17] <Mannihalator> Skin says it all eh?
[20:17] <jeem9157> crotch chopping
[20:17] <Mannihalator> Kebab eating
[20:17] <cwp_aus> just wait for me to appear
[20:17] <Mannihalator> Doggies supporter
[20:18] <Mannihalator> Man you best get up out of my face
[20:18] <cwp_aus> Ya see me yet?
[20:18] <cwp_aus> xD
[20:18] <Mannihalator> I've seen you the entire time XD
[20:18] <jeem9157> i'll give ya three seconds mate
[20:18] <cwp_aus> oh, lol
[20:18] <cwp_aus> xD
[20:19] <Mannihalator> You want some Tabouli with that?!
[20:19] <Mannihalator> HOW ABOUT SOME HOMMUS?!
[20:19] <ejano> eew
[20:19] <ejano> no-offence
[20:19] <Mannihalator> Lol crow
[20:20] <Mannihalator> I couldn't care
[20:20] <Mannihalator> It's off the footy show
[20:20] <ejano> lol I know if you're greek or italian or whatever it was they really like their hommus
[20:20] <Mannihalator> Hectic
[20:20] <jeem9157> i like some varieties of it
[20:20] <jeem9157> but it's expensive
[20:20] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:21] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:21] <jeem9157> wcb
[20:21] <ejano> wb
[20:21] <jeem9157> oh hey crow
[20:21] <Mannihalator> I wasn't doing burnouts on your carpet cwp? >.>
[20:21] <ejano> Hi
[20:22] <jeem9157> the fruit of my labor
[20:22] <jeem9157> and others'
[20:22] <ejano> diggy diggy hole
[20:23] <cwp_aus> thanks
[20:23] <cwp_aus> xD
[20:23] <cwp_aus> I don't have a carpet, so you couldn't, :P
[20:23] <cwp_aus> riceburner eh?
[20:24] <Mannihalator> I actually own an Mx6 but that's beside the point...
[20:26] <cwp_aus> So, your cousins VL can climb up very steep hills/ cliffaces eh?
[20:26] <cwp_aus> awww shiet
[20:26] <Mannihalator> It's a hectic VL man
[20:27] <Mannihalator> Can do anything
[20:27] <jeem9157> brain surgery?
[20:27] <ejano> xD
[20:27] <Mannihalator> You know it!
[20:27] <ejano> Fly to the Moon!?
[20:27] <Mannihalator> Like I said, it's hectic
[20:27] <cwp_aus> - to manni, and laughs
[20:28] <Mannihalator> Hectic bru
[20:28] <Mannihalator> Top speed of your thing cwp?
[20:28] <Mannihalator> VL keeps on going
[20:29] <Mannihalator> It's hectic man, can't beat it
[20:29] <cwp_aus> Imagine that, given afew more years of un-pressured production, Germany would have had one of them
[20:30] <Mannihalator> Can it survive tabouli in the fuel tank though?
[20:30] <cwp_aus> probably, seeing as it's about 100x the size of a large tank
[20:30] <cwp_aus> bbl
[20:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:30] <Mannihalator> Yeah no
[20:31] <Mannihalator> Tabouli would screw it's ass up
[20:34] <PURD3Y> brb
[20:34] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:34] <jeem9157> wcb
[20:34] <ejano> Hello
[20:34] <cwp_aus> k back
[20:35] <cwp_aus> twas helping mum hide stuff for my little sis
[20:35] <ejano> aaw
[20:35] <ejano> lol
[20:35] <cwp_aus> :P
[20:36] <PURD3Y> i'd say the hommut-tabouli/fuel ratio is pretty high
[20:36] <PURD3Y> hommus
[20:36] <ejano> I thought Freckless' shop sold cake
[20:36] <ejano> wait found it
[20:36] <PURD3Y> iunno
[20:36] <ejano> :p
[20:37] <jeem9157> she said she was "yummy-testing" them
[20:37] <PURD3Y> how much are they?
[20:37] <Mannihalator> It's be like 99% hommus, 99% tabouli and 1% fuel bra
[20:37] <ejano> cake is expensive
[20:37] <ejano> 1 for 150
[20:37] <cwp_aus> failed logic bra, thats 199%
[20:37] <jeem9157> lol
[20:38] <Mannihalator> Mate, I went to West Side Bankstown Boys only girls school, what do you expect?
[20:38] <ejano> what
[20:38] <cwp_aus> lol whut
[20:38] <PURD3Y> ಠ_ಠ
[20:38] <cwp_aus> ^^
[20:38] <jeem9157> i expect confusion of sexual identity
[20:38] <Mannihalator> XD
[20:39] <ejano> can anyone else hear that music stuff
[20:39] <cwp_aus> nup
[20:39] <Mannihalator> The sounds of a VL's exhaust? Yes cuz!
[20:39] <ejano> arg my sound has glitched then
[20:39] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:39] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[20:40] <ejano> nope. still hear it
[20:40] <cwp_aus> woot, 54 and abit of iron blocks
[20:41] <Mannihalator> Stacks?
[20:41] <ejano> anyone got jungle saplings?
[20:41] <ejano> like 1 would be fine
[20:41] <cwp_aus> no, just blocks
[20:42] <Mannihalator> Soz, only got tabouli and hommus
[20:42] <ejano> hmk
[20:42] <jeem9157> lol
[20:42] <ejano> o.O. rightio..
[20:42] <ejano> anyone near a jungle?
[20:42] <Mannihalator> We get it in by the truckload for my 6th cousin's mother's cousin's son
[20:43] <ejano> anyone? Jungle?
[20:43] <jeem9157> my house is kind of near a jungle
[20:43] <jeem9157> it's a bit of a walk
[20:43] <roberestarkk> that's a mighty convoluted family tree that is
[20:43] <jeem9157> oh hey there rob
[20:44] <ejano> is it easy enough to get ot
[20:44] <ejano> Wb
[20:44] <roberestarkk> Ahoy
[20:44] <Mannihalator> It's hectic rob
[20:44] <cwp_aus> purd, got that leather still?
[20:44] <roberestarkk> Firefox stopped responding D=
[20:44] <ejano> dammit
[20:45] <jeem9157> and by a bit i mean maybe 5 mins
[20:45] <ejano> which waY
[20:45] <ejano> way*
[20:45] <Mannihalator> You shoulda been using Fully Sick internet browser
[20:45] <roberestarkk> I was
[20:45] <jeem9157> north north west
[20:45] <roberestarkk> then it stopped responding
[20:45] <Mannihalator> >.>
[20:45] <roberestarkk> we've been though this...
[20:45] <Mannihalator> I'll talk to my 17th cousin about it for ya
[20:46] <Mannihalator> Because he's the nephew of the boss' second cousin's daughter
[20:46] <jeem9157> should be along ths river
[20:46] <cwp_aus> anyone possibly have two spare books I can use to enchant
[20:48] <ejano> I see it :D
[20:48] <jeem9157> yup
[20:48] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[20:48] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:48] <jeem9157> closest one i know of
[20:48] <jeem9157> sorry for run
[20:48] <ejano> its all good
[20:49] <Mannihalator> Why run when you can borrow my cousin's VL?
[20:49] <jeem9157> cause this is minecraft
[20:49] <Mannihalator> Exactly
[20:50] <ejano> ok, got some saplings
[20:51] <cwp_aus> anyone got an enchnating table I could use per say?
[20:52] <Mannihalator> Spawn does...
[20:52] <ejano> not anymore
[20:52] <cwp_aus> does it now, goody
[20:52] <cwp_aus> oh...
[20:53] <ejano> I saw one on the road at spawn but it's not there anymore
[20:53] <roberestarkk> The Conclave has one at the HQ
[20:53] <roberestarkk> which is only helpful if you're a member =P
[20:53] <roberestarkk> You're welcome =P
[20:53] <jeem9157> lol
[20:53] <roberestarkk> the 001 public building has one in the basement
[20:54] <roberestarkk> which is only helpful if you're a public
[20:54] <cwp_aus> and also only helps if i'm not many many many a block away...
[20:54] <roberestarkk> where -are- you?
[20:54] <cwp_aus> Shoresbury
[20:55] <roberestarkk> Don't they have one?
[20:55] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:55] <jeem9157> hey purd
[20:55] <cwp_aus> nope
[20:55] <roberestarkk> useless bums
[20:55] <PURD3Y> yo
[20:55] <roberestarkk> Ahoy Purd
[20:55] <jeem9157> bogans
[20:55] <PURD3Y> i'm just going to go print my list of items
[20:55] <PURD3Y> brb
[20:55] <Mannihalator> What do you expect Rob? They're not from Bankstown
[20:55] <roberestarkk> lol
[20:55] <roberestarkk> w
[20:55] <roberestarkk> How dare you slappa mah fayc
[20:56] <Mannihalator> Wanna borrow my cousin's VL to run him over? :D
[20:56] <jeem9157> does your cousin ever get to use your cousins VL?
[20:56] <cwp_aus> xD
[20:56] <Mannihalator> Which cousin are we talking here?
[20:58] <cwp_aus> why...?
[20:58] <Mannihalator> Enchantmenting table
[20:58] <cwp_aus> ahh k
[20:59] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[20:59] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[20:59] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:59] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:59] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:59] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[21:00] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[21:01] <cwp_aus> ench tables req 4 obby eh?
[21:01] <jeem9157> want 4 obby?
[21:01] <Mannihalator> Haven't made one in so long so have no idea
[21:01] <jeem9157> :p
[21:04] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[21:04] <jeem9157> hey tay
[21:04] <taylaahjanee> Hey
[21:05] <taylaahjanee> :o
[21:05] <jeem9157> been a while
[21:06] <jeem9157> well i'm out
[21:06] <jeem9157> very tired
[21:06] <taylaahjanee> Bye!
[21:07] <jeem9157> might be a while till i return
[21:07] <jeem9157> so here's my big goodbye
[21:07] <cwp_aus> seya
[21:07] <jeem9157> 5 weeks
[21:07] <jeem9157> cya
[21:07] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[21:10] <cwp_aus> cm'here cows
[21:11] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[21:11] <cwp_aus> tay joined, lolwhut
[21:11] <Mannihalator> Rather slow
[21:12] <cwp_aus> Wasn't payin attention to chat
[21:15] <roberestarkk> tay exists, lolwut?
[21:15] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:15] <cwp_aus> Ogh jebus, i've found a new zelanders heaven
[21:15] <PURD3Y> god damn my mother
[21:15] <cwp_aus> zealanders*
[21:16] <cwp_aus> Sheep fricken everywhere
[21:16] <roberestarkk> more than 10?
[21:16] <Mannihalator> Yeah rob... She's my 105th cousin's dad's nephew's niece lol
[21:16] <roberestarkk> the sheep?
[21:16] <Mannihalator> Tay
[21:16] <cwp_aus> this is naturally rob
[21:16] <roberestarkk> ah
[21:16] <roberestarkk> dunmadda cw
[21:16] <cwp_aus> then yes
[21:17] <roberestarkk> if there are more than 10, they are in violation of the LoM Convention
[21:17] <cwp_aus> there re a decent few more than ten
[21:17] <roberestarkk> there's no avoiding it then
[21:17] <PURD3Y> (╯°□°)╯︵ ┻━┻ at my mother
[21:17] <roberestarkk> The CoS are imposing heavy sanctions against the Sheep Nation until their population
[21:17] <roberestarkk> has been brought under control
[21:21] <cwp_aus> how many bookshelves would it take to get the ench to 30?
[21:21] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[21:21] <cwp_aus> wb tay
[21:21] <taylaahjanee> Yes Rob, i exist.
[21:21] <taylaahjanee> Thanks :D
[21:22] <Mannihalator> Lolz
[21:22] <roberestarkk> =P
[21:22] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=4YszOEYu_yA
[21:23] <cwp_aus> buying 64 leather
[21:25] <taylaahjanee> Probably making it worse..
[21:25] <taylaahjanee> :P
[21:25] <Mannihalator> DJ Yallah in da house!
[21:25] <roberestarkk> Thanks :D
[21:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[21:25] <taylaahjanee> you're very welcome
[21:25] <Mannihalator> Well yeah, he hasn't eaten any tabouli or hommus bro
[21:25] <Mannihalator> ._.
[21:26] <roberestarkk> I love Hummus!
[21:26] <Mannihalator> It's Hommus damnit!
[21:26] <roberestarkk> http://en.wikipedia.org/wiki/Hummus
[21:26] <taylaahjanee> lel
[21:27] <Mannihalator> West Side Bankstown Boys only girls school says otherwise!
[21:27] <roberestarkk> They're lying
[21:27] <Mannihalator> You're lying!
[21:27] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[21:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:27] <roberestarkk> "That's not what your dogtags say" "They're Lying"
[21:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:28] <Mannihalator> >.>
[21:28] <PURD3Y> i hate how it kicks you as you return
[21:28] <Mannihalator> I don't have dog tags, I have a hectic fanny pack
[21:28] <taylaahjanee> I didn't see the word pack and i was like WHAT!?
[21:28] <roberestarkk> HAH
[21:28] <PURD3Y> he only has a fanny ;D
[21:29] <roberestarkk> You gotta have a fanny to have a fanny pack, them's the rules
[21:29] <roberestarkk> in or with?
[21:29] <PURD3Y> my cousin actually has a VL
[21:29] <Mannihalator> With ._.
[21:29] <taylaahjanee> None of my cousins even have cars..
[21:30] <roberestarkk> One of my cousins has 3 cars
[21:30] <Mannihalator> All mmy cousins have VL's and Lancer's with tabouli
[21:30] <taylaahjanee> wat
[21:30] <PURD3Y> all what, 50 of them?
[21:30] <taylaahjanee> I want 3 cars
[21:30] <Mannihalator> 250000
[21:30] <taylaahjanee> I'm related to Gus
[21:30] <Mannihalator> We're all pretty sure my 250000th cousin is Barack Obama
[21:30] <PURD3Y> If i win the lottery i might do some nice things for people on the server
[21:30] <Mannihalator> If he is, das hectic
[21:31] <taylaahjanee> BUY ME A CARRRRRR
[21:31] <roberestarkk> then again, you might not =P
[21:31] <taylaahjanee> green mazda two pl0x
[21:31] <Mannihalator> Lol
[21:31] <PURD3Y> i read a new article that barack obama is controlled by the british
[21:31] <Mannihalator> Mazda two's are crap
[21:31] <Mannihalator> Legit
[21:31] <taylaahjanee> You're crap
[21:31] <roberestarkk> Seems Legit
[21:31] <PURD3Y> jeez, couldn't pick something nice
[21:31] <taylaahjanee> oi
[21:31] <Mannihalator> Buy a new corolla
[21:31] <taylaahjanee> it's my dream car
[21:31] <Mannihalator> LOL
[21:31] <PURD3Y> then i don't like your dreams
[21:31] <taylaahjanee> ,,|,,
[21:32] <PURD3Y> C:
[21:32] <taylaahjanee> lolgay
[21:32] <taylaahjanee> don't have it yet
[21:32] <taylaahjanee> it's still in my dreams :'c
[21:32] <Mannihalator> DOGGIES
[21:32] <taylaahjanee> what is wrong with you
[21:32] <PURD3Y> caterham 7 superlight R500 is my dream car
[21:33] <Mannihalator> I spent an entire day watching Beau knows episodes...
[21:33] <taylaahjanee> Ofcourse you did
[21:33] <PURD3Y> beau knows nothing
[21:33] <taylaahjanee> Actually
[21:33] <Mannihalator> Beau knows everything
[21:33] <taylaahjanee> Purd buy me a black lancer please and thank you
[21:33] <Mannihalator> LOL
[21:33] <Mannihalator> BUY MY FRIENDS
[21:33] <taylaahjanee> how much?
[21:33] <PURD3Y> i don't buy people
[21:33] <Mannihalator> He has a 2006 black lancer
[21:33] <taylaahjanee> wait shit
[21:34] <taylaahjanee> you have friends?
[21:34] <Mannihalator> For $8000
[21:34] <PURD3Y> unless they enjoy being slaves
[21:34] <Mannihalator> Well, he's my 104th cousin...
[21:34] <PURD3Y> wait what
[21:34] <taylaahjanee> i don't even have that much
[21:34] <Mannihalator> Well then
[21:34] <taylaahjanee> i have $6 in my back, awyeah
[21:34] <Mannihalator> It's only got 97000k's on it lol
[21:34] <taylaahjanee> bank...
[21:34] <PURD3Y> i wouldn't mind a evo 8
[21:34] <Mannihalator> $355.64 ;)
[21:34] <taylaahjanee> die
[21:35] <Mannihalator> Haven't worked a day in my life bra
[21:35] <PURD3Y> I have like 1800 in my account
[21:35] <Mannihalator> Well, not for money
[21:35] <taylaahjanee> and put me in your will for that money
[21:35] <taylaahjanee> I have and i have $6. what is this
[21:35] <PURD3Y> sorry
[21:35] <Mannihalator> I have $8000 worth of car and bike
[21:35] <PURD3Y> i've actually already got a contract with one of my friends that he gets everything when i die
[21:35] <Mannihalator> I'm not parting with the car though
[21:36] <taylaahjanee> my sister gets everything when i die
[21:36] <PURD3Y> that's until i get married if i choose to
[21:36] <taylaahjanee> ew marriage
[21:36] <Mannihalator> Lol marriage
[21:36] <PURD3Y> I don't believe in marraige personally
[21:36] <Mannihalator> Only one person I would ever get married to c:
[21:36] <PURD3Y> you
[21:36] <taylaahjanee> nigs
[21:36] <Mannihalator> Lolno
[21:36] <PURD3Y> it beter not be me
[21:37] <Mannihalator> My former best friends sister XD
[21:37] <taylaahjanee> i'm sure it isn't..
[21:37] <PURD3Y> out of 10?
[21:37] <Mannihalator> 10
[21:37] <roberestarkk> lolManni
[21:37] <Mannihalator> ?
[21:37] <PURD3Y> pics or gtfo
[21:37] <roberestarkk> ^
[21:37] <Mannihalator> I haven't seen her in 6 years >.>
[21:37] <roberestarkk> lrn2facebookstalk
[21:38] <Mannihalator> She's not on there
[21:38] <Mannihalator> I have her brother
[21:38] <Mannihalator> as a friend
[21:38] <PURD3Y> lies.
[21:38] <taylaahjanee> WHO DOESN'T HAVE FACEVOOK!?
[21:38] <taylaahjanee> book
[21:38] <Mannihalator> And he told me
[21:38] <Mannihalator> About 167000 of my cousins...
[21:38] <taylaahjanee> what if
[21:39] <taylaahjanee> she doesn't exist
[21:39] <PURD3Y> she probably doesn't
[21:39] <Mannihalator> LOL
[21:39] <Mannihalator> I've only dated her before, but yeah whatever lol
[21:39] <PURD3Y> pics or gtfo
[21:39] <taylaahjanee> you can't date your hand though Gus
[21:39] <Mannihalator> This was a long time ago...
[21:40] <PURD3Y> or your mates hand either
[21:40] <taylaahjanee> LOL
[21:40] <Mannihalator> I didn't even have a phone...
[21:40] <roberestarkk> Women... Can't live with them... But you can eat them!
[21:40] <taylaahjanee> no you can't :c
[21:40] <PURD3Y> i can....
[21:40] <taylaahjanee> feck
[21:40] <Mannihalator> Or run them over in your cousin's VL
[21:40] <roberestarkk> Yes you can tay
[21:41] <taylaahjanee> never
[21:41] <Mannihalator> Depends what you're eating
[21:41] <taylaahjanee> oh yeah
[21:41] <Mannihalator> Appetizer, main course or dessert
[21:41] <PURD3Y> all three
[21:41] <taylaahjanee> totally not what you meant
[21:42] <PURD3Y> sure it was
[21:42] <Mannihalator> Well, there is a couple of words missing so you don't really know until I tell you
[21:42] <PURD3Y> manni would never lie
[21:42] <Mannihalator> Well, not to you guys unless I'm being a lebo
[21:42] <taylaahjanee> but he said he had friends purd
[21:42] <taylaahjanee> and he dated a girl
[21:42] <PURD3Y> true
[21:42] <Mannihalator> A few girls...
[21:42] <PURD3Y> .me rubs beard
[21:42] <taylaahjanee> See, more lies
[21:43] <Mannihalator> Just cos you can't have one for more than a day.
[21:43] <PURD3Y> was it mrs palmer and her five lovely daughters?
[21:43] <taylaahjanee> Yeah, you got me
[21:43] <PURD3Y> that was at manni
[21:43] <taylaahjanee> I've only dated guys for like 23 hours
[21:44] <roberestarkk> you hussie
[21:44] <taylaahjanee> ikr
[21:44] <PURD3Y> longest gf i've had it like 3 weeks
[21:44] <taylaahjanee> longest boyfriend i've had was 23 hours and a minute
[21:45] <PURD3Y> can't reach 23 hours and 59 minutes
[21:45] <taylaahjanee> nope
[21:45] <PURD3Y> you hussy you
[21:45] <taylaahjanee> ikr
[21:46] <PURD3Y> i doubt you're like my ex
[21:46] <roberestarkk> I sincerely hope no-one is like my ex
[21:46] <PURD3Y> why?
[21:47] <roberestarkk> ...
[21:47] <roberestarkk> She's insane
[21:47] <PURD3Y> i see. i see
[21:47] <PURD3Y> mine was just a slut
[21:47] <taylaahjanee> I wish everyone was like mine, who doesn't love cheaters? :D
[21:47] <PURD3Y> high five
[21:47] <PURD3Y> mine was too
[21:47] <taylaahjanee> shit
[21:47] <PURD3Y> lol
[21:48] <roberestarkk> I've only ever had like 6 girlfriends, guess how many cheated on me? =L
[21:48] <taylaahjanee> why does oextar have $696969.69 :O
[21:48] <PURD3Y> 6
[21:48] <taylaahjanee> 0
[21:48] <roberestarkk> no purd
[21:48] <PURD3Y> peppy
[21:48] <roberestarkk> no tay
[21:48] <taylaahjanee> 1
[21:48] <roberestarkk> no
[21:48] <taylaahjanee> 2
[21:48] <taylaahjanee> 4
[21:48] <taylaahjanee> 3
[21:48] <roberestarkk> no
[21:48] <PURD3Y> 3
[21:48] <taylaahjanee> 5
[21:48] <roberestarkk> yes
[21:48] <roberestarkk> 3
[21:49] <taylaahjanee> shit
[21:49] <taylaahjanee> that woul be har
[21:49] <roberestarkk> lol
[21:49] <roberestarkk> half*
[21:49] <taylaahjanee> my d button isn't working
[21:49] <roberestarkk> oh hard
[21:49] <roberestarkk> ummm
[21:49] <roberestarkk> not especially
[21:50] <taylaahjanee> NOOOO
[21:50] <roberestarkk> I have plenty of practice breaking up with girlfriends
[21:50] <taylaahjanee> oh never min
[21:50] <roberestarkk> one of mine broke up with me 3 different times
[21:50] <taylaahjanee> :|
[21:50] <taylaahjanee> wow
[21:50] <PURD3Y> you went back to her?
[21:50] <roberestarkk> nolol, we weren't dating for 2 of those times
[21:50] <PURD3Y> wut even
[21:50] <roberestarkk> see, insane
[21:51] <PURD3Y> bitches be crazy
[21:51] <roberestarkk> ^
[21:51] <taylaahjanee> ..
[21:51] <PURD3Y> no one said you were a bitch tay ;D
[21:52] <taylaahjanee> thank god
[21:52] <roberestarkk> it was implied... but no-one said it =D
[21:52] <taylaahjanee> :c
[21:52] <PURD3Y> <3
[21:52] <taylaahjanee> </3
[21:52] <PURD3Y> hey, rob said it, not me
[21:52] <roberestarkk> indeed
[21:52] <taylaahjanee> yeah but you implied it
[21:52] <taylaahjanee> or he did
[21:52] <roberestarkk> lol
[21:52] <PURD3Y> I did no such thing
[21:53] <taylaahjanee> i'm not quite sure
[21:53] <roberestarkk> I said that it was implied
[21:53] <roberestarkk> I may have been lying
[21:53] <PURD3Y> i said bitches were crazy, you'd have to be a bitch to be crazy, unless you're admitting to being a
[21:53] <PURD3Y> bitch
[21:53] <taylaahjanee> i am
[21:53] <PURD3Y> lol D:
[21:54] <PURD3Y> nooooooooooooooooo
[21:54] <PURD3Y> oh well
[21:54] <PURD3Y> no car for you
[21:54] <taylaahjanee> :(
[21:54] <Mannihalator> Pwnt
[21:55] <PURD3Y> C:
[21:55] <taylaahjanee> a friend of mine broke up with her ex fiance and he won 15,000 just after they broke up
[21:55] <taylaahjanee> talk about luck
[21:55] <PURD3Y> LOL
[21:55] <PURD3Y> good on him
[21:55] <taylaahjanee> getting rid of a bitch and getting allll that money
[21:56] <PURD3Y> I'd be happy living out the rest of my life as a single man
[21:58] <taylaahjanee> hes not working anymore is it?
[21:58] <PURD3Y> who?
[21:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[21:58] <taylaahjanee> hawk eye
[21:58] <PURD3Y> it doesn't exist anymore
[21:58] <taylaahjanee> dammit
[21:58] <taylaahjanee> somone killed my animals
[21:58] <taylaahjanee> and i wanna know who
[21:58] <PURD3Y> it's been replaced
[21:59] <taylaahjanee> wtf
[21:59] <PURD3Y> wut hte
[21:59] <Mannihalator> LOL
[21:59] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[21:59] <PURD3Y> wait
[21:59] <taylaahjanee> stop it ya little shit
[21:59] <PURD3Y> it's coz you're 001
[21:59] <taylaahjanee> -.-
[21:59] <PURD3Y> i despawned him
[22:00] <taylaahjanee> thanks
[22:00] <taylaahjanee> how racist
[22:00] <PURD3Y> have some bread as an apology
[22:00] <taylaahjanee> thanks
[22:00] <Mannihalator> We aren't a race tay >.>
[22:00] <PURD3Y> you are
[22:00] <taylaahjanee> did you take the pick axe?
[22:00] <PURD3Y> you're racist against my peple
[22:00] <Mannihalator> LOL
[22:00] <taylaahjanee> peple
[22:00] <PURD3Y> not unless you still have my CoS pickaxe
[22:01] <taylaahjanee> yes i did
[22:01] <Mannihalator> You were saying?
[22:01] <PURD3Y> .......
[22:01] <taylaahjanee> get me a souvlaki
[22:01] <PURD3Y> you know. they were for your working.
[22:01] <PURD3Y> not general use
[22:01] <taylaahjanee> i was working
[22:01] <taylaahjanee> but i in't know how to get back
[22:01] <PURD3Y> you can't work here...
[22:01] <taylaahjanee> didnt
[22:02] <taylaahjanee> i meant at your land
[22:02] <PURD3Y> jeez
[22:02] <PURD3Y> i have 50+ pages of interaction with my door .-.
[22:02] <PURD3Y> just tp to me or and CoS member
[22:03] <taylaahjanee> wut
[22:03] <PURD3Y> i need more eggs
[22:03] <PURD3Y> All CoS members can get to my land
[22:03] <PURD3Y> or atleast i hope rob did it
[22:04] <PURD3Y> i still have some of your stuff
[22:04] <roberestarkk> rob didn't do it
[22:04] <PURD3Y> god damnit rob
[22:04] <roberestarkk> do what?
[22:04] <PURD3Y> god damnit rob
[22:04] <taylaahjanee> my stuff?
[22:04] <PURD3Y> i asked you to make a warp to my town
[22:05] <taylaahjanee> sorry, i was reading a fb fight :D
[22:05] <Mannihalator> And you call me immature...
[22:05] <PURD3Y> but you are
[22:05] <Mannihalator> To a point lol
[22:05] <roberestarkk> no you didn't!
[22:05] <taylaahjanee> how is it being immature to read one
[22:05] <PURD3Y> I believe i did
[22:05] <taylaahjanee> it's being immature to get involved in one
[22:05] <roberestarkk> I asked if you wanted one and you were extremely ambivalent
[22:05] <Mannihalator> The ":D" after
[22:06] <Mannihalator> ;]
[22:06] <PURD3Y> well make one now please
[22:06] <taylaahjanee> because it's funny
[22:06] <PURD3Y> since there's more CoS members
[22:06] <roberestarkk> whereabouts?
[22:06] <taylaahjanee> can i be CoS please
[22:06] <roberestarkk> lolno
[22:06] <PURD3Y> in the library make the warp
[22:06] <taylaahjanee> You're so mean Rob D:
[22:06] <Mannihalator> You're 001 Tay...
[22:07] <taylaahjanee> I'll leave then
[22:07] <Mannihalator> You need to divorce Peppy..
[22:07] <PURD3Y> he's remarried oex
[22:07] <taylaahjanee> 1 step ahead of ya buddy
[22:07] <taylaahjanee> yeah
[22:07] <taylaahjanee> they're gay together now
[22:07] <Mannihalator> So it's a three-way marriage?
[22:07] <taylaahjanee> No
[22:07] <taylaahjanee> I divorced Peppy
[22:08] <PURD3Y> would you defect?
[22:08] <Mannihalator> No
[22:08] <Mannihalator> Bad Tay
[22:08] <taylaahjanee> D:
[22:08] <taylaahjanee> waitwaitwait
[22:09] <taylaahjanee> if oextar was our son then
[22:09] <taylaahjanee> he married his son!? ew
[22:09] <Mannihalator> Wait, that means I'm related to Oextar?!
[22:09] <Mannihalator> D:
[22:09] <taylaahjanee> :|
[22:09] <Mannihalator> 250001 cousins... :/
[22:10] <taylaahjanee> You have a busy family. Jeeez
[22:10] <PURD3Y> get it awn
[22:10] <Mannihalator> They cruise around in VL's all day? Busy? wat?
[22:10] <roberestarkk> @tay what are you offering to get in?
[22:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:22] <roberestarkk> ahoy
[22:24] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[22:24] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[22:25] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:25] <roberestarkk> Remember this above all else: Not my fault
[22:26] <PURD3Y> ok
[22:27] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[22:27] <roberestarkk> Ahoy Manni
[22:27] <Mannihalator> Sup
[22:27] <roberestarkk> nm
[22:27] <roberestarkk> More people work for Wal-Mart than live in Estonia
[22:27] <PURD3Y> wow
[22:30] <roberestarkk> anyways
[22:30] <PURD3Y> how'd you fix dynmap?
[22:30] <roberestarkk> Someone tried to update it by the looks of it... I undid said update
[22:32] <roberestarkk> therefore, whoever tried to update it in the first place is responsible for the fatal error
[22:35] <PURD3Y> hmmmm
[22:53] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[23:06] <PURD3Y> ciao
[23:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[23:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.